
回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

679 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 42 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 78 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 186 100.0%

1 満足 48 7.1% 4 30.8% 2 11.8% 2 9.5% 2 7.7% 1 3.1% 6 14.3% 6 11.8% 5 6.5% 5 6.4% 3 4.6% 1 1.4% 11 5.9%

2 どちらかといえば満足 162 23.9% 5 38.5% 8 47.1% 4 19.0% 5 19.2% 10 31.3% 9 21.4% 10 19.6% 23 29.9% 20 25.6% 13 20.0% 19 27.5% 35 18.8%

3 普通 317 46.7% 3 23.1% 6 35.3% 8 38.1% 17 65.4% 12 37.5% 14 33.3% 24 47.1% 32 41.6% 39 50.0% 36 55.4% 32 46.4% 93 50.0%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 3.8% 3 9.4% 2 4.8% 2 3.9% 7 9.1% 3 3.8% 4 6.2% 4 5.8% 7 3.8%

5 不満 27 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 4 9.5% 3 5.9% 2 2.6% 4 5.1% 3 4.6% 1 1.4% 8 4.3%

6 わからない 91 13.4% 1 7.7% 1 5.9% 6 28.6% 1 3.8% 4 12.5% 7 16.7% 6 11.8% 8 10.4% 7 9.0% 6 9.2% 12 17.4% 32 17.2%

676 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 41 100.0% 51 100.0% 78 100.0% 78 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 184 100.0%

1 満足 46 6.8% 3 23.1% 3 17.6% 1 4.8% 3 11.5% 1 3.1% 6 14.6% 4 7.8% 7 9.0% 5 6.4% 3 4.6% 1 1.4% 9 4.9%

2 どちらかといえば満足 172 25.4% 5 38.5% 8 47.1% 4 19.0% 5 19.2% 8 25.0% 10 24.4% 13 25.5% 27 34.6% 21 26.9% 12 18.5% 16 23.2% 43 23.4%

3 普通 300 44.4% 4 30.8% 6 35.3% 11 52.4% 15 57.7% 14 43.8% 13 31.7% 23 45.1% 24 30.8% 33 42.3% 34 52.3% 35 50.7% 87 47.3%

4 どちらかといえ不満 50 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 2 7.7% 4 12.5% 0 0.0% 3 5.9% 10 12.8% 7 9.0% 6 9.2% 6 8.7% 11 6.0%

5 不満 29 4.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 7 17.1% 2 3.9% 1 1.3% 6 7.7% 3 4.6% 0 0.0% 7 3.8%

6 わからない 79 11.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 19.0% 1 3.8% 3 9.4% 5 12.2% 6 11.8% 9 11.5% 6 7.7% 7 10.8% 11 15.9% 27 14.7%

678 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 41 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 78 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 187 100.0%

1 満足 40 5.9% 3 23.1% 2 11.8% 1 4.8% 2 7.7% 1 3.1% 4 9.8% 3 5.9% 5 6.5% 6 7.7% 3 4.6% 2 2.9% 8 4.3%

2 どちらかといえば満足 126 18.6% 4 30.8% 4 23.5% 4 19.0% 5 19.2% 6 18.8% 4 9.8% 11 21.6% 17 22.1% 18 23.1% 12 18.5% 10 14.5% 31 16.6%

3 普通 331 48.8% 6 46.2% 10 58.8% 10 47.6% 14 53.8% 16 50.0% 18 43.9% 22 43.1% 36 46.8% 34 43.6% 35 53.8% 37 53.6% 92 49.2%

4 どちらかといえ不満 43 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 3 11.5% 4 12.5% 0 0.0% 2 3.9% 6 7.8% 6 7.7% 2 3.1% 5 7.2% 14 7.5%

5 不満 33 4.9% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 8 19.5% 3 5.9% 2 2.6% 6 7.7% 4 6.2% 2 2.9% 5 2.7%

6 わからない 105 15.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 23.8% 2 7.7% 3 9.4% 7 17.1% 10 19.6% 11 14.3% 8 10.3% 9 13.8% 13 18.8% 37 19.8%

677 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 42 100.0% 50 100.0% 78 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 68 100.0% 186 100.0%

1 満足 137 20.2% 11 84.6% 5 29.4% 3 14.3% 7 26.9% 3 9.4% 8 19.0% 13 26.0% 17 21.8% 16 20.8% 11 16.9% 8 11.8% 35 18.8%

2 どちらかといえば満足 255 37.7% 1 7.7% 4 23.5% 9 42.9% 8 30.8% 13 40.6% 17 40.5% 13 26.0% 30 38.5% 28 36.4% 28 43.1% 29 42.6% 74 39.8%

3 普通 199 29.4% 1 7.7% 8 47.1% 7 33.3% 10 38.5% 12 37.5% 11 26.2% 16 32.0% 18 23.1% 25 32.5% 17 26.2% 22 32.4% 51 27.4%

4 どちらかといえ不満 22 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.1% 2 4.8% 0 0.0% 3 3.8% 2 2.6% 1 1.5% 2 2.9% 10 5.4%

5 不満 16 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 2 4.8% 4 8.0% 1 1.3% 1 1.3% 2 3.1% 1 1.5% 3 1.6%

6 わからない 48 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 1 3.1% 2 4.8% 4 8.0% 9 11.5% 5 6.5% 6 9.2% 6 8.8% 13 7.0%

679 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 42 100.0% 51 100.0% 79 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 68 100.0% 187 100.0%

1 満足 135 19.9% 7 53.8% 4 23.5% 4 19.0% 7 26.9% 1 3.1% 8 19.0% 12 23.5% 20 25.3% 15 19.5% 10 15.4% 9 13.2% 38 20.3%

2 どちらかといえば満足 229 33.7% 3 23.1% 5 29.4% 7 33.3% 6 23.1% 12 37.5% 18 42.9% 12 23.5% 23 29.1% 30 39.0% 23 35.4% 23 33.8% 67 35.8%

3 普通 206 30.3% 2 15.4% 8 47.1% 7 33.3% 11 42.3% 11 34.4% 8 19.0% 17 33.3% 20 25.3% 23 29.9% 20 30.8% 27 39.7% 51 27.3%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 4.8% 1 3.8% 2 6.3% 4 9.5% 1 2.0% 4 5.1% 1 1.3% 3 4.6% 2 2.9% 14 7.5%

5 不満 21 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.5% 2 4.8% 4 7.8% 1 1.3% 2 2.6% 4 6.2% 0 0.0% 4 2.1%

6 わからない 54 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 1 3.8% 2 6.3% 2 4.8% 5 9.8% 11 13.9% 6 7.8% 5 7.7% 7 10.3% 13 7.0%

676 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 42 100.0% 51 100.0% 78 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 68 100.0% 186 100.0%

1 満足 126 18.6% 10 76.9% 6 35.3% 3 14.3% 7 26.9% 2 6.3% 8 19.0% 10 19.6% 20 25.6% 12 15.8% 9 13.8% 8 11.8% 31 16.7%

2 どちらかといえば満足 236 34.9% 2 15.4% 4 23.5% 7 33.3% 8 30.8% 14 43.8% 16 38.1% 15 29.4% 23 29.5% 34 44.7% 23 35.4% 26 38.2% 64 34.4%

3 普通 223 33.0% 0 0.0% 7 41.2% 9 42.9% 11 42.3% 13 40.6% 12 28.6% 16 31.4% 18 23.1% 21 27.6% 24 36.9% 24 35.3% 67 36.0%

4 どちらかといえ不満 20 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 1 2.0% 4 5.1% 2 2.6% 2 3.1% 1 1.5% 8 4.3%

5 不満 15 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 2 4.8% 3 5.9% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.5% 3 4.4% 3 1.6%

6 わからない 56 8.3% 1 7.7% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 2 6.3% 2 4.8% 6 11.8% 12 15.4% 6 7.9% 6 9.2% 6 8.8% 13 7.0%

100 300

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

84 845613 90

7 8 9

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳

A2 観光まちづくりの推進

A3 国際性を豊かにする
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5 6

30～34歳 35～39歳

4

表示項目

20 25 28 37 45

A1 地域の個性を守り伝える

総回答数 887

平

和
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し

文

化

を

育

む

ま

ち

B1 被爆の実相を継承

B2 核兵器廃絶実現へ

B3 平和文化の醸成
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

100 300

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

84 845613 90

7 8 9

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳

5 6

30～34歳 35～39歳

4

表示項目

20 25 28 37 45総回答数 887

672 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 67 100.0% 183 100.0%

1 満足 34 5.1% 2 15.4% 2 12.5% 2 9.5% 1 3.8% 1 3.2% 3 7.0% 3 5.9% 2 2.6% 5 6.5% 1 1.5% 1 1.5% 11 6.0%

2 どちらかといえば満足 98 14.6% 3 23.1% 4 25.0% 4 19.0% 6 23.1% 4 12.9% 3 7.0% 9 17.6% 9 11.7% 13 16.9% 6 9.2% 6 9.0% 30 16.4%

3 普通 296 44.0% 4 30.8% 6 37.5% 9 42.9% 11 42.3% 12 38.7% 16 37.2% 22 43.1% 34 44.2% 35 45.5% 25 38.5% 36 53.7% 86 47.0%

4 どちらかといえ不満 77 11.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 3 11.5% 5 16.1% 8 18.6% 4 7.8% 10 13.0% 9 11.7% 10 15.4% 6 9.0% 19 10.4%

5 不満 40 6.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 5 16.1% 5 11.6% 4 7.8% 5 6.5% 3 3.9% 6 9.2% 5 7.5% 6 3.3%

6 わからない 127 18.9% 4 30.8% 4 25.0% 4 19.0% 4 15.4% 4 12.9% 8 18.6% 9 17.6% 17 22.1% 12 15.6% 17 26.2% 13 19.4% 31 16.9%

673 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 25 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 78 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 183 100.0%

1 満足 36 5.3% 4 30.8% 3 18.8% 1 4.8% 1 4.0% 1 3.2% 3 7.0% 4 7.8% 1 1.3% 4 5.2% 2 3.1% 1 1.4% 11 6.0%

2 どちらかといえば満足 101 15.0% 2 15.4% 1 6.3% 6 28.6% 6 24.0% 2 6.5% 5 11.6% 12 23.5% 14 17.9% 13 16.9% 3 4.6% 8 11.6% 29 15.8%

3 普通 278 41.3% 5 38.5% 9 56.3% 8 38.1% 9 36.0% 13 41.9% 12 27.9% 18 35.3% 29 37.2% 32 41.6% 26 40.0% 36 52.2% 81 44.3%

4 どちらかといえ不満 111 16.5% 1 7.7% 0 0.0% 4 19.0% 4 16.0% 8 25.8% 8 18.6% 6 11.8% 13 16.7% 15 19.5% 16 24.6% 9 13.0% 27 14.8%

5 不満 55 8.2% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 4 12.9% 7 16.3% 6 11.8% 11 14.1% 4 5.2% 5 7.7% 4 5.8% 10 5.5%

6 わからない 92 13.7% 0 0.0% 3 18.8% 2 9.5% 3 12.0% 3 9.7% 8 18.6% 5 9.8% 10 12.8% 9 11.7% 13 20.0% 11 15.9% 25 13.7%

674 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 78 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 183 100.0%

1 満足 27 4.0% 2 15.4% 2 12.5% 1 4.8% 1 3.8% 1 3.2% 3 7.0% 3 5.9% 1 1.3% 3 3.9% 1 1.5% 1 1.4% 8 4.4%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 3 23.1% 1 6.3% 5 23.8% 5 19.2% 1 3.2% 4 9.3% 5 9.8% 4 5.1% 9 11.7% 2 3.1% 3 4.3% 21 11.5%

3 普通 289 42.9% 6 46.2% 9 56.3% 9 42.9% 12 46.2% 17 54.8% 15 34.9% 23 45.1% 38 48.7% 35 45.5% 22 33.8% 32 46.4% 71 38.8%

4 どちらかといえ不満 104 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 4 15.4% 2 6.5% 5 11.6% 7 13.7% 10 12.8% 11 14.3% 19 29.2% 10 14.5% 33 18.0%

5 不満 52 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 5 16.1% 6 14.0% 2 3.9% 6 7.7% 5 6.5% 4 6.2% 9 13.0% 14 7.7%

6 わからない 139 20.6% 2 15.4% 4 25.0% 4 19.0% 3 11.5% 5 16.1% 10 23.3% 11 21.6% 19 24.4% 14 18.2% 17 26.2% 14 20.3% 36 19.7%

676 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 78 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 185 100.0%

1 満足 37 5.5% 2 15.4% 4 25.0% 2 9.5% 2 7.7% 1 3.2% 3 7.0% 3 5.9% 1 1.3% 5 6.5% 1 1.5% 1 1.4% 12 6.5%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 3 23.1% 2 12.5% 6 28.6% 6 23.1% 3 9.7% 7 16.3% 10 19.6% 12 15.4% 16 20.8% 4 6.2% 10 14.5% 31 16.8%

3 普通 289 42.8% 5 38.5% 7 43.8% 8 38.1% 12 46.2% 17 54.8% 17 39.5% 22 43.1% 32 41.0% 37 48.1% 27 41.5% 30 43.5% 75 40.5%

4 どちらかといえ不満 71 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 2 6.5% 2 4.7% 6 11.8% 12 15.4% 5 6.5% 13 20.0% 8 11.6% 20 10.8%

5 不満 50 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 4 12.9% 5 11.6% 2 3.9% 7 9.0% 4 5.2% 5 7.7% 6 8.7% 16 8.6%

6 わからない 119 17.6% 3 23.1% 3 18.8% 5 23.8% 3 11.5% 4 12.9% 9 20.9% 8 15.7% 14 17.9% 10 13.0% 15 23.1% 14 20.3% 31 16.8%

675 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 79 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 183 100.0%

1 満足 45 6.7% 3 23.1% 4 25.0% 2 9.5% 2 7.7% 1 3.2% 3 7.0% 3 5.9% 3 3.8% 7 9.1% 1 1.5% 1 1.4% 15 8.2%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 3 23.1% 2 12.5% 7 33.3% 5 19.2% 3 9.7% 9 20.9% 8 15.7% 14 17.7% 13 16.9% 5 7.7% 9 13.0% 32 17.5%

3 普通 322 47.7% 5 38.5% 8 50.0% 9 42.9% 12 46.2% 18 58.1% 19 44.2% 25 49.0% 41 51.9% 39 50.6% 29 44.6% 36 52.2% 80 43.7%

4 どちらかといえ不満 57 8.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.5% 3 9.7% 2 4.7% 5 9.8% 5 6.3% 5 6.5% 13 20.0% 6 8.7% 15 8.2%

5 不満 44 6.5% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 4 12.9% 3 7.0% 2 3.9% 8 10.1% 4 5.2% 4 6.2% 5 7.2% 12 6.6%

6 わからない 97 14.4% 1 7.7% 2 12.5% 3 14.3% 3 11.5% 2 6.5% 7 16.3% 8 15.7% 8 10.1% 9 11.7% 13 20.0% 12 17.4% 29 15.8%

673 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 78 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 181 100.0%

1 満足 21 3.1% 2 15.4% 2 12.5% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.2% 2 4.7% 1 2.0% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.5% 1 1.4% 8 4.4%

2 どちらかといえば満足 68 10.1% 2 15.4% 2 12.5% 3 14.3% 4 15.4% 1 3.2% 5 11.6% 7 13.7% 2 2.6% 9 11.7% 4 6.2% 5 7.2% 23 12.7%

3 普通 365 54.2% 8 61.5% 8 50.0% 11 52.4% 13 50.0% 19 61.3% 17 39.5% 27 52.9% 50 64.1% 44 57.1% 36 55.4% 35 50.7% 96 53.0%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 3.8% 2 6.5% 4 9.3% 6 11.8% 9 11.5% 7 9.1% 4 6.2% 9 13.0% 16 8.8%

5 不満 21 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 4 12.9% 2 4.7% 3 5.9% 0 0.0% 4 5.2% 3 4.6% 1 1.4% 3 1.7%

6 わからない 139 20.7% 1 7.7% 4 25.0% 6 28.6% 6 23.1% 4 12.9% 13 30.2% 7 13.7% 16 20.5% 12 15.6% 17 26.2% 18 26.1% 35 19.3%

D1 脱炭素社会の実現
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C1 地場企業者の成長支援

C2 企業誘致と新事業創出

C5 地元農水産物の消費拡大

C3 次世代農林業の育成

C4 持続可能な水産業育成
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

100 300

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

84 845613 90

7 8 9

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳

5 6

30～34歳 35～39歳

4

表示項目

20 25 28 37 45総回答数 887

674 100.0% 12 100.0% 15 100.0% 20 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 42 100.0% 48 100.0% 77 100.0% 74 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 180 100.0%

1 満足 23 3.4% 3 25.0% 2 13.3% 0 0.0% 2 7.7% 1 3.2% 2 4.8% 1 2.1% 0 0.0% 1 1.4% 2 3.1% 1 1.4% 8 4.4%

2 どちらかといえば満足 84 12.5% 2 16.7% 1 6.7% 6 30.0% 6 23.1% 2 6.5% 5 11.9% 12 25.0% 14 18.2% 13 17.6% 3 4.6% 8 11.6% 29 16.1%

3 普通 376 55.8% 5 41.7% 9 60.0% 8 40.0% 9 34.6% 13 41.9% 12 28.6% 18 37.5% 29 37.7% 32 43.2% 26 40.0% 36 52.2% 81 45.0%

4 どちらかといえ不満 49 7.3% 1 8.3% 0 0.0% 4 20.0% 4 15.4% 8 25.8% 8 19.0% 6 12.5% 13 16.9% 15 20.3% 16 24.6% 9 13.0% 27 15.0%

5 不満 25 3.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 4 12.9% 7 16.7% 6 12.5% 11 14.3% 4 5.4% 5 7.7% 4 5.8% 10 5.6%

6 わからない 117 17.4% 0 0.0% 3 20.0% 2 10.0% 3 11.5% 3 9.7% 8 19.0% 5 10.4% 10 13.0% 9 12.2% 13 20.0% 11 15.9% 25 13.9%

674 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 78 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 182 100.0%

1 満足 28 4.2% 3 23.1% 2 12.5% 0 0.0% 2 7.7% 1 3.1% 3 7.0% 3 5.9% 1 1.3% 1 1.3% 3 4.6% 1 1.4% 8 4.4%

2 どちらかといえば満足 88 13.1% 3 23.1% 3 18.8% 4 19.0% 3 11.5% 3 9.4% 5 11.6% 6 11.8% 6 7.7% 11 14.3% 8 12.3% 7 10.1% 29 15.9%

3 普通 366 54.3% 6 46.2% 9 56.3% 11 52.4% 15 57.7% 20 62.5% 20 46.5% 31 60.8% 49 62.8% 43 55.8% 35 53.8% 37 53.6% 89 48.9%

4 どちらかといえ不満 54 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 1 3.8% 1 3.1% 2 4.7% 0 0.0% 9 11.5% 6 7.8% 3 4.6% 9 13.0% 21 11.5%

5 不満 30 4.5% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 4 12.5% 2 4.7% 2 3.9% 0 0.0% 5 6.5% 4 6.2% 4 5.8% 7 3.8%

6 わからない 108 16.0% 0 0.0% 2 12.5% 4 19.0% 4 15.4% 3 9.4% 11 25.6% 9 17.6% 13 16.7% 11 14.3% 12 18.5% 11 15.9% 28 15.4%

672 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 50 100.0% 79 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 181 100.0%

1 満足 24 3.6% 2 15.4% 3 18.8% 0 0.0% 2 7.7% 1 3.2% 2 4.7% 2 4.0% 2 2.5% 1 1.3% 2 3.1% 1 1.4% 6 3.3%

2 どちらかといえば満足 79 11.8% 3 23.1% 2 12.5% 2 9.5% 3 11.5% 4 12.9% 5 11.6% 8 16.0% 4 5.1% 11 14.3% 7 10.8% 4 5.8% 26 14.4%

3 普通 361 53.7% 7 53.8% 8 50.0% 12 57.1% 16 61.5% 18 58.1% 17 39.5% 27 54.0% 48 60.8% 41 53.2% 35 53.8% 37 53.6% 94 51.9%

4 どちらかといえ不満 51 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 1 3.8% 1 3.2% 2 4.7% 2 4.0% 7 8.9% 8 10.4% 4 6.2% 8 11.6% 16 8.8%

5 不満 30 4.5% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 4 12.9% 3 7.0% 3 6.0% 0 0.0% 4 5.2% 4 6.2% 4 5.8% 6 3.3%

6 わからない 127 18.9% 0 0.0% 3 18.8% 5 23.8% 3 11.5% 3 9.7% 14 32.6% 8 16.0% 18 22.8% 12 15.6% 13 20.0% 15 21.7% 33 18.2%

674 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 41 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 183 100.0%

1 満足 40 5.9% 6 46.2% 2 11.8% 1 4.8% 3 11.5% 1 3.2% 5 12.2% 3 5.9% 3 3.9% 2 2.6% 3 4.6% 1 1.4% 10 5.5%

2 どちらかといえば満足 113 16.8% 1 7.7% 3 17.6% 5 23.8% 4 15.4% 5 16.1% 6 14.6% 10 19.6% 14 18.2% 15 19.5% 7 10.8% 8 11.4% 34 18.6%

3 普通 360 53.4% 4 30.8% 9 52.9% 12 57.1% 16 61.5% 14 45.2% 15 36.6% 23 45.1% 43 55.8% 41 53.2% 42 64.6% 41 58.6% 99 54.1%

4 どちらかといえ不満 53 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 2 6.5% 5 12.2% 6 11.8% 6 7.8% 7 9.1% 4 6.2% 7 10.0% 15 8.2%

5 不満 32 4.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 6 19.4% 2 4.9% 2 3.9% 4 5.2% 4 5.2% 3 4.6% 2 2.9% 7 3.8%

6 わからない 76 11.3% 1 7.7% 3 17.6% 2 9.5% 2 7.7% 3 9.7% 8 19.5% 7 13.7% 7 9.1% 8 10.4% 6 9.2% 11 15.7% 18 9.8%

675 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 183 100.0%

1 満足 45 6.7% 6 46.2% 2 11.8% 0 0.0% 3 11.5% 1 3.2% 5 11.6% 5 9.8% 3 3.9% 2 2.6% 3 4.6% 2 2.9% 13 7.1%

2 どちらかといえば満足 142 21.0% 3 23.1% 5 29.4% 5 23.8% 6 23.1% 3 9.7% 8 18.6% 8 15.7% 18 23.4% 19 24.7% 13 20.0% 10 14.3% 44 24.0%

3 普通 351 52.0% 3 23.1% 8 47.1% 13 61.9% 13 50.0% 17 54.8% 18 41.9% 26 51.0% 40 51.9% 41 53.2% 37 56.9% 43 61.4% 92 50.3%

4 どちらかといえ不満 56 8.3% 1 7.7% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 3 9.7% 4 9.3% 4 7.8% 9 11.7% 5 6.5% 5 7.7% 5 7.1% 18 9.8%

5 不満 24 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 5 16.1% 4 9.3% 3 5.9% 1 1.3% 3 3.9% 2 3.1% 2 2.9% 3 1.6%

6 わからない 57 8.4% 0 0.0% 2 11.8% 2 9.5% 3 11.5% 2 6.5% 4 9.3% 5 9.8% 6 7.8% 7 9.1% 5 7.7% 8 11.4% 13 7.1%

673 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 30 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 183 100.0%

1 満足 39 5.8% 5 38.5% 2 11.8% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.3% 6 14.0% 4 7.8% 4 5.2% 3 3.9% 4 6.2% 1 1.4% 8 4.4%

2 どちらかといえば満足 102 15.2% 2 15.4% 4 23.5% 7 33.3% 5 19.2% 1 3.3% 7 16.3% 7 13.7% 10 13.0% 15 19.5% 8 12.3% 8 11.6% 28 15.3%

3 普通 343 51.0% 5 38.5% 8 47.1% 8 38.1% 12 46.2% 16 53.3% 14 32.6% 31 60.8% 37 48.1% 37 48.1% 35 53.8% 40 58.0% 100 54.6%

4 どちらかといえ不満 73 10.8% 1 7.7% 0 0.0% 2 9.5% 3 11.5% 3 10.0% 5 11.6% 1 2.0% 13 16.9% 10 13.0% 7 10.8% 9 13.0% 18 9.8%

5 不満 42 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 6 20.0% 5 11.6% 3 5.9% 5 6.5% 5 6.5% 4 6.2% 3 4.3% 9 4.9%

6 わからない 74 11.0% 0 0.0% 3 17.6% 4 19.0% 3 11.5% 3 10.0% 6 14.0% 5 9.8% 8 10.4% 7 9.1% 7 10.8% 8 11.6% 20 10.9%

D2 資源を大切にする社会へ

D3 豊かな地域環境の補選

D4 環境意識・行動の定着

環

境

と

調

和

し

た

持

続

可

能

な

ま

ち

E1 地域連携促進と防災

E2 犯罪・交通事故の撲滅

E3 安心できる消費生活
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

100 300

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

84 845613 90

7 8 9

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳

5 6

30～34歳 35～39歳

4

表示項目

20 25 28 37 45総回答数 887

673 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 42 100.0% 51 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 183 100.0%

1 満足 28 4.2% 4 30.8% 2 11.8% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.2% 5 11.9% 2 3.9% 2 2.6% 2 2.6% 2 3.1% 1 1.4% 6 3.3%

2 どちらかといえば満足 83 12.3% 2 15.4% 3 17.6% 4 19.0% 6 23.1% 3 9.7% 7 16.7% 9 17.6% 7 9.2% 12 15.6% 2 3.1% 7 10.0% 21 11.5%

3 普通 346 51.4% 5 38.5% 10 58.8% 12 57.1% 14 53.8% 14 45.2% 12 28.6% 23 45.1% 37 48.7% 38 49.4% 38 58.5% 44 62.9% 98 53.6%

4 どちらかといえ不満 80 11.9% 1 7.7% 1 5.9% 0 0.0% 2 7.7% 4 12.9% 6 14.3% 6 11.8% 17 22.4% 10 13.0% 8 12.3% 7 10.0% 18 9.8%

5 不満 51 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 3 11.5% 6 19.4% 4 9.5% 5 9.8% 4 5.3% 8 10.4% 4 6.2% 3 4.3% 12 6.6%

6 わからない 85 12.6% 1 7.7% 1 5.9% 3 14.3% 0 0.0% 3 9.7% 8 19.0% 6 11.8% 9 11.8% 7 9.1% 11 16.9% 8 11.4% 28 15.3%

668 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 25 100.0% 30 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 75 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 181 100.0%

1 満足 34 5.1% 5 38.5% 3 17.6% 0 0.0% 2 8.0% 1 3.3% 5 11.6% 2 3.9% 3 4.0% 1 1.3% 2 3.1% 1 1.4% 9 5.0%

2 どちらかといえば満足 92 13.8% 4 30.8% 4 23.5% 3 14.3% 7 28.0% 1 3.3% 7 16.3% 9 17.6% 9 12.0% 15 19.7% 5 7.7% 7 10.0% 21 11.6%

3 普通 371 55.5% 2 15.4% 8 47.1% 13 61.9% 9 36.0% 20 66.7% 18 41.9% 26 51.0% 42 56.0% 40 52.6% 41 63.1% 48 68.6% 103 56.9%

4 どちらかといえ不満 63 9.4% 1 7.7% 1 5.9% 1 4.8% 3 12.0% 1 3.3% 5 11.6% 5 9.8% 9 12.0% 8 10.5% 6 9.2% 3 4.3% 20 11.0%

5 不満 42 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 4 16.0% 5 16.7% 3 7.0% 4 7.8% 4 5.3% 6 7.9% 3 4.6% 3 4.3% 9 5.0%

6 わからない 66 9.9% 1 7.7% 1 5.9% 3 14.3% 0 0.0% 2 6.7% 5 11.6% 5 9.8% 8 10.7% 6 7.9% 8 12.3% 8 11.4% 19 10.5%

674 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 50 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 185 100.0%

1 満足 30 4.5% 5 38.5% 3 18.8% 0 0.0% 1 3.8% 2 6.5% 3 7.0% 2 4.0% 3 3.9% 1 1.3% 2 3.1% 2 2.9% 6 3.2%

2 どちらかといえば満足 89 13.2% 1 7.7% 5 31.3% 4 19.0% 6 23.1% 2 6.5% 6 14.0% 5 10.0% 5 6.6% 15 19.5% 5 7.7% 9 12.9% 26 14.1%

3 普通 270 40.1% 2 15.4% 4 25.0% 9 42.9% 9 34.6% 11 35.5% 12 27.9% 18 36.0% 29 38.2% 27 35.1% 27 41.5% 36 51.4% 85 45.9%

4 どちらかといえ不満 132 19.6% 4 30.8% 1 6.3% 5 23.8% 6 23.1% 3 9.7% 7 16.3% 12 24.0% 19 25.0% 15 19.5% 15 23.1% 9 12.9% 36 19.5%

5 不満 100 14.8% 1 7.7% 2 12.5% 1 4.8% 4 15.4% 12 38.7% 10 23.3% 7 14.0% 17 22.4% 14 18.2% 10 15.4% 6 8.6% 16 8.6%

6 わからない 53 7.9% 0 0.0% 1 6.3% 2 9.5% 0 0.0% 1 3.2% 5 11.6% 6 12.0% 3 3.9% 5 6.5% 6 9.2% 8 11.4% 16 8.6%

674 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 183 100.0%

1 満足 30 4.5% 3 23.1% 3 17.6% 1 4.8% 1 3.8% 1 3.2% 4 9.3% 2 3.9% 3 3.9% 1 1.3% 2 3.1% 1 1.4% 8 4.4%

2 どちらかといえば満足 95 14.1% 3 23.1% 3 17.6% 2 9.5% 4 15.4% 2 6.5% 6 14.0% 7 13.7% 7 9.2% 16 20.8% 5 7.7% 7 10.0% 33 18.0%

3 普通 307 45.5% 3 23.1% 7 41.2% 12 57.1% 13 50.0% 13 41.9% 14 32.6% 21 41.2% 38 50.0% 33 42.9% 39 60.0% 35 50.0% 78 42.6%

4 どちらかといえ不満 109 16.2% 2 15.4% 1 5.9% 3 14.3% 4 15.4% 5 16.1% 8 18.6% 8 15.7% 11 14.5% 14 18.2% 7 10.8% 12 17.1% 34 18.6%

5 不満 75 11.1% 1 7.7% 1 5.9% 1 4.8% 4 15.4% 9 29.0% 8 18.6% 7 13.7% 12 15.8% 8 10.4% 4 6.2% 7 10.0% 13 7.1%

6 わからない 58 8.6% 1 7.7% 2 11.8% 2 9.5% 0 0.0% 1 3.2% 3 7.0% 6 11.8% 5 6.6% 5 6.5% 8 12.3% 8 11.4% 17 9.3%

675 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 76 100.0% 77 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 184 100.0%

1 満足 72 10.7% 5 38.5% 4 23.5% 2 9.5% 2 7.7% 3 9.7% 8 18.6% 4 7.8% 7 9.2% 7 9.1% 6 9.2% 6 8.6% 18 9.8%

2 どちらかといえば満足 153 22.7% 3 23.1% 4 23.5% 4 19.0% 4 15.4% 4 12.9% 12 27.9% 12 23.5% 16 21.1% 18 23.4% 12 18.5% 9 12.9% 54 29.3%

3 普通 333 49.3% 5 38.5% 7 41.2% 8 38.1% 16 61.5% 21 67.7% 15 34.9% 24 47.1% 39 51.3% 37 48.1% 35 53.8% 40 57.1% 86 46.7%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 14.3% 1 3.8% 0 0.0% 2 4.7% 5 9.8% 5 6.6% 5 6.5% 3 4.6% 3 4.3% 8 4.3%

5 不満 19 2.8% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.5% 3 7.0% 1 2.0% 2 2.6% 4 5.2% 1 1.5% 2 2.9% 3 1.6%

6 わからない 63 9.3% 0 0.0% 1 5.9% 4 19.0% 3 11.5% 1 3.2% 3 7.0% 5 9.8% 7 9.2% 6 7.8% 8 12.3% 10 14.3% 15 8.2%

678 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 185 100.0%

1 満足 30 4.4% 2 15.4% 2 11.8% 2 9.5% 2 7.7% 1 3.1% 3 7.0% 3 5.9% 4 5.2% 1 1.3% 1 1.5% 1 1.4% 8 4.3%

2 どちらかといえば満足 99 14.6% 3 23.1% 3 17.6% 5 23.8% 2 7.7% 6 18.8% 7 16.3% 7 13.7% 11 14.3% 11 14.5% 5 7.7% 6 8.6% 32 17.3%

3 普通 399 58.8% 5 38.5% 11 64.7% 12 57.1% 16 61.5% 19 59.4% 19 44.2% 29 56.9% 43 55.8% 43 56.6% 42 64.6% 50 71.4% 110 59.5%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.5% 1 3.1% 3 7.0% 3 5.9% 6 7.8% 4 5.3% 2 3.1% 2 2.9% 9 4.9%

5 不満 22 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.4% 5 11.6% 2 3.9% 1 1.3% 3 3.9% 3 4.6% 1 1.4% 4 2.2%

6 わからない 93 13.7% 2 15.4% 1 5.9% 2 9.5% 3 11.5% 2 6.3% 6 14.0% 7 13.7% 12 15.6% 14 18.4% 12 18.5% 10 14.3% 22 11.9%
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E6 車等で移動の円滑化

E7 安心・安全・な道路・公園

F1 人権尊重・男女参画
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E4 コンパクト市街地形成

E8 水の安定供給・適正処理

E5 安心・安全な住環境

4/49



回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

100 300

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

84 845613 90

7 8 9

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳

5 6

30～34歳 35～39歳

4

表示項目

20 25 28 37 45総回答数 887

677 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 186 100.0%

1 満足 28 4.1% 2 15.4% 2 12.5% 3 14.3% 2 7.7% 1 3.1% 2 4.7% 3 5.9% 3 3.9% 1 1.3% 1 1.5% 2 2.9% 6 3.2%

2 どちらかといえば満足 88 13.0% 3 23.1% 4 25.0% 2 9.5% 4 15.4% 5 15.6% 5 11.6% 7 13.7% 7 9.1% 11 14.5% 3 4.6% 9 12.9% 28 15.1%

3 普通 342 50.5% 4 30.8% 8 50.0% 11 52.4% 14 53.8% 16 50.0% 20 46.5% 21 41.2% 39 50.6% 35 46.1% 39 60.0% 33 47.1% 101 54.3%

4 どちらかといえ不満 99 14.6% 2 15.4% 1 6.3% 3 14.3% 4 15.4% 2 6.3% 2 4.7% 10 19.6% 14 18.2% 12 15.8% 9 13.8% 14 20.0% 26 14.0%

5 不満 44 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 5 15.6% 9 20.9% 3 5.9% 4 5.2% 7 9.2% 4 6.2% 3 4.3% 8 4.3%

6 わからない 76 11.2% 2 15.4% 1 6.3% 2 9.5% 1 3.8% 3 9.4% 5 11.6% 7 13.7% 10 13.0% 10 13.2% 9 13.8% 9 12.9% 17 9.1%

672 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 181 100.0%

1 満足 26 3.9% 3 23.1% 2 12.5% 2 9.5% 2 7.7% 1 3.1% 2 4.7% 2 3.9% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.5% 1 1.4% 8 4.4%

2 どちらかといえば満足 82 12.2% 2 15.4% 3 18.8% 3 14.3% 3 11.5% 5 15.6% 3 7.0% 7 13.7% 8 10.4% 9 11.8% 3 4.6% 9 12.9% 27 14.9%

3 普通 317 47.2% 3 23.1% 8 50.0% 10 47.6% 15 57.7% 14 43.8% 16 37.2% 21 41.2% 38 49.4% 39 51.3% 36 55.4% 31 44.3% 86 47.5%

4 どちらかといえ不満 95 14.1% 2 15.4% 0 0.0% 2 9.5% 4 15.4% 4 12.5% 3 7.0% 8 15.7% 14 18.2% 10 13.2% 11 16.9% 13 18.6% 24 13.3%

5 不満 41 6.1% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 15.6% 9 20.9% 2 3.9% 4 5.2% 5 6.6% 2 3.1% 2 2.9% 10 5.5%

6 わからない 111 16.5% 2 15.4% 3 18.8% 4 19.0% 2 7.7% 3 9.4% 10 23.3% 11 21.6% 12 15.6% 12 15.8% 12 18.5% 14 20.0% 26 14.4%

677 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 50 100.0% 78 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 186 100.0%

1 満足 28 4.1% 3 23.1% 2 12.5% 2 9.5% 1 3.8% 1 3.1% 3 7.0% 2 4.0% 2 2.6% 3 3.9% 1 1.5% 2 2.9% 6 3.2%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 1 7.7% 2 12.5% 5 23.8% 2 7.7% 5 15.6% 8 18.6% 8 16.0% 6 7.7% 8 10.5% 3 4.6% 6 8.6% 27 14.5%

3 普通 352 52.0% 4 30.8% 7 43.8% 9 42.9% 13 50.0% 12 37.5% 18 41.9% 23 46.0% 41 52.6% 38 50.0% 42 64.6% 37 52.9% 108 58.1%

4 どちらかといえ不満 85 12.6% 1 7.7% 2 12.5% 3 14.3% 4 15.4% 6 18.8% 5 11.6% 5 10.0% 13 16.7% 12 15.8% 6 9.2% 10 14.3% 17 9.1%

5 不満 35 5.2% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 15.4% 6 18.8% 6 14.0% 5 10.0% 4 5.1% 2 2.6% 3 4.6% 2 2.9% 2 1.1%

6 わからない 96 14.2% 3 23.1% 3 18.8% 2 9.5% 2 7.7% 2 6.3% 3 7.0% 7 14.0% 12 15.4% 13 17.1% 10 15.4% 13 18.6% 26 14.0%

674 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 42 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 184 100.0%

1 満足 49 7.3% 5 38.5% 2 12.5% 3 14.3% 4 15.4% 1 3.1% 4 9.5% 4 7.8% 4 5.2% 4 5.3% 2 3.1% 4 5.7% 12 6.5%

2 どちらかといえば満足 146 21.7% 3 23.1% 4 25.0% 5 23.8% 4 15.4% 5 15.6% 7 16.7% 9 17.6% 17 22.1% 17 22.4% 13 20.0% 19 27.1% 43 23.4%

3 普通 316 46.9% 3 23.1% 6 37.5% 10 47.6% 12 46.2% 20 62.5% 19 45.2% 23 45.1% 37 48.1% 35 46.1% 30 46.2% 28 40.0% 92 50.0%

4 どちらかといえ不満 32 4.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.9% 3 3.9% 4 5.3% 6 9.2% 3 4.3% 11 6.0%

5 不満 30 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 3 9.4% 1 2.4% 4 7.8% 3 3.9% 4 5.3% 3 4.6% 4 5.7% 7 3.8%

6 わからない 101 15.0% 1 7.7% 4 25.0% 3 14.3% 3 11.5% 3 9.4% 11 26.2% 9 17.6% 13 16.9% 12 15.8% 11 16.9% 12 17.1% 19 10.3%

675 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 185 100.0%

1 満足 31 4.6% 3 23.1% 2 12.5% 2 9.5% 2 7.7% 2 6.3% 2 4.7% 3 5.9% 2 2.6% 2 2.6% 1 1.5% 5 7.2% 5 2.7%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 0 0.0% 2 12.5% 1 4.8% 3 11.5% 4 12.5% 2 4.7% 6 11.8% 5 6.5% 9 11.8% 1 1.5% 5 7.2% 25 13.5%

3 普通 332 49.2% 6 46.2% 6 37.5% 12 57.1% 12 46.2% 15 46.9% 15 34.9% 25 49.0% 41 53.2% 35 46.1% 36 55.4% 32 46.4% 97 52.4%

4 どちらかといえ不満 72 10.7% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 2 7.7% 4 12.5% 4 9.3% 2 3.9% 5 6.5% 9 11.8% 11 16.9% 9 13.0% 25 13.5%

5 不満 46 6.8% 0 0.0% 1 6.3% 1 4.8% 3 11.5% 4 12.5% 9 20.9% 4 7.8% 8 10.4% 4 5.3% 3 4.6% 4 5.8% 4 2.2%

6 わからない 131 19.4% 4 30.8% 4 25.0% 5 23.8% 4 15.4% 3 9.4% 11 25.6% 11 21.6% 16 20.8% 17 22.4% 13 20.0% 14 20.3% 29 15.7%

676 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 185 100.0%

1 満足 26 3.8% 2 15.4% 3 18.8% 2 9.5% 1 3.8% 1 3.1% 2 4.7% 2 3.9% 2 2.6% 1 1.3% 1 1.5% 2 2.9% 7 3.8%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 0 0.0% 3 18.8% 3 14.3% 3 11.5% 4 12.5% 4 9.3% 6 11.8% 6 7.8% 12 15.8% 4 6.2% 7 10.0% 29 15.7%

3 普通 406 60.1% 8 61.5% 7 43.8% 10 47.6% 16 61.5% 19 59.4% 25 58.1% 31 60.8% 49 63.6% 44 57.9% 44 67.7% 42 60.0% 110 59.5%

4 どちらかといえ不満 38 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 1 3.8% 2 6.3% 2 4.7% 0 0.0% 5 6.5% 7 9.2% 2 3.1% 5 7.1% 12 6.5%

5 不満 24 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 3 9.4% 2 4.7% 3 5.9% 4 5.2% 1 1.3% 2 3.1% 2 2.9% 5 2.7%

6 わからない 101 14.9% 3 23.1% 3 18.8% 4 19.0% 3 11.5% 3 9.4% 8 18.6% 9 17.6% 11 14.3% 11 14.5% 12 18.5% 12 17.1% 22 11.9%
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F2 高齢者の暮らしの安全

F3 障害者の暮らしの安全

F4 子育てしやすいまちづくり

F5 被爆者援護の充実

F6 生活困窮者への支援

F7 自ら進める健康づくり
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

100 300

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

84 845613 90

7 8 9

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳

5 6

30～34歳 35～39歳

4

表示項目

20 25 28 37 45総回答数 887

676 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 185 100.0%

1 満足 37 5.5% 3 23.1% 5 31.3% 3 14.3% 1 3.8% 1 3.1% 3 7.0% 3 5.9% 3 3.9% 3 3.9% 1 1.5% 4 5.7% 7 3.8%

2 どちらかといえば満足 112 16.6% 4 30.8% 2 12.5% 2 9.5% 3 11.5% 4 12.5% 7 16.3% 10 19.6% 12 15.6% 14 18.4% 6 9.2% 8 11.4% 40 21.6%

3 普通 385 57.0% 4 30.8% 8 50.0% 11 52.4% 17 65.4% 21 65.6% 23 53.5% 25 49.0% 45 58.4% 46 60.5% 44 67.7% 40 57.1% 100 54.1%

4 どちらかといえ不満 37 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 3.8% 1 3.1% 3 7.0% 3 5.9% 2 2.6% 2 2.6% 3 4.6% 5 7.1% 16 8.6%

5 不満 22 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 3 9.4% 1 2.3% 3 5.9% 2 2.6% 3 3.9% 1 1.5% 3 4.3% 4 2.2%

6 わからない 83 12.3% 2 15.4% 1 6.3% 4 19.0% 2 7.7% 2 6.3% 6 14.0% 7 13.7% 13 16.9% 8 10.5% 10 15.4% 10 14.3% 18 9.7%

676 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 43 100.0% 51 100.0% 77 100.0% 76 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 185 100.0%

1 満足 36 5.3% 5 38.5% 5 31.3% 2 9.5% 1 3.8% 2 6.3% 3 7.0% 3 5.9% 1 1.3% 3 3.9% 1 1.5% 3 4.3% 7 3.8%

2 どちらかといえば満足 115 17.0% 2 15.4% 2 12.5% 3 14.3% 4 15.4% 3 9.4% 8 18.6% 9 17.6% 14 18.2% 15 19.7% 5 7.7% 12 17.1% 38 20.5%

3 普通 362 53.6% 3 23.1% 7 43.8% 12 57.1% 14 53.8% 18 56.3% 22 51.2% 25 49.0% 41 53.2% 34 44.7% 43 66.2% 37 52.9% 106 57.3%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 1 7.7% 0 0.0% 1 4.8% 4 15.4% 3 9.4% 3 7.0% 3 5.9% 8 10.4% 10 13.2% 6 9.2% 5 7.1% 13 7.0%

5 不満 31 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 4 12.5% 4 9.3% 4 7.8% 4 5.2% 4 5.3% 2 3.1% 4 5.7% 3 1.6%

6 わからない 74 10.9% 2 15.4% 2 12.5% 3 14.3% 1 3.8% 2 6.3% 3 7.0% 7 13.7% 9 11.7% 10 13.2% 8 12.3% 9 12.9% 18 9.7%

675 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 50 100.0% 78 100.0% 75 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 187 100.0%

1 満足 33 4.9% 5 38.5% 2 12.5% 2 9.5% 2 7.7% 1 3.2% 3 7.0% 4 8.0% 4 5.1% 1 1.3% 1 1.5% 2 2.9% 6 3.2%

2 どちらかといえば満足 96 14.2% 2 15.4% 4 25.0% 3 14.3% 2 7.7% 2 6.5% 10 23.3% 6 12.0% 13 16.7% 14 18.7% 1 1.5% 7 10.1% 32 17.1%

3 普通 376 55.7% 4 30.8% 9 56.3% 9 42.9% 15 57.7% 18 58.1% 17 39.5% 25 50.0% 42 53.8% 39 52.0% 46 70.8% 45 65.2% 106 56.7%

4 どちらかといえ不満 46 6.8% 1 7.7% 0 0.0% 2 9.5% 4 15.4% 2 6.5% 4 9.3% 3 6.0% 5 6.4% 7 9.3% 5 7.7% 3 4.3% 10 5.3%

5 不満 21 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 5 16.1% 4 9.3% 2 4.0% 1 1.3% 3 4.0% 2 3.1% 0 0.0% 2 1.1%

6 わからない 103 15.3% 1 7.7% 1 6.3% 5 23.8% 1 3.8% 3 9.7% 5 11.6% 10 20.0% 13 16.7% 11 14.7% 10 15.4% 12 17.4% 31 16.6%

675 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 50 100.0% 77 100.0% 75 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 188 100.0%

1 満足 26 3.9% 3 23.1% 2 12.5% 2 9.5% 2 7.7% 1 3.2% 3 7.0% 3 6.0% 3 3.9% 0 0.0% 1 1.5% 1 1.4% 5 2.7%

2 どちらかといえば満足 99 14.7% 3 23.1% 4 25.0% 3 14.3% 2 7.7% 1 3.2% 9 20.9% 7 14.0% 10 13.0% 15 20.0% 2 3.1% 9 13.0% 34 18.1%

3 普通 372 55.1% 7 53.8% 8 50.0% 11 52.4% 17 65.4% 21 67.7% 17 39.5% 25 50.0% 40 51.9% 39 52.0% 43 66.2% 37 53.6% 106 56.4%

4 どちらかといえ不満 64 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 3 11.5% 2 6.5% 4 9.3% 6 12.0% 9 11.7% 7 9.3% 7 10.8% 6 8.7% 18 9.6%

5 不満 25 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 4 12.9% 4 9.3% 2 4.0% 1 1.3% 4 5.3% 2 3.1% 2 2.9% 4 2.1%

6 わからない 89 13.2% 0 0.0% 2 12.5% 3 14.3% 0 0.0% 2 6.5% 6 14.0% 7 14.0% 14 18.2% 10 13.3% 10 15.4% 14 20.3% 21 11.2%

673 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 50 100.0% 77 100.0% 75 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 186 100.0%

1 満足 32 4.8% 4 30.8% 3 18.8% 3 14.3% 1 3.8% 1 3.2% 4 9.3% 3 6.0% 3 3.9% 3 4.0% 1 1.5% 1 1.4% 5 2.7%

2 どちらかといえば満足 106 15.8% 2 15.4% 2 12.5% 2 9.5% 4 15.4% 3 9.7% 6 14.0% 11 22.0% 10 13.0% 13 17.3% 3 4.6% 15 21.7% 35 18.8%

3 普通 373 55.4% 4 30.8% 9 56.3% 10 47.6% 18 69.2% 19 61.3% 22 51.2% 23 46.0% 42 54.5% 37 49.3% 48 73.8% 37 53.6% 103 55.4%

4 どちらかといえ不満 47 7.0% 2 15.4% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0% 4 8.0% 7 9.1% 7 9.3% 3 4.6% 3 4.3% 17 9.1%

5 不満 23 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 4 12.9% 3 7.0% 3 6.0% 1 1.3% 3 4.0% 2 3.1% 1 1.4% 5 2.7%

6 わからない 92 13.7% 1 7.7% 2 12.5% 4 19.0% 2 7.7% 2 6.5% 8 18.6% 6 12.0% 14 18.2% 12 16.0% 8 12.3% 12 17.4% 21 11.3%

677 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 50 100.0% 77 100.0% 75 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 185 100.0%

1 満足 29 4.3% 3 23.1% 2 12.5% 2 9.5% 1 3.8% 1 3.2% 5 11.6% 3 6.0% 3 3.9% 1 1.3% 1 1.5% 1 1.4% 6 3.2%

2 どちらかといえば満足 79 11.7% 2 15.4% 3 18.8% 3 14.3% 3 11.5% 2 6.5% 8 18.6% 8 16.0% 9 11.7% 13 17.3% 4 6.2% 10 14.5% 26 14.1%

3 普通 361 53.3% 5 38.5% 10 62.5% 10 47.6% 19 73.1% 18 58.1% 17 39.5% 26 52.0% 46 59.7% 41 54.7% 39 60.0% 39 56.5% 105 56.8%

4 どちらかといえ不満 51 7.5% 1 7.7% 0 0.0% 1 4.8% 1 3.8% 4 12.9% 1 2.3% 4 8.0% 5 6.5% 8 10.7% 9 13.8% 5 7.2% 19 10.3%

5 不満 30 4.4% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 4 12.9% 5 11.6% 2 4.0% 1 1.3% 2 2.7% 2 3.1% 1 1.4% 3 1.6%

6 わからない 127 18.8% 1 7.7% 1 6.3% 5 23.8% 1 3.8% 2 6.5% 7 16.3% 7 14.0% 13 16.9% 10 13.3% 10 15.4% 13 18.8% 26 14.1%

F9 安心な医療環境充実

F8 安心な衛生環境確保
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G1 次代を生きる子供を育む

G2 誰もが生涯学べる釈迦

G3 スポーツ・レクリエーション振興

G4 芸術・文化あふれる暮らし
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

100 300

70歳以上40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳

84 845613 90

7 8 9

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

年　　　　　　齢
1 2 3 10 11 12

18～19歳 20～24歳 25～29歳

5 6

30～34歳 35～39歳

4

表示項目

20 25 28 37 45総回答数 887

673 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 50 100.0% 77 100.0% 75 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 186 100.0%

1 満足 28 4.2% 2 15.4% 2 12.5% 3 14.3% 1 3.8% 1 3.2% 3 7.0% 4 8.0% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.5% 1 1.4% 8 4.3%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 1 7.7% 3 18.8% 3 14.3% 2 7.7% 2 6.5% 5 11.6% 4 8.0% 4 5.2% 12 16.0% 0 0.0% 7 10.1% 22 11.8%

3 普通 394 58.5% 6 46.2% 7 43.8% 10 47.6% 17 65.4% 17 54.8% 23 53.5% 23 46.0% 46 59.7% 40 53.3% 48 73.8% 45 65.2% 111 59.7%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 3 23.1% 1 6.3% 1 4.8% 3 11.5% 4 12.9% 2 4.7% 4 8.0% 8 10.4% 5 6.7% 4 6.2% 3 4.3% 21 11.3%

5 不満 27 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 4 12.9% 5 11.6% 4 8.0% 0 0.0% 4 5.3% 3 4.6% 2 2.9% 4 2.2%

6 わからない 100 14.9% 1 7.7% 3 18.8% 4 19.0% 2 7.7% 3 9.7% 5 11.6% 11 22.0% 18 23.4% 13 17.3% 9 13.8% 11 15.9% 20 10.8%

671 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 50 100.0% 77 100.0% 75 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 184 100.0%

1 満足 24 3.6% 1 7.7% 2 12.5% 2 9.5% 1 3.8% 1 3.2% 3 7.0% 3 6.0% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.5% 1 1.4% 7 3.8%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 1 7.7% 3 18.8% 3 14.3% 3 11.5% 2 6.5% 4 9.3% 4 8.0% 4 5.2% 13 17.3% 1 1.5% 5 7.2% 22 12.0%

3 普通 397 59.2% 7 53.8% 8 50.0% 10 47.6% 16 61.5% 18 58.1% 22 51.2% 24 48.0% 46 59.7% 39 52.0% 43 66.2% 47 68.1% 116 63.0%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 2 15.4% 0 0.0% 3 14.3% 2 7.7% 2 6.5% 2 4.7% 5 10.0% 8 10.4% 9 12.0% 6 9.2% 4 5.8% 15 8.2%

5 不満 22 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 4 12.9% 4 9.3% 3 6.0% 0 0.0% 3 4.0% 2 3.1% 1 1.4% 4 2.2%

6 わからない 105 15.6% 2 15.4% 3 18.8% 3 14.3% 3 11.5% 4 12.9% 8 18.6% 11 22.0% 18 23.4% 10 13.3% 12 18.5% 11 15.9% 20 10.9%

674 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 50 100.0% 78 100.0% 75 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 186 100.0%

1 満足 28 4.2% 2 15.4% 2 12.5% 2 9.5% 1 3.8% 1 3.2% 3 7.0% 4 8.0% 2 2.6% 1 1.3% 2 3.1% 2 2.9% 6 3.2%

2 どちらかといえば満足 106 15.7% 3 23.1% 3 18.8% 5 23.8% 3 11.5% 2 6.5% 5 11.6% 8 16.0% 7 9.0% 14 18.7% 3 4.6% 10 14.5% 43 23.1%

3 普通 365 54.2% 7 53.8% 9 56.3% 9 42.9% 17 65.4% 17 54.8% 21 48.8% 23 46.0% 45 57.7% 35 46.7% 45 69.2% 40 58.0% 97 52.2%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 4 12.9% 2 4.7% 3 6.0% 10 12.8% 10 13.3% 4 6.2% 6 8.7% 17 9.1%

5 不満 40 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 3.8% 4 12.9% 5 11.6% 4 8.0% 4 5.1% 7 9.3% 3 4.6% 3 4.3% 7 3.8%

6 わからない 77 11.4% 1 7.7% 2 12.5% 4 19.0% 2 7.7% 3 9.7% 7 16.3% 8 16.0% 10 12.8% 8 10.7% 8 12.3% 8 11.6% 16 8.6%
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H1 市民とのコミュニケーション

H2 参画と協働によるまちづくり

H3 市民に信頼される市役所
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

679 100.0% 271 100.0% 401 100.0% 120 100.0% 199 100.0% 302 100.0% 32 100.0% 22 100.0% 20 100.0% 83 100.0% 215 100.0% 222 100.0%

1 満足 48 7.1% 20 7.4% 28 7.0% 10 8.3% 7 3.5% 28 9.3% 2 6.3% 1 4.5% 2 10.0% 9 10.8% 6 2.8% 20 9.0%

2 どちらかといえば満足 162 23.9% 54 19.9% 106 26.4% 27 22.5% 44 22.1% 78 25.8% 8 25.0% 4 18.2% 5 25.0% 20 24.1% 49 22.8% 60 27.0%

3 普通 317 46.7% 130 48.0% 184 45.9% 44 36.7% 98 49.2% 147 48.7% 14 43.8% 12 54.5% 10 50.0% 37 44.6% 108 50.2% 100 45.0%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 15 5.5% 18 4.5% 8 6.7% 7 3.5% 14 4.6% 2 6.3% 2 9.1% 0 0.0% 4 4.8% 11 5.1% 12 5.4%

5 不満 27 4.0% 14 5.2% 13 3.2% 9 7.5% 8 4.0% 9 3.0% 1 3.1% 0 0.0% 1 5.0% 6 7.2% 6 2.8% 8 3.6%

6 わからない 91 13.4% 38 14.0% 52 13.0% 22 18.3% 35 17.6% 26 8.6% 5 15.6% 3 13.6% 2 10.0% 7 8.4% 35 16.3% 22 9.9%

676 100.0% 272 100.0% 398 100.0% 121 100.0% 199 100.0% 300 100.0% 32 100.0% 21 100.0% 20 100.0% 83 100.0% 214 100.0% 222 100.0%

1 満足 46 6.8% 22 8.1% 23 5.8% 6 5.0% 10 5.0% 27 9.0% 2 6.3% 1 4.8% 2 10.0% 8 9.6% 8 3.7% 20 9.0%

2 どちらかといえば満足 172 25.4% 58 21.3% 113 28.4% 33 27.3% 47 23.6% 81 27.0% 8 25.0% 3 14.3% 4 20.0% 24 28.9% 51 23.8% 64 28.8%

3 普通 300 44.4% 119 43.8% 178 44.7% 47 38.8% 90 45.2% 137 45.7% 12 37.5% 12 57.1% 10 50.0% 35 42.2% 98 45.8% 95 42.8%

4 どちらかといえ不満 50 7.4% 23 8.5% 27 6.8% 8 6.6% 20 10.1% 19 6.3% 2 6.3% 1 4.8% 0 0.0% 5 6.0% 17 7.9% 18 8.1%

5 不満 29 4.3% 16 5.9% 13 3.3% 5 4.1% 7 3.5% 13 4.3% 2 6.3% 1 4.8% 1 5.0% 6 7.2% 10 4.7% 9 4.1%

6 わからない 79 11.7% 34 12.5% 44 11.1% 22 18.2% 25 12.6% 23 7.7% 6 18.8% 3 14.3% 3 15.0% 5 6.0% 30 14.0% 16 7.2%

678 100.0% 272 100.0% 400 100.0% 122 100.0% 200 100.0% 300 100.0% 32 100.0% 21 100.0% 20 100.0% 83 100.0% 214 100.0% 224 100.0%

1 満足 40 5.9% 19 7.0% 21 5.3% 7 5.7% 8 4.0% 22 7.3% 2 6.3% 1 4.8% 2 10.0% 5 6.0% 8 3.7% 17 7.6%

2 どちらかといえば満足 126 18.6% 42 15.4% 83 20.8% 25 20.5% 40 20.0% 52 17.3% 4 12.5% 5 23.8% 4 20.0% 13 15.7% 34 15.9% 53 23.7%

3 普通 331 48.8% 141 51.8% 186 46.5% 48 39.3% 95 47.5% 162 54.0% 15 46.9% 9 42.9% 9 45.0% 43 51.8% 111 51.9% 105 46.9%

4 どちらかといえ不満 43 6.3% 17 6.3% 26 6.5% 9 7.4% 15 7.5% 17 5.7% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 6 7.2% 12 5.6% 14 6.3%

5 不満 33 4.9% 13 4.8% 20 5.0% 8 6.6% 6 3.0% 15 5.0% 2 6.3% 1 4.8% 1 5.0% 6 7.2% 9 4.2% 12 5.4%

6 わからない 105 15.5% 40 14.7% 64 16.0% 25 20.5% 36 18.0% 32 10.7% 9 28.1% 3 14.3% 4 20.0% 10 12.0% 40 18.7% 23 10.3%

677 100.0% 271 100.0% 399 100.0% 120 100.0% 198 100.0% 300 100.0% 32 100.0% 23 100.0% 20 100.0% 83 100.0% 215 100.0% 222 100.0%

1 満足 137 20.2% 57 21.0% 79 19.8% 24 20.0% 29 14.6% 75 25.0% 6 18.8% 2 8.7% 4 20.0% 20 24.1% 36 16.7% 54 24.3%

2 どちらかといえば満足 255 37.7% 90 33.2% 161 40.4% 46 38.3% 79 39.9% 104 34.7% 15 46.9% 10 43.5% 8 40.0% 27 32.5% 83 38.6% 79 35.6%

3 普通 199 29.4% 88 32.5% 110 27.6% 29 24.2% 60 30.3% 93 31.0% 8 25.0% 8 34.8% 7 35.0% 27 32.5% 67 31.2% 63 28.4%

4 どちらかといえ不満 22 3.2% 4 1.5% 18 4.5% 6 5.0% 8 4.0% 7 2.3% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 3 3.6% 8 3.7% 4 1.8%

5 不満 16 2.4% 11 4.1% 5 1.3% 4 3.3% 7 3.5% 4 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 3 1.4% 8 3.6%

6 わからない 48 7.1% 21 7.7% 26 6.5% 11 9.2% 15 7.6% 17 5.7% 3 9.4% 2 8.7% 1 5.0% 4 4.8% 18 8.4% 14 6.3%

679 100.0% 272 100.0% 401 100.0% 120 100.0% 199 100.0% 302 100.0% 32 100.0% 23 100.0% 20 100.0% 84 100.0% 215 100.0% 221 100.0%

1 満足 135 19.9% 55 20.2% 78 19.5% 22 18.3% 32 16.1% 71 23.5% 6 18.8% 3 13.0% 3 15.0% 21 25.0% 34 15.8% 54 24.4%

2 どちらかといえば満足 229 33.7% 82 30.1% 145 36.2% 45 37.5% 71 35.7% 91 30.1% 14 43.8% 8 34.8% 9 45.0% 21 25.0% 69 32.1% 75 33.9%

3 普通 206 30.3% 90 33.1% 115 28.7% 26 21.7% 66 33.2% 97 32.1% 9 28.1% 7 30.4% 7 35.0% 27 32.1% 76 35.3% 61 27.6%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 11 4.0% 23 5.7% 8 6.7% 9 4.5% 15 5.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 6 7.1% 12 5.6% 6 2.7%

5 不満 21 3.1% 12 4.4% 9 2.2% 6 5.0% 6 3.0% 7 2.3% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 3 3.6% 5 2.3% 9 4.1%

6 わからない 54 8.0% 22 8.1% 31 7.7% 13 10.8% 15 7.5% 21 7.0% 3 9.4% 2 8.7% 1 5.0% 6 7.1% 19 8.8% 16 7.2%

676 100.0% 271 100.0% 399 100.0% 119 100.0% 197 100.0% 302 100.0% 32 100.0% 23 100.0% 20 100.0% 84 100.0% 214 100.0% 221 100.0%

1 満足 126 18.6% 49 18.1% 76 19.0% 19 16.0% 30 15.2% 68 22.5% 5 15.6% 3 13.0% 3 15.0% 20 23.8% 30 14.0% 51 23.1%

2 どちらかといえば満足 236 34.9% 90 33.2% 143 35.8% 44 37.0% 67 34.0% 103 34.1% 13 40.6% 9 39.1% 9 45.0% 26 31.0% 75 35.0% 78 35.3%

3 普通 223 33.0% 92 33.9% 130 32.6% 37 31.1% 70 35.5% 97 32.1% 10 31.3% 8 34.8% 7 35.0% 28 33.3% 74 34.6% 67 30.3%

4 どちらかといえ不満 20 3.0% 6 2.2% 14 3.5% 5 4.2% 9 4.6% 5 1.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 2 2.4% 9 4.2% 4 1.8%

5 不満 15 2.2% 9 3.3% 6 1.5% 1 0.8% 8 4.1% 5 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 4 1.9% 6 2.7%

6 わからない 56 8.3% 25 9.2% 30 7.5% 13 10.9% 13 6.6% 24 7.9% 4 12.5% 2 8.7% 1 5.0% 6 7.1% 22 10.3% 15 6.8%

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

平

和

を

愛

し

文

化

を

育

む

ま

ち

B1 被爆の実相を継承

B2 核兵器廃絶実現へ

B3 平和文化の醸成

表示項目

266 371 40 279 26133 26 93

歴

史

・

文

化

を

活

か

し

多

様

な

交

流

を

生

み

出

す

ま

ち

A1 地域の個性を守り伝える

A2 観光まちづくりの推進

A3 国際性を豊かにする

3 4

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族

4 5 1 2

総回答数 887 354 519 168

三世代家族 その他
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

表示項目

266 371 40 279 26133 26 93

3 4

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族

4 5 1 2

総回答数 887 354 519 168

三世代家族 その他

672 100.0% 268 100.0% 397 100.0% 117 100.0% 198 100.0% 300 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 213 100.0% 223 100.0%

1 満足 34 5.1% 15 5.6% 19 4.8% 4 3.4% 6 3.0% 23 7.7% 1 3.2% 0 0.0% 1 5.3% 5 6.0% 7 3.3% 13 5.8%

2 どちらかといえば満足 98 14.6% 35 13.1% 62 15.6% 20 17.1% 25 12.6% 41 13.7% 7 22.6% 4 18.2% 5 26.3% 11 13.3% 29 13.6% 35 15.7%

3 普通 296 44.0% 111 41.4% 182 45.8% 42 35.9% 96 48.5% 128 42.7% 13 41.9% 15 68.2% 8 42.1% 32 38.6% 101 47.4% 95 42.6%

4 どちらかといえ不満 77 11.5% 41 15.3% 34 8.6% 11 9.4% 25 12.6% 39 13.0% 2 6.5% 0 0.0% 2 10.5% 13 15.7% 23 10.8% 23 10.3%

5 不満 40 6.0% 24 9.0% 16 4.0% 11 9.4% 9 4.5% 19 6.3% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.4% 13 6.1% 15 6.7%

6 わからない 127 18.9% 42 15.7% 84 21.2% 29 24.8% 37 18.7% 50 16.7% 7 22.6% 3 13.6% 3 15.8% 15 18.1% 40 18.8% 42 18.8%

673 100.0% 270 100.0% 397 100.0% 117 100.0% 199 100.0% 301 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 82 100.0% 215 100.0% 223 100.0%

1 満足 36 5.3% 15 5.6% 20 5.0% 3 2.6% 7 3.5% 24 8.0% 2 6.5% 0 0.0% 2 10.5% 6 7.3% 7 3.3% 14 6.3%

2 どちらかといえば満足 101 15.0% 37 13.7% 63 15.9% 17 14.5% 28 14.1% 50 16.6% 4 12.9% 2 9.1% 3 15.8% 15 18.3% 28 13.0% 36 16.1%

3 普通 278 41.3% 102 37.8% 175 44.1% 52 44.4% 86 43.2% 109 36.2% 16 51.6% 13 59.1% 10 52.6% 25 30.5% 92 42.8% 90 40.4%

4 どちらかといえ不満 111 16.5% 53 19.6% 57 14.4% 12 10.3% 37 18.6% 55 18.3% 3 9.7% 4 18.2% 1 5.3% 14 17.1% 42 19.5% 36 16.1%

5 不満 55 8.2% 32 11.9% 22 5.5% 8 6.8% 15 7.5% 30 10.0% 2 6.5% 0 0.0% 2 10.5% 13 15.9% 16 7.4% 17 7.6%

6 わからない 92 13.7% 31 11.5% 60 15.1% 25 21.4% 26 13.1% 33 11.0% 4 12.9% 3 13.6% 1 5.3% 9 11.0% 30 14.0% 30 13.5%

674 100.0% 270 100.0% 398 100.0% 117 100.0% 199 100.0% 302 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 215 100.0% 223 100.0%

1 満足 27 4.0% 13 4.8% 14 3.5% 2 1.7% 7 3.5% 17 5.6% 1 3.2% 0 0.0% 1 5.3% 4 4.8% 4 1.9% 12 5.4%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 27 10.0% 35 8.8% 13 11.1% 18 9.0% 29 9.6% 2 6.5% 1 4.5% 3 15.8% 8 9.6% 17 7.9% 22 9.9%

3 普通 289 42.9% 103 38.1% 185 46.5% 44 37.6% 80 40.2% 132 43.7% 18 58.1% 13 59.1% 12 63.2% 35 42.2% 91 42.3% 95 42.6%

4 どちらかといえ不満 104 15.4% 44 16.3% 57 14.3% 17 14.5% 34 17.1% 46 15.2% 4 12.9% 3 13.6% 2 10.5% 12 14.5% 38 17.7% 32 14.3%

5 不満 52 7.7% 34 12.6% 18 4.5% 10 8.5% 15 7.5% 25 8.3% 1 3.2% 1 4.5% 0 0.0% 7 8.4% 23 10.7% 14 6.3%

6 わからない 139 20.6% 49 18.1% 89 22.4% 31 26.5% 45 22.6% 53 17.5% 5 16.1% 4 18.2% 1 5.3% 17 20.5% 42 19.5% 48 21.5%

676 100.0% 270 100.0% 400 100.0% 117 100.0% 200 100.0% 303 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 215 100.0% 223 100.0%

1 満足 37 5.5% 19 7.0% 18 4.5% 7 6.0% 9 4.5% 18 5.9% 3 9.7% 0 0.0% 1 5.3% 4 4.8% 5 2.3% 17 7.6%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 43 15.9% 64 16.0% 16 13.7% 30 15.0% 54 17.8% 7 22.6% 3 13.6% 6 31.6% 13 15.7% 34 15.8% 41 18.4%

3 普通 289 42.8% 102 37.8% 186 46.5% 46 39.3% 85 42.5% 127 41.9% 16 51.6% 13 59.1% 10 52.6% 34 41.0% 98 45.6% 92 41.3%

4 どちらかといえ不満 71 10.5% 31 11.5% 39 9.8% 11 9.4% 24 12.0% 33 10.9% 1 3.2% 2 9.1% 1 5.3% 11 13.3% 23 10.7% 16 7.2%

5 不満 50 7.4% 33 12.2% 17 4.3% 10 8.5% 14 7.0% 25 8.3% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.4% 19 8.8% 18 8.1%

6 わからない 119 17.6% 42 15.6% 76 19.0% 27 23.1% 38 19.0% 46 15.2% 3 9.7% 4 18.2% 1 5.3% 14 16.9% 36 16.7% 39 17.5%

675 100.0% 271 100.0% 398 100.0% 117 100.0% 200 100.0% 302 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 215 100.0% 223 100.0%

1 満足 45 6.7% 22 8.1% 23 5.8% 8 6.8% 9 4.5% 25 8.3% 3 9.7% 0 0.0% 3 15.8% 5 6.0% 8 3.7% 17 7.6%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 43 15.9% 65 16.3% 15 12.8% 35 17.5% 47 15.6% 9 29.0% 4 18.2% 5 26.3% 16 19.3% 33 15.3% 41 18.4%

3 普通 322 47.7% 122 45.0% 197 49.5% 48 41.0% 89 44.5% 155 51.3% 15 48.4% 13 59.1% 9 47.4% 41 49.4% 111 51.6% 101 45.3%

4 どちらかといえ不満 57 8.4% 24 8.9% 33 8.3% 12 10.3% 20 10.0% 22 7.3% 1 3.2% 2 9.1% 1 5.3% 5 6.0% 16 7.4% 18 8.1%

5 不満 44 6.5% 26 9.6% 18 4.5% 10 8.5% 14 7.0% 20 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.4% 16 7.4% 15 6.7%

6 わからない 97 14.4% 34 12.5% 62 15.6% 24 20.5% 33 16.5% 33 10.9% 3 9.7% 3 13.6% 1 5.3% 9 10.8% 31 14.4% 31 13.9%

673 100.0% 269 100.0% 397 100.0% 117 100.0% 198 100.0% 302 100.0% 31 100.0% 21 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 212 100.0% 222 100.0%

1 満足 21 3.1% 13 4.8% 8 2.0% 3 2.6% 5 2.5% 11 3.6% 2 6.5% 0 0.0% 1 5.3% 3 3.6% 4 1.9% 9 4.1%

2 どちらかといえば満足 68 10.1% 29 10.8% 37 9.3% 12 10.3% 26 13.1% 24 7.9% 4 12.9% 1 4.8% 4 21.1% 4 4.8% 21 9.9% 25 11.3%

3 普通 365 54.2% 139 51.7% 223 56.2% 58 49.6% 97 49.0% 175 57.9% 19 61.3% 14 66.7% 12 63.2% 47 56.6% 118 55.7% 120 54.1%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 28 10.4% 30 7.6% 9 7.7% 17 8.6% 29 9.6% 3 9.7% 1 4.8% 1 5.3% 5 6.0% 20 9.4% 24 10.8%

5 不満 21 3.1% 13 4.8% 8 2.0% 5 4.3% 6 3.0% 8 2.6% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 5 6.0% 6 2.8% 8 3.6%

6 わからない 139 20.7% 47 17.5% 91 22.9% 30 25.6% 47 23.7% 55 18.2% 3 9.7% 4 19.0% 1 5.3% 19 22.9% 43 20.3% 36 16.2%

産

業
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ち

C1 地場企業者の成長支援

C2 企業誘致と新事業創出

C3 次世代農林業の育成

C4 持続可能な水産業育成

C5 地元農水産物の消費拡大

環

境

と

調

和

D1 脱炭素社会の実現
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

表示項目

266 371 40 279 26133 26 93

3 4

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族

4 5 1 2

総回答数 887 354 519 168

三世代家族 その他

674 100.0% 271 100.0% 397 100.0% 117 100.0% 199 100.0% 303 100.0% 31 100.0% 21 100.0% 19 100.0% 84 100.0% 213 100.0% 223 100.0%

1 満足 23 3.4% 11 4.1% 12 3.0% 2 1.7% 6 3.0% 12 4.0% 3 9.7% 0 0.0% 1 5.3% 2 2.4% 6 2.8% 11 4.9%

2 どちらかといえば満足 84 12.5% 39 14.4% 43 10.8% 15 12.8% 29 14.6% 36 11.9% 2 6.5% 2 9.5% 2 10.5% 12 14.3% 28 13.1% 26 11.7%

3 普通 376 55.8% 145 53.5% 228 57.4% 62 53.0% 104 52.3% 177 58.4% 17 54.8% 14 66.7% 12 63.2% 46 54.8% 119 55.9% 126 56.5%

4 どちらかといえ不満 49 7.3% 23 8.5% 26 6.5% 6 5.1% 18 9.0% 21 6.9% 4 12.9% 0 0.0% 2 10.5% 3 3.6% 16 7.5% 18 8.1%

5 不満 25 3.7% 12 4.4% 13 3.3% 6 5.1% 8 4.0% 9 3.0% 1 3.2% 1 4.8% 1 5.3% 3 3.6% 11 5.2% 7 3.1%

6 わからない 117 17.4% 41 15.1% 75 18.9% 26 22.2% 34 17.1% 48 15.8% 4 12.9% 4 19.0% 1 5.3% 18 21.4% 33 15.5% 35 15.7%

674 100.0% 271 100.0% 397 100.0% 117 100.0% 198 100.0% 304 100.0% 31 100.0% 21 100.0% 19 100.0% 84 100.0% 213 100.0% 223 100.0%

1 満足 28 4.2% 9 3.3% 19 4.8% 2 1.7% 6 3.0% 18 5.9% 2 6.5% 0 0.0% 2 10.5% 6 7.1% 7 3.3% 10 4.5%

2 どちらかといえば満足 88 13.1% 42 15.5% 43 10.8% 17 14.5% 31 15.7% 34 11.2% 4 12.9% 2 9.5% 2 10.5% 8 9.5% 28 13.1% 36 16.1%

3 普通 366 54.3% 141 52.0% 223 56.2% 59 50.4% 104 52.5% 174 57.2% 15 48.4% 12 57.1% 11 57.9% 51 60.7% 113 53.1% 119 53.4%

4 どちらかといえ不満 54 8.0% 24 8.9% 30 7.6% 10 8.5% 14 7.1% 23 7.6% 3 9.7% 4 19.0% 1 5.3% 1 1.2% 23 10.8% 17 7.6%

5 不満 30 4.5% 16 5.9% 14 3.5% 5 4.3% 11 5.6% 12 3.9% 2 6.5% 0 0.0% 1 5.3% 3 3.6% 13 6.1% 8 3.6%

6 わからない 108 16.0% 39 14.4% 68 17.1% 24 20.5% 32 16.2% 43 14.1% 5 16.1% 3 14.3% 2 10.5% 15 17.9% 29 13.6% 33 14.8%

672 100.0% 270 100.0% 396 100.0% 118 100.0% 198 100.0% 301 100.0% 31 100.0% 21 100.0% 19 100.0% 82 100.0% 213 100.0% 223 100.0%

1 満足 24 3.6% 11 4.1% 13 3.3% 3 2.5% 6 3.0% 13 4.3% 2 6.5% 0 0.0% 2 10.5% 3 3.7% 6 2.8% 9 4.0%

2 どちらかといえば満足 79 11.8% 36 13.3% 41 10.4% 16 13.6% 26 13.1% 33 11.0% 2 6.5% 2 9.5% 2 10.5% 9 11.0% 24 11.3% 29 13.0%

3 普通 361 53.7% 142 52.6% 217 54.8% 57 48.3% 105 53.0% 170 56.5% 15 48.4% 12 57.1% 10 52.6% 46 56.1% 115 54.0% 121 54.3%

4 どちらかといえ不満 51 7.6% 18 6.7% 33 8.3% 8 6.8% 16 8.1% 20 6.6% 4 12.9% 3 14.3% 1 5.3% 3 3.7% 20 9.4% 16 7.2%

5 不満 30 4.5% 17 6.3% 13 3.3% 7 5.9% 9 4.5% 12 4.0% 1 3.2% 1 4.8% 1 5.3% 4 4.9% 12 5.6% 8 3.6%

6 わからない 127 18.9% 46 17.0% 79 19.9% 27 22.9% 36 18.2% 53 17.6% 7 22.6% 3 14.3% 3 15.8% 17 20.7% 36 16.9% 40 17.9%

674 100.0% 271 100.0% 396 100.0% 118 100.0% 199 100.0% 300 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 216 100.0% 222 100.0%

1 満足 40 5.9% 18 6.6% 22 5.6% 6 5.1% 5 2.5% 26 8.7% 2 6.5% 1 4.5% 1 5.3% 8 9.6% 7 3.2% 20 9.0%

2 どちらかといえば満足 113 16.8% 47 17.3% 64 16.2% 21 17.8% 35 17.6% 50 16.7% 3 9.7% 3 13.6% 4 21.1% 17 20.5% 31 14.4% 38 17.1%

3 普通 360 53.4% 144 53.1% 213 53.8% 51 43.2% 122 61.3% 157 52.3% 15 48.4% 13 59.1% 8 42.1% 42 50.6% 128 59.3% 111 50.0%

4 どちらかといえ不満 53 7.9% 16 5.9% 36 9.1% 11 9.3% 10 5.0% 24 8.0% 4 12.9% 4 18.2% 2 10.5% 5 6.0% 14 6.5% 20 9.0%

5 不満 32 4.7% 18 6.6% 14 3.5% 9 7.6% 7 3.5% 15 5.0% 1 3.2% 0 0.0% 1 5.3% 5 6.0% 12 5.6% 7 3.2%

6 わからない 76 11.3% 28 10.3% 47 11.9% 20 16.9% 20 10.1% 28 9.3% 6 19.4% 1 4.5% 3 15.8% 6 7.2% 24 11.1% 26 11.7%

675 100.0% 271 100.0% 398 100.0% 118 100.0% 199 100.0% 302 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 216 100.0% 222 100.0%

1 満足 45 6.7% 22 8.1% 23 5.8% 4 3.4% 8 4.0% 31 10.3% 2 6.5% 0 0.0% 2 10.5% 9 10.8% 11 5.1% 17 7.7%

2 どちらかといえば満足 142 21.0% 59 21.8% 81 20.4% 25 21.2% 50 25.1% 57 18.9% 6 19.4% 4 18.2% 7 36.8% 13 15.7% 43 19.9% 56 25.2%

3 普通 351 52.0% 136 50.2% 213 53.5% 59 50.0% 108 54.3% 154 51.0% 15 48.4% 13 59.1% 7 36.8% 41 49.4% 115 53.2% 110 49.5%

4 どちらかといえ不満 56 8.3% 25 9.2% 30 7.5% 10 8.5% 13 6.5% 25 8.3% 5 16.1% 3 13.6% 3 15.8% 9 10.8% 18 8.3% 15 6.8%

5 不満 24 3.6% 11 4.1% 13 3.3% 5 4.2% 4 2.0% 13 4.3% 1 3.2% 1 4.5% 0 0.0% 6 7.2% 8 3.7% 7 3.2%

6 わからない 57 8.4% 18 6.6% 38 9.5% 15 12.7% 16 8.0% 22 7.3% 2 6.5% 1 4.5% 0 0.0% 5 6.0% 21 9.7% 17 7.7%

673 100.0% 270 100.0% 397 100.0% 118 100.0% 200 100.0% 299 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 82 100.0% 215 100.0% 221 100.0%

1 満足 39 5.8% 17 6.3% 22 5.5% 5 4.2% 8 4.0% 24 8.0% 2 6.5% 0 0.0% 2 10.5% 8 9.8% 9 4.2% 15 6.8%

2 どちらかといえば満足 102 15.2% 45 16.7% 57 14.4% 16 13.6% 32 16.0% 48 16.1% 4 12.9% 2 9.1% 3 15.8% 12 14.6% 29 13.5% 40 18.1%

3 普通 343 51.0% 136 50.4% 205 51.6% 56 47.5% 113 56.5% 149 49.8% 10 32.3% 13 59.1% 7 36.8% 41 50.0% 114 53.0% 111 50.2%

4 どちらかといえ不満 73 10.8% 31 11.5% 40 10.1% 10 8.5% 18 9.0% 31 10.4% 8 25.8% 6 27.3% 5 26.3% 8 9.8% 27 12.6% 19 8.6%

5 不満 42 6.2% 18 6.7% 23 5.8% 13 11.0% 7 3.5% 19 6.4% 3 9.7% 0 0.0% 1 5.3% 6 7.3% 13 6.0% 14 6.3%

6 わからない 74 11.0% 23 8.5% 50 12.6% 18 15.3% 22 11.0% 28 9.4% 4 12.9% 1 4.5% 1 5.3% 7 8.5% 23 10.7% 22 10.0%
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D2 資源を大切にする社会へ

D3 豊かな地域環境の補選

D4 環境意識・行動の定着

E1 地域連携促進と防災

E2 犯罪・交通事故の撲滅

E3 安心できる消費生活
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

表示項目

266 371 40 279 26133 26 93

3 4

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族

4 5 1 2

総回答数 887 354 519 168

三世代家族 その他

673 100.0% 269 100.0% 398 100.0% 117 100.0% 199 100.0% 301 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 216 100.0% 221 100.0%

1 満足 28 4.2% 15 5.6% 13 3.3% 4 3.4% 8 4.0% 15 5.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.0% 6 2.8% 14 6.3%

2 どちらかといえば満足 83 12.3% 31 11.5% 51 12.8% 12 10.3% 23 11.6% 40 13.3% 4 12.9% 4 18.2% 5 26.3% 13 15.7% 24 11.1% 28 12.7%

3 普通 346 51.4% 131 48.7% 212 53.3% 61 52.1% 103 51.8% 155 51.5% 12 38.7% 13 59.1% 7 36.8% 39 47.0% 111 51.4% 114 51.6%

4 どちらかといえ不満 80 11.9% 37 13.8% 42 10.6% 7 6.0% 24 12.1% 38 12.6% 8 25.8% 3 13.6% 4 21.1% 11 13.3% 30 13.9% 25 11.3%

5 不満 51 7.6% 25 9.3% 26 6.5% 14 12.0% 10 5.0% 24 8.0% 2 6.5% 1 4.5% 2 10.5% 8 9.6% 14 6.5% 18 8.1%

6 わからない 85 12.6% 30 11.2% 54 13.6% 19 16.2% 31 15.6% 29 9.6% 4 12.9% 1 4.5% 1 5.3% 7 8.4% 31 14.4% 22 10.0%

668 100.0% 270 100.0% 392 100.0% 118 100.0% 196 100.0% 299 100.0% 30 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 215 100.0% 219 100.0%

1 満足 34 5.1% 16 5.9% 18 4.6% 3 2.5% 7 3.6% 22 7.4% 2 6.7% 0 0.0% 1 5.3% 7 8.4% 7 3.3% 15 6.8%

2 どちらかといえば満足 92 13.8% 36 13.3% 56 14.3% 19 16.1% 23 11.7% 41 13.7% 4 13.3% 5 22.7% 3 15.8% 12 14.5% 23 10.7% 38 17.4%

3 普通 371 55.5% 153 56.7% 214 54.6% 57 48.3% 123 62.8% 162 54.2% 15 50.0% 12 54.5% 11 57.9% 42 50.6% 125 58.1% 115 52.5%

4 どちらかといえ不満 63 9.4% 21 7.8% 41 10.5% 12 10.2% 12 6.1% 31 10.4% 4 13.3% 4 18.2% 3 15.8% 8 9.6% 20 9.3% 22 10.0%

5 不満 42 6.3% 20 7.4% 22 5.6% 12 10.2% 9 4.6% 19 6.4% 2 6.7% 0 0.0% 1 5.3% 8 9.6% 13 6.0% 14 6.4%

6 わからない 66 9.9% 24 8.9% 41 10.5% 15 12.7% 22 11.2% 24 8.0% 3 10.0% 1 4.5% 0 0.0% 6 7.2% 27 12.6% 15 6.8%

674 100.0% 270 100.0% 398 100.0% 117 100.0% 200 100.0% 301 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 217 100.0% 220 100.0%

1 満足 30 4.5% 13 4.8% 17 4.3% 3 2.6% 9 4.5% 17 5.6% 1 3.2% 0 0.0% 1 5.3% 4 4.8% 8 3.7% 15 6.8%

2 どちらかといえば満足 89 13.2% 32 11.9% 57 14.3% 20 17.1% 28 14.0% 32 10.6% 4 12.9% 5 22.7% 3 15.8% 9 10.8% 23 10.6% 37 16.8%

3 普通 270 40.1% 108 40.0% 158 39.7% 39 33.3% 91 45.5% 118 39.2% 10 32.3% 10 45.5% 5 26.3% 28 33.7% 97 44.7% 77 35.0%

4 どちらかといえ不満 132 19.6% 55 20.4% 76 19.1% 18 15.4% 28 14.0% 74 24.6% 9 29.0% 3 13.6% 6 31.6% 23 27.7% 43 19.8% 37 16.8%

5 不満 100 14.8% 42 15.6% 58 14.6% 22 18.8% 27 13.5% 45 15.0% 3 9.7% 3 13.6% 3 15.8% 16 19.3% 28 12.9% 40 18.2%

6 わからない 53 7.9% 20 7.4% 32 8.0% 15 12.8% 17 8.5% 15 5.0% 4 12.9% 1 4.5% 1 5.3% 3 3.6% 18 8.3% 14 6.4%

674 100.0% 270 100.0% 398 100.0% 117 100.0% 200 100.0% 301 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 217 100.0% 221 100.0%

1 満足 30 4.5% 12 4.4% 18 4.5% 4 3.4% 8 4.0% 17 5.6% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.8% 7 3.2% 16 7.2%

2 どちらかといえば満足 95 14.1% 32 11.9% 63 15.8% 15 12.8% 31 15.5% 39 13.0% 6 19.4% 4 18.2% 5 26.3% 8 9.6% 32 14.7% 34 15.4%

3 普通 307 45.5% 125 46.3% 177 44.5% 50 42.7% 87 43.5% 143 47.5% 14 45.2% 11 50.0% 10 52.6% 38 45.8% 102 47.0% 93 42.1%

4 どちらかといえ不満 109 16.2% 44 16.3% 65 16.3% 17 14.5% 34 17.0% 50 16.6% 5 16.1% 3 13.6% 3 15.8% 15 18.1% 34 15.7% 38 17.2%

5 不満 75 11.1% 37 13.7% 38 9.5% 17 14.5% 20 10.0% 34 11.3% 1 3.2% 3 13.6% 0 0.0% 15 18.1% 23 10.6% 24 10.9%

6 わからない 58 8.6% 20 7.4% 37 9.3% 14 12.0% 20 10.0% 18 6.0% 4 12.9% 1 4.5% 1 5.3% 3 3.6% 19 8.8% 16 7.2%

675 100.0% 271 100.0% 398 100.0% 118 100.0% 200 100.0% 301 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 217 100.0% 221 100.0%

1 満足 72 10.7% 33 12.2% 38 9.5% 11 9.3% 19 9.5% 39 13.0% 3 9.7% 0 0.0% 2 10.5% 11 13.3% 17 7.8% 31 14.0%

2 どちらかといえば満足 153 22.7% 54 19.9% 96 24.1% 28 23.7% 48 24.0% 66 21.9% 6 19.4% 5 22.7% 5 26.3% 19 22.9% 47 21.7% 53 24.0%

3 普通 333 49.3% 137 50.6% 195 49.0% 54 45.8% 99 49.5% 147 48.8% 17 54.8% 14 63.6% 10 52.6% 40 48.2% 112 51.6% 99 44.8%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 15 5.5% 20 5.0% 6 5.1% 8 4.0% 16 5.3% 3 9.7% 2 9.1% 2 10.5% 5 6.0% 13 6.0% 11 5.0%

5 不満 19 2.8% 10 3.7% 9 2.3% 3 2.5% 4 2.0% 12 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.6% 6 2.8% 9 4.1%

6 わからない 63 9.3% 22 8.1% 40 10.1% 16 13.6% 22 11.0% 21 7.0% 2 6.5% 1 4.5% 0 0.0% 5 6.0% 22 10.1% 18 8.1%

678 100.0% 273 100.0% 398 100.0% 119 100.0% 200 100.0% 302 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 84 100.0% 216 100.0% 221 100.0%

1 満足 30 4.4% 16 5.9% 14 3.5% 4 3.4% 4 2.0% 21 7.0% 1 3.2% 0 0.0% 1 5.3% 7 8.3% 6 2.8% 13 5.9%

2 どちらかといえば満足 99 14.6% 34 12.5% 63 15.8% 17 14.3% 33 16.5% 39 12.9% 5 16.1% 4 18.2% 5 26.3% 13 15.5% 27 12.5% 35 15.8%

3 普通 399 58.8% 169 61.9% 227 57.0% 65 54.6% 122 61.0% 180 59.6% 17 54.8% 13 59.1% 9 47.4% 43 51.2% 135 62.5% 129 58.4%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 10 3.7% 24 6.0% 6 5.0% 9 4.5% 16 5.3% 1 3.2% 3 13.6% 2 10.5% 8 9.5% 11 5.1% 6 2.7%

5 不満 22 3.2% 7 2.6% 15 3.8% 5 4.2% 3 1.5% 10 3.3% 2 6.5% 1 4.5% 1 5.3% 3 3.6% 8 3.7% 7 3.2%

6 わからない 93 13.7% 37 13.6% 55 13.8% 22 18.5% 29 14.5% 36 11.9% 5 16.1% 1 4.5% 1 5.3% 10 11.9% 29 13.4% 31 14.0%

E5 安心・安全な住環境

E6 車等で移動の円滑化

E7 安心・安全・な道路・公園

E8 水の安定供給・適正処理
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F1 人権尊重・男女参画
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E4 コンパクト市街地形成
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

表示項目

266 371 40 279 26133 26 93

3 4

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族

4 5 1 2

総回答数 887 354 519 168

三世代家族 その他

677 100.0% 272 100.0% 399 100.0% 119 100.0% 200 100.0% 302 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 84 100.0% 217 100.0% 221 100.0%

1 満足 28 4.1% 15 5.5% 13 3.3% 5 4.2% 5 2.5% 17 5.6% 1 3.2% 0 0.0% 1 5.3% 5 6.0% 5 2.3% 12 5.4%

2 どちらかといえば満足 88 13.0% 30 11.0% 58 14.5% 15 12.6% 25 12.5% 38 12.6% 5 16.1% 5 22.7% 4 21.1% 11 13.1% 24 11.1% 32 14.5%

3 普通 342 50.5% 144 52.9% 194 48.6% 54 45.4% 104 52.0% 157 52.0% 16 51.6% 10 45.5% 12 63.2% 43 51.2% 106 48.8% 111 50.2%

4 どちらかといえ不満 99 14.6% 37 13.6% 61 15.3% 17 14.3% 29 14.5% 45 14.9% 4 12.9% 3 13.6% 1 5.3% 11 13.1% 42 19.4% 29 13.1%

5 不満 44 6.5% 14 5.1% 30 7.5% 11 9.2% 10 5.0% 20 6.6% 1 3.2% 2 9.1% 0 0.0% 6 7.1% 17 7.8% 11 5.0%

6 わからない 76 11.2% 32 11.8% 43 10.8% 17 14.3% 27 13.5% 25 8.3% 4 12.9% 2 9.1% 1 5.3% 8 9.5% 23 10.6% 26 11.8%

672 100.0% 269 100.0% 397 100.0% 117 100.0% 198 100.0% 301 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 84 100.0% 216 100.0% 219 100.0%

1 満足 26 3.9% 16 5.9% 10 2.5% 5 4.3% 4 2.0% 16 5.3% 1 3.2% 0 0.0% 1 5.3% 5 6.0% 5 2.3% 10 4.6%

2 どちらかといえば満足 82 12.2% 29 10.8% 53 13.4% 13 11.1% 23 11.6% 39 13.0% 3 9.7% 4 18.2% 3 15.8% 10 11.9% 26 12.0% 29 13.2%

3 普通 317 47.2% 138 51.3% 175 44.1% 50 42.7% 95 48.0% 143 47.5% 18 58.1% 10 45.5% 10 52.6% 36 42.9% 105 48.6% 104 47.5%

4 どちらかといえ不満 95 14.1% 35 13.0% 60 15.1% 16 13.7% 30 15.2% 40 13.3% 4 12.9% 4 18.2% 3 15.8% 11 13.1% 33 15.3% 29 13.2%

5 不満 41 6.1% 15 5.6% 25 6.3% 10 8.5% 9 4.5% 20 6.6% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 7 8.3% 16 7.4% 10 4.6%

6 わからない 111 16.5% 36 13.4% 74 18.6% 23 19.7% 37 18.7% 43 14.3% 5 16.1% 2 9.1% 2 10.5% 15 17.9% 31 14.4% 37 16.9%

677 100.0% 272 100.0% 399 100.0% 119 100.0% 200 100.0% 302 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 83 100.0% 217 100.0% 220 100.0%

1 満足 28 4.1% 16 5.9% 12 3.0% 5 4.2% 5 2.5% 17 5.6% 1 3.2% 0 0.0% 1 5.3% 5 6.0% 6 2.8% 9 4.1%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 30 11.0% 50 12.5% 13 10.9% 23 11.5% 35 11.6% 4 12.9% 6 27.3% 4 21.1% 14 16.9% 23 10.6% 27 12.3%

3 普通 352 52.0% 146 53.7% 204 51.1% 58 48.7% 108 54.0% 158 52.3% 17 54.8% 10 45.5% 10 52.6% 39 47.0% 122 56.2% 109 49.5%

4 どちらかといえ不満 85 12.6% 26 9.6% 57 14.3% 13 10.9% 24 12.0% 41 13.6% 4 12.9% 2 9.1% 2 10.5% 12 14.5% 28 12.9% 27 12.3%

5 不満 35 5.2% 16 5.9% 19 4.8% 9 7.6% 5 2.5% 19 6.3% 1 3.2% 1 4.5% 1 5.3% 10 12.0% 7 3.2% 11 5.0%

6 わからない 96 14.2% 38 14.0% 57 14.3% 21 17.6% 35 17.5% 32 10.6% 4 12.9% 3 13.6% 1 5.3% 3 3.6% 31 14.3% 37 16.8%

674 100.0% 271 100.0% 397 100.0% 116 100.0% 200 100.0% 302 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 84 100.0% 217 100.0% 218 100.0%

1 満足 49 7.3% 27 10.0% 22 5.5% 9 7.8% 11 5.5% 27 8.9% 1 3.2% 1 4.5% 2 10.5% 6 7.1% 12 5.5% 19 8.7%

2 どちらかといえば満足 146 21.7% 50 18.5% 95 23.9% 26 22.4% 46 23.0% 65 21.5% 5 16.1% 4 18.2% 5 26.3% 16 19.0% 46 21.2% 49 22.5%

3 普通 316 46.9% 132 48.7% 181 45.6% 49 42.2% 91 45.5% 146 48.3% 18 58.1% 11 50.0% 8 42.1% 45 53.6% 105 48.4% 96 44.0%

4 どちらかといえ不満 32 4.7% 12 4.4% 19 4.8% 7 6.0% 9 4.5% 12 4.0% 1 3.2% 2 9.1% 1 5.3% 2 2.4% 12 5.5% 10 4.6%

5 不満 30 4.5% 17 6.3% 13 3.3% 6 5.2% 12 6.0% 9 3.0% 1 3.2% 1 4.5% 0 0.0% 2 2.4% 11 5.1% 10 4.6%

6 わからない 101 15.0% 33 12.2% 67 16.9% 19 16.4% 31 15.5% 43 14.2% 5 16.1% 3 13.6% 3 15.8% 13 15.5% 31 14.3% 34 15.6%

675 100.0% 270 100.0% 399 100.0% 118 100.0% 198 100.0% 303 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 84 100.0% 215 100.0% 221 100.0%

1 満足 31 4.6% 18 6.7% 13 3.3% 4 3.4% 7 3.5% 19 6.3% 1 3.2% 0 0.0% 1 5.3% 5 6.0% 6 2.8% 14 6.3%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 25 9.3% 38 9.5% 11 9.3% 21 10.6% 24 7.9% 4 12.9% 3 13.6% 3 15.8% 7 8.3% 21 9.8% 19 8.6%

3 普通 332 49.2% 139 51.5% 191 47.9% 50 42.4% 98 49.5% 156 51.5% 16 51.6% 10 45.5% 10 52.6% 39 46.4% 111 51.6% 107 48.4%

4 どちらかといえ不満 72 10.7% 24 8.9% 47 11.8% 16 13.6% 22 11.1% 30 9.9% 2 6.5% 2 9.1% 1 5.3% 6 7.1% 28 13.0% 19 8.6%

5 不満 46 6.8% 19 7.0% 25 6.3% 12 10.2% 10 5.1% 21 6.9% 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% 11 13.1% 10 4.7% 16 7.2%

6 わからない 131 19.4% 45 16.7% 85 21.3% 25 21.2% 40 20.2% 53 17.5% 8 25.8% 4 18.2% 4 21.1% 16 19.0% 39 18.1% 46 20.8%

676 100.0% 272 100.0% 398 100.0% 118 100.0% 200 100.0% 302 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 84 100.0% 217 100.0% 220 100.0%

1 満足 26 3.8% 12 4.4% 14 3.5% 5 4.2% 6 3.0% 14 4.6% 1 3.2% 0 0.0% 1 5.3% 4 4.8% 5 2.3% 11 5.0%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 33 12.1% 46 11.6% 12 10.2% 32 16.0% 29 9.6% 3 9.7% 5 22.7% 3 15.8% 7 8.3% 26 12.0% 29 13.2%

3 普通 406 60.1% 162 59.6% 241 60.6% 67 56.8% 113 56.5% 189 62.6% 20 64.5% 15 68.2% 14 73.7% 52 61.9% 133 61.3% 130 59.1%

4 どちらかといえ不満 38 5.6% 15 5.5% 23 5.8% 7 5.9% 15 7.5% 14 4.6% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.6% 16 7.4% 11 5.0%

5 不満 24 3.6% 10 3.7% 14 3.5% 7 5.9% 2 1.0% 14 4.6% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.6% 9 4.1% 7 3.2%

6 わからない 101 14.9% 40 14.7% 60 15.1% 20 16.9% 32 16.0% 42 13.9% 4 12.9% 2 9.1% 1 5.3% 15 17.9% 28 12.9% 32 14.5%

誰
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ち

F2 高齢者の暮らしの安全

F3 障害者の暮らしの安全

F4 子育てしやすいまちづくり

F5 被爆者援護の充実

F6 生活困窮者への支援

F7 自ら進める健康づくり
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

表示項目

266 371 40 279 26133 26 93

3 4

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族

4 5 1 2

総回答数 887 354 519 168

三世代家族 その他

676 100.0% 272 100.0% 398 100.0% 118 100.0% 200 100.0% 302 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 84 100.0% 217 100.0% 220 100.0%

1 満足 37 5.5% 19 7.0% 18 4.5% 6 5.1% 8 4.0% 22 7.3% 1 3.2% 0 0.0% 2 10.5% 5 6.0% 8 3.7% 17 7.7%

2 どちらかといえば満足 112 16.6% 41 15.1% 70 17.6% 21 17.8% 36 18.0% 44 14.6% 5 16.1% 6 27.3% 3 15.8% 14 16.7% 36 16.6% 37 16.8%

3 普通 385 57.0% 153 56.3% 228 57.3% 58 49.2% 111 55.5% 181 59.9% 19 61.3% 14 63.6% 12 63.2% 50 59.5% 128 59.0% 122 55.5%

4 どちらかといえ不満 37 5.5% 19 7.0% 18 4.5% 5 4.2% 16 8.0% 15 5.0% 1 3.2% 0 0.0% 1 5.3% 4 4.8% 17 7.8% 9 4.1%

5 不満 22 3.3% 9 3.3% 13 3.3% 7 5.9% 5 2.5% 9 3.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 6 2.8% 7 3.2%

6 わからない 83 12.3% 31 11.4% 51 12.8% 21 17.8% 24 12.0% 31 10.3% 4 12.9% 2 9.1% 1 5.3% 9 10.7% 22 10.1% 28 12.7%

676 100.0% 272 100.0% 398 100.0% 118 100.0% 200 100.0% 302 100.0% 31 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 84 100.0% 217 100.0% 220 100.0%

1 満足 36 5.3% 19 7.0% 17 4.3% 5 4.2% 7 3.5% 21 7.0% 3 9.7% 0 0.0% 2 10.5% 6 7.1% 7 3.2% 17 7.7%

2 どちらかといえば満足 115 17.0% 43 15.8% 72 18.1% 23 19.5% 40 20.0% 42 13.9% 4 12.9% 6 27.3% 3 15.8% 14 16.7% 38 17.5% 41 18.6%

3 普通 362 53.6% 146 53.7% 212 53.3% 56 47.5% 98 49.0% 175 57.9% 18 58.1% 13 59.1% 11 57.9% 50 59.5% 118 54.4% 107 48.6%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 22 8.1% 35 8.8% 6 5.1% 23 11.5% 27 8.9% 1 3.2% 1 4.5% 2 10.5% 6 7.1% 22 10.1% 19 8.6%

5 不満 31 4.6% 15 5.5% 16 4.0% 9 7.6% 6 3.0% 14 4.6% 2 6.5% 0 0.0% 1 5.3% 4 4.8% 11 5.1% 8 3.6%

6 わからない 74 10.9% 27 9.9% 46 11.6% 19 16.1% 26 13.0% 23 7.6% 3 9.7% 2 9.1% 0 0.0% 4 4.8% 21 9.7% 28 12.7%

675 100.0% 270 100.0% 399 100.0% 121 100.0% 198 100.0% 299 100.0% 32 100.0% 22 100.0% 20 100.0% 82 100.0% 218 100.0% 218 100.0%

1 満足 33 4.9% 15 5.6% 18 4.5% 7 5.8% 4 2.0% 20 6.7% 2 6.3% 0 0.0% 1 5.0% 8 9.8% 3 1.4% 13 6.0%

2 どちらかといえば満足 96 14.2% 40 14.8% 55 13.8% 12 9.9% 34 17.2% 39 13.0% 8 25.0% 3 13.6% 7 35.0% 10 12.2% 31 14.2% 32 14.7%

3 普通 376 55.7% 146 54.1% 226 56.6% 58 47.9% 111 56.1% 169 56.5% 20 62.5% 16 72.7% 12 60.0% 46 56.1% 130 59.6% 116 53.2%

4 どちらかといえ不満 46 6.8% 22 8.1% 24 6.0% 9 7.4% 8 4.0% 28 9.4% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 5 6.1% 15 6.9% 16 7.3%

5 不満 21 3.1% 12 4.4% 9 2.3% 6 5.0% 5 2.5% 10 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.3% 3 1.4% 8 3.7%

6 わからない 103 15.3% 35 13.0% 67 16.8% 29 24.0% 36 18.2% 33 11.0% 2 6.3% 2 9.1% 0 0.0% 7 8.5% 36 16.5% 33 15.1%

675 100.0% 269 100.0% 400 100.0% 120 100.0% 199 100.0% 299 100.0% 32 100.0% 22 100.0% 20 100.0% 82 100.0% 218 100.0% 219 100.0%

1 満足 26 3.9% 13 4.8% 13 3.3% 4 3.3% 3 1.5% 17 5.7% 2 6.3% 0 0.0% 1 5.0% 6 7.3% 3 1.4% 12 5.5%

2 どちらかといえば満足 99 14.7% 37 13.8% 61 15.3% 15 12.5% 35 17.6% 40 13.4% 7 21.9% 2 9.1% 6 30.0% 10 12.2% 26 11.9% 33 15.1%

3 普通 372 55.1% 146 54.3% 223 55.8% 58 48.3% 109 54.8% 169 56.5% 18 56.3% 16 72.7% 11 55.0% 47 57.3% 126 57.8% 121 55.3%

4 どちらかといえ不満 64 9.5% 26 9.7% 37 9.3% 12 10.0% 17 8.5% 30 10.0% 3 9.4% 2 9.1% 2 10.0% 8 9.8% 25 11.5% 18 8.2%

5 不満 25 3.7% 15 5.6% 10 2.5% 8 6.7% 7 3.5% 10 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.7% 7 3.2% 8 3.7%

6 わからない 89 13.2% 32 11.9% 56 14.0% 23 19.2% 28 14.1% 33 11.0% 2 6.3% 2 9.1% 0 0.0% 8 9.8% 31 14.2% 27 12.3%

673 100.0% 268 100.0% 399 100.0% 119 100.0% 199 100.0% 298 100.0% 32 100.0% 22 100.0% 20 100.0% 82 100.0% 218 100.0% 218 100.0%

1 満足 32 4.8% 16 6.0% 16 4.0% 6 5.0% 6 3.0% 17 5.7% 3 9.4% 0 0.0% 2 10.0% 6 7.3% 5 2.3% 15 6.9%

2 どちらかといえば満足 106 15.8% 30 11.2% 75 18.8% 16 13.4% 39 19.6% 42 14.1% 4 12.5% 5 22.7% 3 15.0% 15 18.3% 40 18.3% 28 12.8%

3 普通 373 55.4% 158 59.0% 211 52.9% 61 51.3% 108 54.3% 172 57.7% 16 50.0% 14 63.6% 12 60.0% 44 53.7% 122 56.0% 122 56.0%

4 どちらかといえ不満 47 7.0% 20 7.5% 27 6.8% 6 5.0% 15 7.5% 19 6.4% 6 18.8% 1 4.5% 3 15.0% 5 6.1% 14 6.4% 16 7.3%

5 不満 23 3.4% 14 5.2% 9 2.3% 7 5.9% 5 2.5% 10 3.4% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.7% 7 3.2% 7 3.2%

6 わからない 92 13.7% 30 11.2% 61 15.3% 23 19.3% 26 13.1% 38 12.8% 2 6.3% 2 9.1% 0 0.0% 9 11.0% 30 13.8% 30 13.8%

677 100.0% 269 100.0% 397 100.0% 119 100.0% 198 100.0% 298 100.0% 32 100.0% 22 100.0% 20 100.0% 82 100.0% 218 100.0% 218 100.0%

1 満足 29 4.3% 16 5.9% 13 3.3% 5 4.2% 4 2.0% 18 6.0% 2 6.3% 0 0.0% 2 10.0% 5 6.1% 4 1.8% 11 5.0%

2 どちらかといえば満足 79 11.7% 29 10.8% 60 15.1% 19 16.0% 27 13.6% 35 11.7% 7 21.9% 3 13.6% 4 20.0% 11 13.4% 24 11.0% 36 16.5%

3 普通 361 53.3% 152 56.5% 221 55.7% 54 45.4% 118 59.6% 170 57.0% 18 56.3% 15 68.2% 12 60.0% 44 53.7% 133 61.0% 116 53.2%

4 どちらかといえ不満 51 7.5% 27 10.0% 31 7.8% 10 8.4% 17 8.6% 27 9.1% 1 3.1% 2 9.1% 1 5.0% 8 9.8% 21 9.6% 18 8.3%

5 不満 30 4.4% 10 3.7% 12 3.0% 6 5.0% 3 1.5% 12 4.0% 1 3.1% 0 0.0% 1 5.0% 4 4.9% 5 2.3% 7 3.2%

6 わからない 127 18.8% 35 13.0% 60 15.1% 25 21.0% 29 14.6% 36 12.1% 3 9.4% 2 9.1% 0 0.0% 10 12.2% 31 14.2% 30 13.8%
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F8 安心な衛生環境確保

F9 安心な医療環境充実

未

来

を

創

る

人

材

育

成

G1 次代を生きる子供を育む

G2 誰もが生涯学べる釈迦

G3 スポーツ・レクリエーション振興

G4 芸術・文化あふれる暮らし
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

家　族　構　成 同居家族に　A「中学3年生以下」、B「65歳以上」　がいるか

表示項目

266 371 40 279 26133 26 93

3 4

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

性　別
1 2 1 2 3

A・Bともにいる Aのみいる Bのみいる A・Bともにいない男性 女性 単身 夫婦のみ 二世代家族

4 5 1 2

総回答数 887 354 519 168

三世代家族 その他

673 100.0% 268 100.0% 399 100.0% 118 100.0% 199 100.0% 299 100.0% 32 100.0% 22 100.0% 20 100.0% 82 100.0% 219 100.0% 218 100.0%

1 満足 28 4.2% 12 4.5% 16 4.0% 7 5.9% 4 2.0% 15 5.0% 2 6.3% 0 0.0% 1 5.0% 5 6.1% 5 2.3% 11 5.0%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 25 9.3% 39 9.8% 15 12.7% 16 8.0% 29 9.7% 3 9.4% 2 9.1% 3 15.0% 5 6.1% 21 9.6% 23 10.6%

3 普通 394 58.5% 158 59.0% 234 58.6% 57 48.3% 125 62.8% 174 58.2% 20 62.5% 16 72.7% 14 70.0% 50 61.0% 134 61.2% 118 54.1%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 24 9.0% 33 8.3% 8 6.8% 18 9.0% 28 9.4% 3 9.4% 2 9.1% 1 5.0% 7 8.5% 19 8.7% 22 10.1%

5 不満 27 4.0% 16 6.0% 11 2.8% 7 5.9% 6 3.0% 14 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.3% 8 3.7% 9 4.1%

6 わからない 100 14.9% 33 12.3% 66 16.5% 24 20.3% 30 15.1% 39 13.0% 4 12.5% 2 9.1% 1 5.0% 9 11.0% 32 14.6% 35 16.1%

671 100.0% 268 100.0% 397 100.0% 118 100.0% 198 100.0% 298 100.0% 32 100.0% 22 100.0% 20 100.0% 82 100.0% 219 100.0% 218 100.0%

1 満足 24 3.6% 12 4.5% 12 3.0% 6 5.1% 3 1.5% 13 4.4% 2 6.3% 0 0.0% 1 5.0% 4 4.9% 4 1.8% 10 4.6%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 21 7.8% 43 10.8% 13 11.0% 19 9.6% 28 9.4% 2 6.3% 3 13.6% 3 15.0% 7 8.5% 19 8.7% 23 10.6%

3 普通 397 59.2% 160 59.7% 233 58.7% 60 50.8% 124 62.6% 175 58.7% 20 62.5% 16 72.7% 13 65.0% 49 59.8% 143 65.3% 117 53.7%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 27 10.1% 31 7.8% 12 10.2% 17 8.6% 24 8.1% 4 12.5% 1 4.5% 2 10.0% 4 4.9% 17 7.8% 24 11.0%

5 不満 22 3.3% 13 4.9% 9 2.3% 5 4.2% 5 2.5% 12 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.1% 5 2.3% 7 3.2%

6 わからない 105 15.6% 35 13.1% 69 17.4% 22 18.6% 30 15.2% 46 15.4% 4 12.5% 2 9.1% 1 5.0% 13 15.9% 31 14.2% 37 17.0%

674 100.0% 269 100.0% 399 100.0% 120 100.0% 198 100.0% 299 100.0% 32 100.0% 22 100.0% 20 100.0% 82 100.0% 219 100.0% 219 100.0%

1 満足 28 4.2% 15 5.6% 13 3.3% 8 6.7% 4 2.0% 15 5.0% 1 3.1% 0 0.0% 1 5.0% 5 6.1% 4 1.8% 9 4.1%

2 どちらかといえば満足 106 15.7% 37 13.8% 67 16.8% 20 16.7% 35 17.7% 44 14.7% 4 12.5% 3 13.6% 2 10.0% 9 11.0% 37 16.9% 35 16.0%

3 普通 365 54.2% 151 56.1% 212 53.1% 54 45.0% 108 54.5% 167 55.9% 21 65.6% 13 59.1% 14 70.0% 46 56.1% 126 57.5% 112 51.1%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 24 8.9% 34 8.5% 11 9.2% 16 8.1% 26 8.7% 2 6.3% 3 13.6% 2 10.0% 3 3.7% 19 8.7% 25 11.4%

5 不満 40 5.9% 18 6.7% 21 5.3% 8 6.7% 15 7.6% 16 5.4% 1 3.1% 0 0.0% 1 5.0% 7 8.5% 9 4.1% 14 6.4%

6 わからない 77 11.4% 24 8.9% 52 13.0% 19 15.8% 20 10.1% 31 10.4% 3 9.4% 3 13.6% 0 0.0% 12 14.6% 24 11.0% 24 11.0%

確
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ち

H1 市民とのコミュニケーション

H2 参画と協働によるまちづくり

H3 市民に信頼される市役所
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

679 100.0% 6 100.0% 35 100.0% 185 100.0% 35 100.0% 27 100.0% 98 100.0% 71 100.0% 22 100.0% 181 100.0% 15 100.0%

1 満足 48 7.1% 0 0.0% 3 8.6% 10 5.4% 6 17.1% 3 11.1% 8 8.2% 2 2.8% 6 27.3% 9 5.0% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 162 23.9% 0 0.0% 6 17.1% 46 24.9% 9 25.7% 5 18.5% 14 14.3% 27 38.0% 10 45.5% 43 23.8% 2 13.3%

3 普通 317 46.7% 3 50.0% 15 42.9% 86 46.5% 15 42.9% 15 55.6% 52 53.1% 31 43.7% 5 22.7% 87 48.1% 6 40.0%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 2 33.3% 2 5.7% 9 4.9% 2 5.7% 1 3.7% 5 5.1% 2 2.8% 0 0.0% 8 4.4% 3 20.0%

5 不満 27 4.0% 0 0.0% 3 8.6% 8 4.3% 0 0.0% 2 7.4% 5 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 3.9% 1 6.7%

6 わからない 91 13.4% 1 16.7% 6 17.1% 26 14.1% 3 8.6% 1 3.7% 14 14.3% 9 12.7% 1 4.5% 27 14.9% 2 13.3%

676 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 185 100.0% 35 100.0% 27 100.0% 98 100.0% 71 100.0% 22 100.0% 179 100.0% 15 100.0%

1 満足 46 6.8% 0 0.0% 3 8.8% 11 5.9% 5 14.3% 3 11.1% 9 9.2% 1 1.4% 6 27.3% 7 3.9% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 172 25.4% 0 0.0% 6 17.6% 46 24.9% 13 37.1% 4 14.8% 17 17.3% 31 43.7% 11 50.0% 40 22.3% 3 20.0%

3 普通 300 44.4% 3 50.0% 12 35.3% 89 48.1% 12 34.3% 14 51.9% 47 48.0% 22 31.0% 5 22.7% 88 49.2% 6 40.0%

4 どちらかといえ不満 50 7.4% 1 16.7% 3 8.8% 11 5.9% 4 11.4% 3 11.1% 10 10.2% 6 8.5% 0 0.0% 11 6.1% 1 6.7%

5 不満 29 4.3% 0 0.0% 4 11.8% 8 4.3% 0 0.0% 2 7.4% 4 4.1% 1 1.4% 0 0.0% 7 3.9% 3 20.0%

6 わからない 79 11.7% 2 33.3% 6 17.6% 20 10.8% 1 2.9% 1 3.7% 11 11.2% 10 14.1% 0 0.0% 26 14.5% 1 6.7%

678 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 184 100.0% 35 100.0% 27 100.0% 98 100.0% 71 100.0% 22 100.0% 182 100.0% 15 100.0%

1 満足 40 5.9% 0 0.0% 3 8.8% 9 4.9% 4 11.4% 3 11.1% 7 7.1% 1 1.4% 5 22.7% 7 3.8% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 126 18.6% 1 16.7% 5 14.7% 36 19.6% 8 22.9% 7 25.9% 10 10.2% 19 26.8% 7 31.8% 28 15.4% 4 26.7%

3 普通 331 48.8% 1 16.7% 14 41.2% 90 48.9% 18 51.4% 12 44.4% 55 56.1% 31 43.7% 9 40.9% 94 51.6% 5 33.3%

4 どちらかといえ不満 43 6.3% 1 16.7% 2 5.9% 11 6.0% 3 8.6% 2 7.4% 8 8.2% 2 2.8% 0 0.0% 12 6.6% 2 13.3%

5 不満 33 4.9% 0 0.0% 4 11.8% 10 5.4% 0 0.0% 2 7.4% 3 3.1% 3 4.2% 1 4.5% 10 5.5% 0 0.0%

6 わからない 105 15.5% 3 50.0% 6 17.6% 28 15.2% 2 5.7% 1 3.7% 15 15.3% 15 21.1% 0 0.0% 31 17.0% 3 20.0%

677 100.0% 6 100.0% 35 100.0% 183 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 98 100.0% 71 100.0% 22 100.0% 179 100.0% 15 100.0%

1 満足 137 20.2% 0 0.0% 9 25.7% 29 15.8% 12 34.3% 7 25.0% 18 18.4% 11 15.5% 14 63.6% 29 16.2% 5 33.3%

2 どちらかといえば満足 255 37.7% 4 66.7% 10 28.6% 75 41.0% 8 22.9% 11 39.3% 36 36.7% 34 47.9% 2 9.1% 70 39.1% 3 20.0%

3 普通 199 29.4% 2 33.3% 11 31.4% 58 31.7% 11 31.4% 7 25.0% 28 28.6% 19 26.8% 6 27.3% 52 29.1% 5 33.3%

4 どちらかといえ不満 22 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 2 5.7% 1 3.6% 4 4.1% 2 2.8% 0 0.0% 11 6.1% 0 0.0%

5 不満 16 2.4% 0 0.0% 1 2.9% 6 3.3% 0 0.0% 1 3.6% 3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.2% 1 6.7%

6 わからない 48 7.1% 0 0.0% 4 11.4% 13 7.1% 2 5.7% 1 3.6% 9 9.2% 5 7.0% 0 0.0% 13 7.3% 1 6.7%

679 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 185 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 98 100.0% 71 100.0% 22 100.0% 180 100.0% 15 100.0%

1 満足 135 19.9% 0 0.0% 7 20.6% 31 16.8% 14 40.0% 7 25.0% 21 21.4% 10 14.1% 9 40.9% 29 16.1% 4 26.7%

2 どちらかといえば満足 229 33.7% 2 33.3% 10 29.4% 69 37.3% 4 11.4% 9 32.1% 27 27.6% 30 42.3% 6 27.3% 67 37.2% 3 20.0%

3 普通 206 30.3% 2 33.3% 10 29.4% 62 33.5% 13 37.1% 10 35.7% 28 28.6% 22 31.0% 6 27.3% 49 27.2% 4 26.7%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 1.1% 3 8.6% 0 0.0% 8 8.2% 4 5.6% 1 4.5% 14 7.8% 1 6.7%

5 不満 21 3.1% 0 0.0% 3 8.8% 6 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 3.9% 1 6.7%

6 わからない 54 8.0% 1 16.7% 4 11.8% 15 8.1% 1 2.9% 2 7.1% 10 10.2% 5 7.0% 0 0.0% 14 7.8% 2 13.3%

676 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 184 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 98 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 179 100.0% 15 100.0%

1 満足 126 18.6% 0 0.0% 7 20.6% 27 14.7% 12 34.3% 6 21.4% 21 21.4% 11 15.7% 14 63.6% 21 11.7% 4 26.7%

2 どちらかといえば満足 236 34.9% 1 16.7% 10 29.4% 77 41.8% 6 17.1% 12 42.9% 27 27.6% 29 41.4% 3 13.6% 66 36.9% 3 20.0%

3 普通 223 33.0% 4 66.7% 10 29.4% 59 32.1% 13 37.1% 6 21.4% 33 33.7% 23 32.9% 5 22.7% 67 37.4% 3 20.0%

4 どちらかといえ不満 20 3.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 0.5% 3 8.6% 1 3.6% 3 3.1% 2 2.9% 0 0.0% 7 3.9% 2 13.3%

5 不満 15 2.2% 0 0.0% 2 5.9% 6 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.7% 1 6.7%

6 わからない 56 8.3% 1 16.7% 4 11.8% 14 7.6% 1 2.9% 3 10.7% 11 11.2% 5 7.1% 0 0.0% 15 8.4% 2 13.3%

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職農林漁業

276 25116 100

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
1091 2 3

自営業 会社員 公務員

8

24

専門職

4 5 6

表示項目

44 210 38 30総回答数 887

7

6

歴

史

・

文

化

を

活

か

し

多

様

な

交

流

を

生

み

出

す

ま

ち

A1 地域の個性を守り伝える

A2 観光まちづくりの推進

A3 国際性を豊かにする

平

和

を

愛

し

文

化

を

育

む

ま

ち

B1 被爆の実相を継承

B2 核兵器廃絶実現へ

B3 平和文化の醸成
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職農林漁業

276 25116 100

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
1091 2 3

自営業 会社員 公務員

8

24

専門職

4 5 6

表示項目

44 210 38 30総回答数 887

7

6

672 100.0% 6 100.0% 35 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 21 100.0% 180 100.0% 13 100.0%

1 満足 34 5.1% 0 0.0% 1 2.9% 6 3.3% 4 11.4% 1 3.6% 5 5.2% 4 5.7% 4 19.0% 8 4.4% 1 7.7%

2 どちらかといえば満足 98 14.6% 0 0.0% 8 22.9% 24 13.2% 7 20.0% 3 10.7% 13 13.4% 11 15.7% 5 23.8% 24 13.3% 2 15.4%

3 普通 296 44.0% 2 33.3% 11 31.4% 82 45.1% 13 37.1% 14 50.0% 43 44.3% 33 47.1% 5 23.8% 84 46.7% 5 38.5%

4 どちらかといえ不満 77 11.5% 1 16.7% 5 14.3% 29 15.9% 4 11.4% 3 10.7% 13 13.4% 4 5.7% 0 0.0% 18 10.0% 0 0.0%

5 不満 40 6.0% 1 16.7% 5 14.3% 14 7.7% 3 8.6% 2 7.1% 3 3.1% 1 1.4% 0 0.0% 11 6.1% 0 0.0%

6 わからない 127 18.9% 2 33.3% 5 14.3% 27 14.8% 4 11.4% 5 17.9% 20 20.6% 17 24.3% 7 33.3% 35 19.4% 5 38.5%

673 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 184 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 69 100.0% 21 100.0% 181 100.0% 13 100.0%

1 満足 36 5.3% 0 0.0% 1 2.9% 5 2.7% 4 11.4% 1 3.6% 4 4.1% 5 7.2% 7 33.3% 7 3.9% 2 15.4%

2 どちらかといえば満足 101 15.0% 1 16.7% 8 23.5% 26 14.1% 6 17.1% 6 21.4% 13 13.4% 13 18.8% 2 9.5% 26 14.4% 0 0.0%

3 普通 278 41.3% 1 16.7% 8 23.5% 75 40.8% 13 37.1% 13 46.4% 41 42.3% 26 37.7% 8 38.1% 84 46.4% 5 38.5%

4 どちらかといえ不満 111 16.5% 1 16.7% 6 17.6% 38 20.7% 4 11.4% 2 7.1% 16 16.5% 12 17.4% 1 4.8% 30 16.6% 1 7.7%

5 不満 55 8.2% 1 16.7% 5 14.7% 18 9.8% 6 17.1% 2 7.1% 7 7.2% 3 4.3% 0 0.0% 12 6.6% 1 7.7%

6 わからない 92 13.7% 2 33.3% 6 17.6% 22 12.0% 2 5.7% 4 14.3% 16 16.5% 10 14.5% 3 14.3% 22 12.2% 4 30.8%

674 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 184 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 21 100.0% 181 100.0% 13 100.0%

1 満足 27 4.0% 0 0.0% 1 2.9% 4 2.2% 3 8.6% 1 3.6% 5 5.2% 4 5.7% 4 19.0% 4 2.2% 1 7.7%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 0 0.0% 5 14.7% 17 9.2% 4 11.4% 2 7.1% 7 7.2% 5 7.1% 3 14.3% 19 10.5% 1 7.7%

3 普通 289 42.9% 1 16.7% 12 35.3% 84 45.7% 16 45.7% 15 53.6% 41 42.3% 34 48.6% 9 42.9% 70 38.7% 4 30.8%

4 どちらかといえ不満 104 15.4% 3 50.0% 6 17.6% 31 16.8% 4 11.4% 5 17.9% 13 13.4% 8 11.4% 0 0.0% 33 18.2% 1 7.7%

5 不満 52 7.7% 1 16.7% 4 11.8% 13 7.1% 3 8.6% 2 7.1% 8 8.2% 2 2.9% 0 0.0% 18 9.9% 1 7.7%

6 わからない 139 20.6% 1 16.7% 6 17.6% 35 19.0% 5 14.3% 3 10.7% 23 23.7% 17 24.3% 5 23.8% 37 20.4% 5 38.5%

676 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 184 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 21 100.0% 183 100.0% 13 100.0%

1 満足 37 5.5% 0 0.0% 2 5.9% 6 3.3% 4 11.4% 1 3.6% 6 6.2% 4 5.7% 6 28.6% 7 3.8% 1 7.7%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 0 0.0% 7 20.6% 26 14.1% 6 17.1% 4 14.3% 18 18.6% 10 14.3% 4 19.0% 31 16.9% 3 23.1%

3 普通 289 42.8% 2 33.3% 11 32.4% 87 47.3% 15 42.9% 13 46.4% 39 40.2% 31 44.3% 6 28.6% 78 42.6% 4 30.8%

4 どちらかといえ不満 71 10.5% 2 33.3% 6 17.6% 22 12.0% 3 8.6% 4 14.3% 8 8.2% 7 10.0% 0 0.0% 18 9.8% 1 7.7%

5 不満 50 7.4% 1 16.7% 2 5.9% 14 7.6% 3 8.6% 2 7.1% 6 6.2% 3 4.3% 0 0.0% 18 9.8% 1 7.7%

6 わからない 119 17.6% 1 16.7% 6 17.6% 29 15.8% 4 11.4% 4 14.3% 20 20.6% 15 21.4% 5 23.8% 31 16.9% 3 23.1%

675 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 185 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 21 100.0% 181 100.0% 13 100.0%

1 満足 45 6.7% 0 0.0% 3 8.8% 9 4.9% 3 8.6% 2 7.1% 6 6.2% 4 5.7% 7 33.3% 10 5.5% 1 7.7%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 1 16.7% 7 20.6% 29 15.7% 7 20.0% 4 14.3% 17 17.5% 11 15.7% 4 19.0% 28 15.5% 1 7.7%

3 普通 322 47.7% 2 33.3% 14 41.2% 95 51.4% 16 45.7% 14 50.0% 45 46.4% 36 51.4% 7 33.3% 86 47.5% 5 38.5%

4 どちらかといえ不満 57 8.4% 2 33.3% 1 2.9% 19 10.3% 3 8.6% 2 7.1% 7 7.2% 6 8.6% 0 0.0% 17 9.4% 0 0.0%

5 不満 44 6.5% 1 16.7% 2 5.9% 12 6.5% 2 5.7% 3 10.7% 7 7.2% 2 2.9% 0 0.0% 14 7.7% 1 7.7%

6 わからない 97 14.4% 0 0.0% 7 20.6% 21 11.4% 4 11.4% 3 10.7% 15 15.5% 11 15.7% 3 14.3% 26 14.4% 5 38.5%

673 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 183 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 21 100.0% 181 100.0% 13 100.0%

1 満足 21 3.1% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0% 2 5.7% 1 3.6% 5 5.2% 1 1.4% 4 19.0% 5 2.8% 1 7.7%

2 どちらかといえば満足 68 10.1% 0 0.0% 4 11.8% 18 9.8% 5 14.3% 1 3.6% 4 4.1% 8 11.4% 3 14.3% 24 13.3% 1 7.7%

3 普通 365 54.2% 1 16.7% 16 47.1% 94 51.4% 20 57.1% 21 75.0% 53 54.6% 43 61.4% 10 47.6% 99 54.7% 4 30.8%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 3 50.0% 2 5.9% 20 10.9% 4 11.4% 0 0.0% 11 11.3% 3 4.3% 0 0.0% 15 8.3% 1 7.7%

5 不満 21 3.1% 0 0.0% 5 14.7% 5 2.7% 1 2.9% 1 3.6% 3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.8% 1 7.7%

6 わからない 139 20.7% 2 33.3% 5 14.7% 46 25.1% 3 8.6% 4 14.3% 21 21.6% 15 21.4% 4 19.0% 33 18.2% 5 38.5%

C2 企業誘致と新事業創出

C3 次世代農林業の育成

C4 持続可能な水産業育成

C5 地元農水産物の消費拡大

環

境

と

調

和

D1 脱炭素社会の実現

産

業

が

進

化

し

続

け

る

ま

ち

C1 地場企業者の成長支援
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職農林漁業

276 25116 100

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
1091 2 3

自営業 会社員 公務員

8

24

専門職

4 5 6

表示項目

44 210 38 30総回答数 887

7

6

674 100.0% 6 100.0% 33 100.0% 185 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 21 100.0% 181 100.0% 13 100.0%

1 満足 23 3.4% 0 0.0% 3 9.1% 1 0.5% 1 2.9% 1 3.6% 5 5.2% 1 1.4% 5 23.8% 5 2.8% 1 7.7%

2 どちらかといえば満足 84 12.5% 0 0.0% 2 6.1% 21 11.4% 8 22.9% 3 10.7% 6 6.2% 10 14.3% 4 19.0% 29 16.0% 1 7.7%

3 普通 376 55.8% 4 66.7% 17 51.5% 106 57.3% 20 57.1% 19 67.9% 55 56.7% 42 60.0% 8 38.1% 98 54.1% 3 23.1%

4 どちらかといえ不満 49 7.3% 1 16.7% 3 9.1% 15 8.1% 2 5.7% 0 0.0% 8 8.2% 6 8.6% 0 0.0% 14 7.7% 0 0.0%

5 不満 25 3.7% 0 0.0% 3 9.1% 6 3.2% 0 0.0% 1 3.6% 3 3.1% 2 2.9% 0 0.0% 9 5.0% 1 7.7%

6 わからない 117 17.4% 1 16.7% 5 15.2% 36 19.5% 4 11.4% 4 14.3% 20 20.6% 9 12.9% 4 19.0% 26 14.4% 7 53.8%

674 100.0% 6 100.0% 33 100.0% 185 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 21 100.0% 181 100.0% 13 100.0%

1 満足 28 4.2% 0 0.0% 2 6.1% 2 1.1% 2 5.7% 2 7.1% 5 5.2% 3 4.3% 5 23.8% 6 3.3% 1 7.7%

2 どちらかといえば満足 88 13.1% 0 0.0% 5 15.2% 19 10.3% 8 22.9% 2 7.1% 7 7.2% 13 18.6% 5 23.8% 28 15.5% 1 7.7%

3 普通 366 54.3% 2 33.3% 16 48.5% 114 61.6% 19 54.3% 17 60.7% 51 52.6% 38 54.3% 9 42.9% 91 50.3% 5 38.5%

4 どちらかといえ不満 54 8.0% 3 50.0% 2 6.1% 13 7.0% 2 5.7% 0 0.0% 9 9.3% 5 7.1% 0 0.0% 20 11.0% 0 0.0%

5 不満 30 4.5% 0 0.0% 4 12.1% 6 3.2% 0 0.0% 1 3.6% 5 5.2% 2 2.9% 0 0.0% 10 5.5% 2 15.4%

6 わからない 108 16.0% 1 16.7% 4 12.1% 31 16.8% 4 11.4% 6 21.4% 20 20.6% 9 12.9% 2 9.5% 26 14.4% 4 30.8%

672 100.0% 6 100.0% 33 100.0% 184 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 21 100.0% 180 100.0% 13 100.0%

1 満足 24 3.6% 0 0.0% 2 6.1% 3 1.6% 2 5.7% 2 7.1% 4 4.1% 1 1.4% 5 23.8% 4 2.2% 1 7.7%

2 どちらかといえば満足 79 11.8% 0 0.0% 5 15.2% 19 10.3% 6 17.1% 2 7.1% 8 8.2% 7 10.0% 4 19.0% 27 15.0% 1 7.7%

3 普通 361 53.7% 3 50.0% 16 48.5% 105 57.1% 20 57.1% 17 60.7% 46 47.4% 41 58.6% 10 47.6% 95 52.8% 5 38.5%

4 どちらかといえ不満 51 7.6% 1 16.7% 2 6.1% 12 6.5% 2 5.7% 1 3.6% 12 12.4% 6 8.6% 0 0.0% 15 8.3% 0 0.0%

5 不満 30 4.5% 0 0.0% 4 12.1% 8 4.3% 0 0.0% 1 3.6% 4 4.1% 1 1.4% 0 0.0% 10 5.6% 2 15.4%

6 わからない 127 18.9% 2 33.3% 4 12.1% 37 20.1% 5 14.3% 5 17.9% 23 23.7% 14 20.0% 2 9.5% 29 16.1% 4 30.8%

674 100.0% 6 100.0% 35 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 69 100.0% 22 100.0% 182 100.0% 13 100.0%

1 満足 40 5.9% 0 0.0% 2 5.7% 7 3.8% 3 8.6% 2 7.1% 7 7.2% 3 4.3% 8 36.4% 7 3.8% 1 7.7%

2 どちらかといえば満足 113 16.8% 0 0.0% 8 22.9% 35 19.2% 6 17.1% 2 7.1% 13 13.4% 11 15.9% 2 9.1% 31 17.0% 3 23.1%

3 普通 360 53.4% 4 66.7% 18 51.4% 92 50.5% 22 62.9% 18 64.3% 58 59.8% 41 59.4% 8 36.4% 94 51.6% 3 23.1%

4 どちらかといえ不満 53 7.9% 1 16.7% 1 2.9% 19 10.4% 2 5.7% 2 7.1% 5 5.2% 3 4.3% 0 0.0% 20 11.0% 0 0.0%

5 不満 32 4.7% 0 0.0% 3 8.6% 10 5.5% 1 2.9% 2 7.1% 4 4.1% 1 1.4% 1 4.5% 8 4.4% 2 15.4%

6 わからない 76 11.3% 1 16.7% 3 8.6% 19 10.4% 1 2.9% 2 7.1% 10 10.3% 10 14.5% 3 13.6% 22 12.1% 4 30.8%

675 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 183 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 69 100.0% 22 100.0% 183 100.0% 13 100.0%

1 満足 45 6.7% 0 0.0% 2 5.9% 8 4.4% 2 5.7% 2 7.1% 7 7.2% 5 7.2% 8 36.4% 9 4.9% 2 15.4%

2 どちらかといえば満足 142 21.0% 1 16.7% 11 32.4% 37 20.2% 10 28.6% 4 14.3% 13 13.4% 16 23.2% 6 27.3% 40 21.9% 2 15.4%

3 普通 351 52.0% 3 50.0% 14 41.2% 98 53.6% 20 57.1% 15 53.6% 60 61.9% 35 50.7% 5 22.7% 94 51.4% 5 38.5%

4 どちらかといえ不満 56 8.3% 1 16.7% 5 14.7% 12 6.6% 2 5.7% 4 14.3% 7 7.2% 5 7.2% 1 4.5% 19 10.4% 0 0.0%

5 不満 24 3.6% 0 0.0% 1 2.9% 10 5.5% 1 2.9% 1 3.6% 3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 3.8% 1 7.7%

6 わからない 57 8.4% 1 16.7% 1 2.9% 18 9.8% 0 0.0% 2 7.1% 7 7.2% 8 11.6% 2 9.1% 14 7.7% 3 23.1%

673 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 96 100.0% 69 100.0% 22 100.0% 183 100.0% 13 100.0%

1 満足 39 5.8% 0 0.0% 3 8.8% 6 3.3% 2 5.7% 2 7.1% 8 8.3% 5 7.2% 7 31.8% 4 2.2% 2 15.4%

2 どちらかといえば満足 102 15.2% 0 0.0% 8 23.5% 32 17.6% 8 22.9% 1 3.6% 6 6.3% 10 14.5% 4 18.2% 32 17.5% 0 0.0%

3 普通 343 51.0% 2 33.3% 17 50.0% 86 47.3% 20 57.1% 18 64.3% 52 54.2% 40 58.0% 7 31.8% 91 49.7% 7 53.8%

4 どちらかといえ不満 73 10.8% 3 50.0% 3 8.8% 23 12.6% 1 2.9% 3 10.7% 12 12.5% 3 4.3% 1 4.5% 24 13.1% 0 0.0%

5 不満 42 6.2% 0 0.0% 2 5.9% 15 8.2% 1 2.9% 2 7.1% 7 7.3% 1 1.4% 0 0.0% 13 7.1% 1 7.7%

6 わからない 74 11.0% 1 16.7% 1 2.9% 20 11.0% 3 8.6% 2 7.1% 11 11.5% 10 14.5% 3 13.6% 19 10.4% 3 23.1%

環

境

と

調

和

し

た

持

続

可

能

な

ま

ち

D2 資源を大切にする社会へ

D3 豊かな地域環境の補選

D4 環境意識・行動の定着

E1 地域連携促進と防災

E2 犯罪・交通事故の撲滅

E3 安心できる消費生活
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職農林漁業

276 25116 100

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
1091 2 3

自営業 会社員 公務員

8

24

専門職

4 5 6

表示項目

44 210 38 30総回答数 887

7

6

673 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 69 100.0% 22 100.0% 182 100.0% 13 100.0%

1 満足 28 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.7% 2 5.7% 1 3.6% 7 7.2% 3 4.3% 6 27.3% 3 1.6% 1 7.7%

2 どちらかといえば満足 83 12.3% 0 0.0% 5 14.7% 22 12.1% 7 20.0% 4 14.3% 6 6.2% 11 15.9% 4 18.2% 23 12.6% 1 7.7%

3 普通 346 51.4% 1 16.7% 19 55.9% 87 47.8% 18 51.4% 17 60.7% 48 49.5% 41 59.4% 10 45.5% 97 53.3% 4 30.8%

4 どちらかといえ不満 80 11.9% 3 50.0% 4 11.8% 26 14.3% 5 14.3% 2 7.1% 16 16.5% 5 7.2% 2 9.1% 16 8.8% 1 7.7%

5 不満 51 7.6% 1 16.7% 4 11.8% 19 10.4% 2 5.7% 2 7.1% 6 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 14 7.7% 3 23.1%

6 わからない 85 12.6% 1 16.7% 2 5.9% 23 12.6% 1 2.9% 2 7.1% 14 14.4% 9 13.0% 0 0.0% 29 15.9% 3 23.1%

668 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 180 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 96 100.0% 67 100.0% 22 100.0% 181 100.0% 14 100.0%

1 満足 34 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 6 3.3% 2 5.7% 1 3.6% 7 7.3% 3 4.5% 8 36.4% 6 3.3% 1 7.1%

2 どちらかといえば満足 92 13.8% 0 0.0% 7 20.6% 26 14.4% 8 22.9% 2 7.1% 7 7.3% 8 11.9% 7 31.8% 26 14.4% 1 7.1%

3 普通 371 55.5% 2 33.3% 22 64.7% 98 54.4% 20 57.1% 17 60.7% 56 58.3% 42 62.7% 5 22.7% 100 55.2% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 63 9.4% 3 50.0% 2 5.9% 19 10.6% 2 5.7% 2 7.1% 9 9.4% 7 10.4% 2 9.1% 16 8.8% 1 7.1%

5 不満 42 6.3% 0 0.0% 2 5.9% 14 7.8% 1 2.9% 4 14.3% 5 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 13 7.2% 2 14.3%

6 わからない 66 9.9% 1 16.7% 1 2.9% 17 9.4% 2 5.7% 2 7.1% 12 12.5% 7 10.4% 0 0.0% 20 11.0% 3 21.4%

674 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 27 100.0% 97 100.0% 69 100.0% 21 100.0% 184 100.0% 14 100.0%

1 満足 30 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.2% 2 5.7% 1 3.7% 7 7.2% 2 2.9% 8 38.1% 5 2.7% 1 7.1%

2 どちらかといえば満足 89 13.2% 0 0.0% 6 17.6% 20 11.0% 9 25.7% 0 0.0% 7 7.2% 13 18.8% 4 19.0% 28 15.2% 2 14.3%

3 普通 270 40.1% 4 66.7% 16 47.1% 70 38.5% 12 34.3% 11 40.7% 41 42.3% 31 44.9% 2 9.5% 76 41.3% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 132 19.6% 2 33.3% 4 11.8% 40 22.0% 6 17.1% 7 25.9% 19 19.6% 12 17.4% 5 23.8% 33 17.9% 3 21.4%

5 不満 100 14.8% 0 0.0% 6 17.6% 34 18.7% 6 17.1% 6 22.2% 16 16.5% 4 5.8% 2 9.5% 24 13.0% 1 7.1%

6 わからない 53 7.9% 0 0.0% 2 5.9% 14 7.7% 0 0.0% 2 7.4% 7 7.2% 7 10.1% 0 0.0% 18 9.8% 2 14.3%

674 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 69 100.0% 22 100.0% 182 100.0% 14 100.0%

1 満足 30 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.6% 3 8.6% 1 3.6% 8 8.2% 1 1.4% 6 27.3% 7 3.8% 1 7.1%

2 どちらかといえば満足 95 14.1% 1 16.7% 8 23.5% 23 12.6% 5 14.3% 0 0.0% 8 8.2% 16 23.2% 4 18.2% 28 15.4% 2 14.3%

3 普通 307 45.5% 2 33.3% 16 47.1% 89 48.9% 16 45.7% 11 39.3% 52 53.6% 33 47.8% 6 27.3% 76 41.8% 4 28.6%

4 どちらかといえ不満 109 16.2% 3 50.0% 3 8.8% 29 15.9% 7 20.0% 9 32.1% 11 11.3% 10 14.5% 2 9.1% 31 17.0% 2 14.3%

5 不満 75 11.1% 0 0.0% 6 17.6% 24 13.2% 4 11.4% 5 17.9% 10 10.3% 2 2.9% 2 9.1% 20 11.0% 2 14.3%

6 わからない 58 8.6% 0 0.0% 1 2.9% 14 7.7% 0 0.0% 2 7.1% 8 8.2% 7 10.1% 2 9.1% 20 11.0% 3 21.4%

675 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 69 100.0% 22 100.0% 183 100.0% 14 100.0%

1 満足 72 10.7% 1 16.7% 2 5.9% 15 8.2% 5 14.3% 5 17.9% 10 10.3% 4 5.8% 9 40.9% 16 8.7% 5 35.7%

2 どちらかといえば満足 153 22.7% 2 33.3% 12 35.3% 37 20.3% 9 25.7% 4 14.3% 17 17.5% 20 29.0% 5 22.7% 44 24.0% 1 7.1%

3 普通 333 49.3% 1 16.7% 16 47.1% 100 54.9% 17 48.6% 15 53.6% 48 49.5% 35 50.7% 6 27.3% 90 49.2% 3 21.4%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 1 16.7% 2 5.9% 7 3.8% 2 5.7% 2 7.1% 9 9.3% 2 2.9% 0 0.0% 9 4.9% 1 7.1%

5 不満 19 2.8% 1 16.7% 1 2.9% 6 3.3% 1 2.9% 0 0.0% 3 3.1% 1 1.4% 1 4.5% 5 2.7% 0 0.0%

6 わからない 63 9.3% 0 0.0% 1 2.9% 17 9.3% 1 2.9% 2 7.1% 10 10.3% 7 10.1% 1 4.5% 19 10.4% 4 28.6%

678 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 183 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 184 100.0% 14 100.0%

1 満足 30 4.4% 0 0.0% 1 2.9% 3 1.6% 4 11.4% 2 7.1% 5 5.2% 3 4.3% 4 18.2% 8 4.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 99 14.6% 0 0.0% 6 17.6% 28 15.3% 6 17.1% 4 14.3% 11 11.3% 12 17.1% 4 18.2% 24 13.0% 3 21.4%

3 普通 399 58.8% 4 66.7% 21 61.8% 105 57.4% 17 48.6% 18 64.3% 57 58.8% 41 58.6% 11 50.0% 115 62.5% 8 57.1%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 0 0.0% 3 8.8% 10 5.5% 5 14.3% 2 7.1% 4 4.1% 0 0.0% 1 4.5% 10 5.4% 0 0.0%

5 不満 22 3.2% 0 0.0% 2 5.9% 8 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.1% 1 1.4% 0 0.0% 7 3.8% 0 0.0%

6 わからない 93 13.7% 2 33.3% 1 2.9% 29 15.8% 3 8.6% 2 7.1% 16 16.5% 13 18.6% 2 9.1% 20 10.9% 3 21.4%
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F1 人権尊重・男女参画
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E4 コンパクト市街地形成

E5 安心・安全な住環境

E6 車等で移動の円滑化

E7 安心・安全・な道路・公園

E8 水の安定供給・適正処理
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職農林漁業

276 25116 100

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
1091 2 3

自営業 会社員 公務員

8

24

専門職

4 5 6

表示項目

44 210 38 30総回答数 887

7

6

677 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 184 100.0% 14 100.0%

1 満足 28 4.1% 0 0.0% 2 5.9% 3 1.6% 4 11.4% 1 3.6% 5 5.2% 2 2.9% 4 18.2% 6 3.3% 1 7.1%

2 どちらかといえば満足 88 13.0% 0 0.0% 6 17.6% 20 11.0% 6 17.1% 2 7.1% 7 7.2% 12 17.1% 7 31.8% 25 13.6% 2 14.3%

3 普通 342 50.5% 4 66.7% 17 50.0% 93 51.1% 15 42.9% 16 57.1% 46 47.4% 39 55.7% 8 36.4% 94 51.1% 7 50.0%

4 どちらかといえ不満 99 14.6% 1 16.7% 4 11.8% 29 15.9% 6 17.1% 3 10.7% 21 21.6% 5 7.1% 2 9.1% 26 14.1% 2 14.3%

5 不満 44 6.5% 0 0.0% 4 11.8% 14 7.7% 1 2.9% 3 10.7% 6 6.2% 3 4.3% 0 0.0% 13 7.1% 0 0.0%

6 わからない 76 11.2% 1 16.7% 1 2.9% 23 12.6% 3 8.6% 3 10.7% 12 12.4% 9 12.9% 1 4.5% 20 10.9% 2 14.3%

672 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 180 100.0% 13 100.0%

1 満足 26 3.9% 0 0.0% 1 2.9% 2 1.1% 3 8.6% 1 3.6% 5 5.2% 1 1.4% 5 22.7% 8 4.4% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 82 12.2% 0 0.0% 6 17.6% 19 10.4% 6 17.1% 2 7.1% 7 7.2% 9 12.9% 5 22.7% 27 15.0% 1 7.7%

3 普通 317 47.2% 4 66.7% 18 52.9% 91 50.0% 16 45.7% 15 53.6% 45 46.4% 33 47.1% 6 27.3% 81 45.0% 6 46.2%

4 どちらかといえ不満 95 14.1% 0 0.0% 4 11.8% 31 17.0% 5 14.3% 4 14.3% 18 18.6% 5 7.1% 2 9.1% 23 12.8% 1 7.7%

5 不満 41 6.1% 0 0.0% 3 8.8% 9 4.9% 1 2.9% 3 10.7% 5 5.2% 4 5.7% 1 4.5% 14 7.8% 1 7.7%

6 わからない 111 16.5% 2 33.3% 2 5.9% 30 16.5% 4 11.4% 3 10.7% 17 17.5% 18 25.7% 3 13.6% 27 15.0% 4 30.8%

677 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 184 100.0% 14 100.0%

1 満足 28 4.1% 0 0.0% 1 2.9% 5 2.7% 3 8.6% 1 3.6% 5 5.2% 1 1.4% 5 22.7% 7 3.8% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 0 0.0% 7 20.6% 19 10.4% 6 17.1% 2 7.1% 9 9.3% 6 8.6% 2 9.1% 27 14.7% 3 21.4%

3 普通 352 52.0% 4 66.7% 14 41.2% 90 49.5% 11 31.4% 15 53.6% 56 57.7% 45 64.3% 7 31.8% 101 54.9% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 85 12.6% 1 16.7% 5 14.7% 30 16.5% 8 22.9% 4 14.3% 14 14.4% 3 4.3% 2 9.1% 17 9.2% 1 7.1%

5 不満 35 5.2% 0 0.0% 4 11.8% 13 7.1% 3 8.6% 4 14.3% 2 2.1% 1 1.4% 1 4.5% 6 3.3% 1 7.1%

6 わからない 96 14.2% 1 16.7% 3 8.8% 25 13.7% 4 11.4% 2 7.1% 11 11.3% 14 20.0% 5 22.7% 26 14.1% 4 28.6%

674 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 182 100.0% 13 100.0%

1 満足 49 7.3% 0 0.0% 4 11.8% 10 5.5% 3 8.6% 2 7.1% 6 6.2% 1 1.4% 7 31.8% 14 7.7% 2 15.4%

2 どちらかといえば満足 146 21.7% 1 16.7% 7 20.6% 34 18.7% 10 28.6% 5 17.9% 15 15.5% 20 28.6% 6 27.3% 43 23.6% 3 23.1%

3 普通 316 46.9% 3 50.0% 16 47.1% 89 48.9% 17 48.6% 16 57.1% 45 46.4% 32 45.7% 3 13.6% 88 48.4% 5 38.5%

4 どちらかといえ不満 32 4.7% 0 0.0% 2 5.9% 9 4.9% 2 5.7% 2 7.1% 5 5.2% 3 4.3% 1 4.5% 8 4.4% 0 0.0%

5 不満 30 4.5% 0 0.0% 1 2.9% 8 4.4% 1 2.9% 1 3.6% 7 7.2% 0 0.0% 1 4.5% 10 5.5% 1 7.7%

6 わからない 101 15.0% 2 33.3% 4 11.8% 32 17.6% 2 5.7% 2 7.1% 19 19.6% 14 20.0% 4 18.2% 19 10.4% 2 15.4%

675 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 69 100.0% 22 100.0% 185 100.0% 12 100.0%

1 満足 31 4.6% 0 0.0% 1 2.9% 3 1.6% 5 14.3% 1 3.6% 6 6.2% 1 1.4% 5 22.7% 9 4.9% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 2 33.3% 3 8.8% 16 8.8% 5 14.3% 1 3.6% 6 6.2% 8 11.6% 1 4.5% 19 10.3% 2 16.7%

3 普通 332 49.2% 2 33.3% 16 47.1% 96 52.7% 16 45.7% 19 67.9% 42 43.3% 35 50.7% 8 36.4% 92 49.7% 4 33.3%

4 どちらかといえ不満 72 10.7% 0 0.0% 3 8.8% 17 9.3% 4 11.4% 2 7.1% 14 14.4% 6 8.7% 1 4.5% 24 13.0% 1 8.3%

5 不満 46 6.8% 0 0.0% 4 11.8% 14 7.7% 0 0.0% 2 7.1% 11 11.3% 1 1.4% 1 4.5% 12 6.5% 0 0.0%

6 わからない 131 19.4% 2 33.3% 7 20.6% 36 19.8% 5 14.3% 3 10.7% 18 18.6% 18 26.1% 6 27.3% 29 15.7% 5 41.7%

676 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 183 100.0% 14 100.0%

1 満足 26 3.8% 0 0.0% 1 2.9% 1 0.5% 3 8.6% 2 7.1% 5 5.2% 2 2.9% 5 22.7% 7 3.8% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 0 0.0% 6 17.6% 21 11.5% 6 17.1% 3 10.7% 4 4.1% 7 10.0% 2 9.1% 30 16.4% 2 14.3%

3 普通 406 60.1% 4 66.7% 20 58.8% 115 63.2% 16 45.7% 17 60.7% 62 63.9% 48 68.6% 10 45.5% 104 56.8% 7 50.0%

4 どちらかといえ不満 38 5.6% 1 16.7% 2 5.9% 8 4.4% 3 8.6% 3 10.7% 6 6.2% 2 2.9% 0 0.0% 13 7.1% 0 0.0%

5 不満 24 3.6% 0 0.0% 2 5.9% 7 3.8% 2 5.7% 1 3.6% 4 4.1% 0 0.0% 1 4.5% 6 3.3% 1 7.1%

6 わからない 101 14.9% 1 16.7% 3 8.8% 30 16.5% 5 14.3% 2 7.1% 16 16.5% 11 15.7% 4 18.2% 23 12.6% 4 28.6%
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F2 高齢者の暮らしの安全

F3 障害者の暮らしの安全

F4 子育てしやすいまちづくり

F5 被爆者援護の充実

F6 生活困窮者への支援

F7 自ら進める健康づくり
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職農林漁業

276 25116 100

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
1091 2 3

自営業 会社員 公務員

8

24

専門職

4 5 6

表示項目

44 210 38 30総回答数 887

7

6

676 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 183 100.0% 14 100.0%

1 満足 37 5.5% 0 0.0% 2 5.9% 4 2.2% 3 8.6% 2 7.1% 7 7.2% 2 2.9% 8 36.4% 7 3.8% 2 14.3%

2 どちらかといえば満足 112 16.6% 0 0.0% 6 17.6% 29 15.9% 5 14.3% 2 7.1% 8 8.2% 14 20.0% 5 22.7% 40 21.9% 2 14.3%

3 普通 385 57.0% 2 33.3% 20 58.8% 109 59.9% 21 60.0% 21 75.0% 61 62.9% 42 60.0% 7 31.8% 95 51.9% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 37 5.5% 2 33.3% 3 8.8% 7 3.8% 2 5.7% 0 0.0% 3 3.1% 5 7.1% 0 0.0% 14 7.7% 1 7.1%

5 不満 22 3.3% 0 0.0% 1 2.9% 8 4.4% 1 2.9% 1 3.6% 2 2.1% 0 0.0% 1 4.5% 7 3.8% 1 7.1%

6 わからない 83 12.3% 2 33.3% 2 5.9% 25 13.7% 3 8.6% 2 7.1% 16 16.5% 7 10.0% 1 4.5% 20 10.9% 3 21.4%

676 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 182 100.0% 35 100.0% 28 100.0% 97 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 183 100.0% 14 100.0%

1 満足 36 5.3% 0 0.0% 2 5.9% 5 2.7% 2 5.7% 1 3.6% 6 6.2% 3 4.3% 10 45.5% 7 3.8% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 115 17.0% 1 16.7% 7 20.6% 25 13.7% 9 25.7% 5 17.9% 7 7.2% 16 22.9% 3 13.6% 40 21.9% 1 7.1%

3 普通 362 53.6% 4 66.7% 19 55.9% 108 59.3% 14 40.0% 16 57.1% 54 55.7% 37 52.9% 5 22.7% 97 53.0% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 1 16.7% 2 5.9% 13 7.1% 7 20.0% 2 7.1% 14 14.4% 5 7.1% 1 4.5% 11 6.0% 2 14.3%

5 不満 31 4.6% 0 0.0% 2 5.9% 9 4.9% 1 2.9% 2 7.1% 4 4.1% 2 2.9% 1 4.5% 9 4.9% 1 7.1%

6 わからない 74 10.9% 0 0.0% 2 5.9% 22 12.1% 2 5.7% 2 7.1% 12 12.4% 7 10.0% 2 9.1% 19 10.4% 4 28.6%

675 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 180 100.0% 35 100.0% 27 100.0% 96 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 186 100.0% 14 100.0%

1 満足 33 4.9% 0 0.0% 1 2.9% 5 2.8% 4 11.4% 2 7.4% 5 5.2% 3 4.3% 7 31.8% 6 3.2% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 96 14.2% 1 16.7% 7 20.6% 23 12.8% 7 20.0% 3 11.1% 9 9.4% 11 15.7% 5 22.7% 26 14.0% 2 14.3%

3 普通 376 55.7% 2 33.3% 17 50.0% 102 56.7% 14 40.0% 16 59.3% 54 56.3% 39 55.7% 8 36.4% 113 60.8% 9 64.3%

4 どちらかといえ不満 46 6.8% 2 33.3% 3 8.8% 14 7.8% 5 14.3% 0 0.0% 9 9.4% 2 2.9% 1 4.5% 10 5.4% 0 0.0%

5 不満 21 3.1% 0 0.0% 2 5.9% 8 4.4% 2 5.7% 3 11.1% 3 3.1% 0 0.0% 1 4.5% 2 1.1% 0 0.0%

6 わからない 103 15.3% 1 16.7% 4 11.8% 28 15.6% 3 8.6% 3 11.1% 16 16.7% 15 21.4% 0 0.0% 29 15.6% 3 21.4%

675 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 179 100.0% 35 100.0% 27 100.0% 96 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 188 100.0% 13 100.0%

1 満足 26 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.2% 4 11.4% 2 7.4% 4 4.2% 2 2.9% 5 22.7% 5 2.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 99 14.7% 0 0.0% 8 23.5% 17 9.5% 9 25.7% 4 14.8% 10 10.4% 12 17.1% 6 27.3% 29 15.4% 3 23.1%

3 普通 372 55.1% 1 16.7% 16 47.1% 108 60.3% 14 40.0% 14 51.9% 52 54.2% 41 58.6% 9 40.9% 105 55.9% 9 69.2%

4 どちらかといえ不満 64 9.5% 3 50.0% 4 11.8% 18 10.1% 4 11.4% 3 11.1% 13 13.5% 2 2.9% 0 0.0% 17 9.0% 0 0.0%

5 不満 25 3.7% 1 16.7% 3 8.8% 7 3.9% 1 2.9% 2 7.4% 2 2.1% 0 0.0% 1 4.5% 8 4.3% 0 0.0%

6 わからない 89 13.2% 1 16.7% 3 8.8% 25 14.0% 3 8.6% 2 7.4% 15 15.6% 13 18.6% 1 4.5% 24 12.8% 1 7.7%

673 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 179 100.0% 35 100.0% 27 100.0% 96 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 185 100.0% 14 100.0%

1 満足 32 4.8% 0 0.0% 1 2.9% 4 2.2% 4 11.4% 2 7.4% 6 6.3% 4 5.7% 7 31.8% 4 2.2% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 106 15.8% 0 0.0% 6 17.6% 23 12.8% 6 17.1% 4 14.8% 10 10.4% 14 20.0% 3 13.6% 36 19.5% 3 21.4%

3 普通 373 55.4% 4 66.7% 21 61.8% 107 59.8% 16 45.7% 13 48.1% 52 54.2% 37 52.9% 7 31.8% 104 56.2% 9 64.3%

4 どちらかといえ不満 47 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 5.6% 3 8.6% 4 14.8% 12 12.5% 1 1.4% 2 9.1% 15 8.1% 0 0.0%

5 不満 23 3.4% 1 16.7% 3 8.8% 6 3.4% 2 5.7% 2 7.4% 3 3.1% 0 0.0% 1 4.5% 5 2.7% 0 0.0%

6 わからない 92 13.7% 1 16.7% 3 8.8% 29 16.2% 4 11.4% 2 7.4% 13 13.5% 14 20.0% 2 9.1% 21 11.4% 2 14.3%

677 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 179 100.0% 35 100.0% 27 100.0% 96 100.0% 70 100.0% 22 100.0% 184 100.0% 14 100.0%

1 満足 29 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.2% 4 11.4% 2 7.4% 5 5.2% 2 2.9% 5 22.7% 7 3.8% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 79 11.7% 0 0.0% 5 14.7% 20 11.2% 6 17.1% 2 7.4% 13 13.5% 12 17.1% 4 18.2% 24 13.0% 4 28.6%

3 普通 361 53.3% 3 50.0% 18 52.9% 113 63.1% 15 42.9% 15 55.6% 46 47.9% 43 61.4% 10 45.5% 102 55.4% 8 57.1%

4 どちらかといえ不満 51 7.5% 1 16.7% 5 14.7% 10 5.6% 5 14.3% 5 18.5% 12 12.5% 1 1.4% 1 4.5% 18 9.8% 0 0.0%

5 不満 30 4.4% 1 16.7% 3 8.8% 7 3.9% 1 2.9% 1 3.7% 3 3.1% 0 0.0% 2 9.1% 4 2.2% 0 0.0%

6 わからない 127 18.8% 1 16.7% 3 8.8% 25 14.0% 4 11.4% 2 7.4% 17 17.7% 12 17.1% 0 0.0% 29 15.8% 2 14.3%

誰

も

が

健

康

に

暮
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る

ま

ち

F8 安心な衛生環境確保

F9 安心な医療環境充実

未

来

を

創

る

人

材

育

成

G1 次代を生きる子供を育む

G2 誰もが生涯学べる釈迦

G3 スポーツ・レクリエーション振興

G4 芸術・文化あふれる暮らし

20/49



回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

その他パート、アルバイト 専業主婦（夫） 学生 無職農林漁業

276 25116 100

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

職　　　　　業
1091 2 3

自営業 会社員 公務員

8

24

専門職

4 5 6

表示項目

44 210 38 30総回答数 887

7

6

673 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 179 100.0% 35 100.0% 27 100.0% 96 100.0% 69 100.0% 22 100.0% 187 100.0% 13 100.0%

1 満足 28 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.2% 3 8.6% 1 3.7% 5 5.2% 5 7.2% 4 18.2% 6 3.2% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 0 0.0% 5 14.7% 17 9.5% 4 11.4% 1 3.7% 6 6.3% 6 8.7% 3 13.6% 21 11.2% 2 15.4%

3 普通 394 58.5% 3 50.0% 19 55.9% 109 60.9% 18 51.4% 14 51.9% 56 58.3% 45 65.2% 9 40.9% 110 58.8% 8 61.5%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 2 33.3% 3 8.8% 11 6.1% 5 14.3% 4 14.8% 9 9.4% 4 5.8% 2 9.1% 19 10.2% 0 0.0%

5 不満 27 4.0% 0 0.0% 3 8.8% 9 5.0% 0 0.0% 3 11.1% 3 3.1% 1 1.4% 0 0.0% 8 4.3% 0 0.0%

6 わからない 100 14.9% 1 16.7% 4 11.8% 29 16.2% 5 14.3% 4 14.8% 17 17.7% 8 11.6% 4 18.2% 23 12.3% 3 23.1%

671 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 179 100.0% 35 100.0% 27 100.0% 96 100.0% 69 100.0% 22 100.0% 185 100.0% 13 100.0%

1 満足 24 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.7% 3 8.6% 1 3.7% 5 5.2% 3 4.3% 3 13.6% 6 3.2% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 0 0.0% 4 11.8% 16 8.9% 5 14.3% 2 7.4% 6 6.3% 8 11.6% 3 13.6% 19 10.3% 2 15.4%

3 普通 397 59.2% 3 50.0% 22 64.7% 110 61.5% 15 42.9% 14 51.9% 55 57.3% 42 60.9% 10 45.5% 114 61.6% 8 61.5%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 1 16.7% 3 8.8% 13 7.3% 5 14.3% 3 11.1% 9 9.4% 5 7.2% 1 4.5% 18 9.7% 0 0.0%

5 不満 22 3.3% 0 0.0% 3 8.8% 8 4.5% 0 0.0% 3 11.1% 3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.7% 0 0.0%

6 わからない 105 15.6% 2 33.3% 2 5.9% 29 16.2% 7 20.0% 4 14.8% 18 18.8% 11 15.9% 5 22.7% 23 12.4% 3 23.1%

674 100.0% 6 100.0% 34 100.0% 180 100.0% 35 100.0% 27 100.0% 96 100.0% 69 100.0% 22 100.0% 187 100.0% 13 100.0%

1 満足 28 4.2% 0 0.0% 1 2.9% 4 2.2% 3 8.6% 1 3.7% 5 5.2% 3 4.3% 4 18.2% 7 3.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 106 15.7% 1 16.7% 6 17.6% 22 12.2% 7 20.0% 3 11.1% 11 11.5% 14 20.3% 5 22.7% 34 18.2% 3 23.1%

3 普通 365 54.2% 3 50.0% 19 55.9% 99 55.0% 16 45.7% 13 48.1% 55 57.3% 39 56.5% 11 50.0% 101 54.0% 5 38.5%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 1 16.7% 2 5.9% 20 11.1% 4 11.4% 3 11.1% 6 6.3% 4 5.8% 0 0.0% 15 8.0% 3 23.1%

5 不満 40 5.9% 1 16.7% 4 11.8% 12 6.7% 1 2.9% 3 11.1% 4 4.2% 3 4.3% 0 0.0% 12 6.4% 0 0.0%

6 わからない 77 11.4% 0 0.0% 2 5.9% 23 12.8% 4 11.4% 4 14.8% 15 15.6% 6 8.7% 2 9.1% 18 9.6% 2 15.4%

確

か

な

行

政

経

営

を

進

め

る

ま

ち

H1 市民とのコミュニケーション

H2 参画と協働によるまちづくり

H3 市民に信頼される市役所
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

679 100.0% 348 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 199 100.0% 407 100.0% 17 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 54 100.0% 13 100.0% 11 100.0%

1 満足 48 7.1% 29 8.3% 6 9.7% 2 12.5% 9 4.5% 25 6.1% 2 11.8% 10 10.3% 1 6.3% 3 5.6% 2 15.4% 1 9.1%

2 どちらかといえば満足 162 23.9% 79 22.7% 17 27.4% 4 25.0% 49 24.6% 98 24.1% 8 47.1% 22 22.7% 3 18.8% 9 16.7% 4 30.8% 4 36.4%

3 普通 317 46.7% 161 46.3% 27 43.5% 7 43.8% 98 49.2% 196 48.2% 6 35.3% 43 44.3% 8 50.0% 28 51.9% 3 23.1% 2 18.2%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 21 6.0% 3 4.8% 0 0.0% 8 4.0% 19 4.7% 0 0.0% 6 6.2% 0 0.0% 3 5.6% 1 7.7% 1 9.1%

5 不満 27 4.0% 13 3.7% 3 4.8% 0 0.0% 8 4.0% 18 4.4% 0 0.0% 5 5.2% 1 6.3% 0 0.0% 1 7.7% 1 9.1%

6 わからない 91 13.4% 45 12.9% 6 9.7% 3 18.8% 27 13.6% 51 12.5% 1 5.9% 11 11.3% 3 18.8% 11 20.4% 2 15.4% 2 18.2%

676 100.0% 348 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 198 100.0% 406 100.0% 78 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 54 100.0% 12 100.0% 10 100.0%

1 満足 46 6.8% 29 8.3% 6 9.7% 2 12.5% 7 3.5% 24 5.9% 6 7.7% 9 9.3% 1 6.3% 4 7.4% 1 8.3% 1 10.0%

2 どちらかといえば満足 172 25.4% 86 24.7% 17 27.4% 4 25.0% 51 25.8% 105 25.9% 22 28.2% 27 27.8% 2 12.5% 10 18.5% 4 33.3% 2 20.0%

3 普通 300 44.4% 155 44.5% 29 46.8% 7 43.8% 89 44.9% 181 44.6% 32 41.0% 43 44.3% 10 62.5% 25 46.3% 2 16.7% 4 40.0%

4 どちらかといえ不満 50 7.4% 31 8.9% 3 4.8% 0 0.0% 14 7.1% 29 7.1% 7 9.0% 9 9.3% 0 0.0% 3 5.6% 2 16.7% 0 0.0%

5 不満 29 4.3% 13 3.7% 3 4.8% 0 0.0% 11 5.6% 22 5.4% 2 2.6% 2 2.1% 1 6.3% 1 1.9% 1 8.3% 0 0.0%

6 わからない 79 11.7% 34 9.8% 4 6.5% 3 18.8% 26 13.1% 45 11.1% 9 11.5% 7 7.2% 2 12.5% 11 20.4% 2 16.7% 3 30.0%

678 100.0% 347 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 200 100.0% 409 100.0% 78 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 53 100.0% 12 100.0% 10 100.0%

1 満足 40 5.9% 24 6.9% 6 9.7% 2 12.5% 6 3.0% 23 5.6% 6 7.7% 7 7.2% 1 6.3% 2 3.8% 1 8.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 126 18.6% 65 18.7% 11 17.7% 5 31.3% 36 18.0% 67 16.4% 20 25.6% 23 23.7% 3 18.8% 9 17.0% 3 25.0% 1 10.0%

3 普通 331 48.8% 166 47.8% 34 54.8% 4 25.0% 105 52.5% 205 50.1% 32 41.0% 48 49.5% 7 43.8% 25 47.2% 4 33.3% 7 70.0%

4 どちらかといえ不満 43 6.3% 24 6.9% 3 4.8% 2 12.5% 11 5.5% 27 6.6% 5 6.4% 5 5.2% 1 6.3% 4 7.5% 1 8.3% 0 0.0%

5 不満 33 4.9% 16 4.6% 3 4.8% 0 0.0% 12 6.0% 23 5.6% 3 3.8% 5 5.2% 1 6.3% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 105 15.5% 52 15.0% 5 8.1% 3 18.8% 30 15.0% 64 15.6% 12 15.4% 9 9.3% 3 18.8% 12 22.6% 3 25.0% 2 20.0%

677 100.0% 347 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 198 100.0% 408 100.0% 17 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 53 100.0% 13 100.0% 10 100.0%

1 満足 137 20.2% 72 20.7% 19 30.6% 3 18.8% 36 18.2% 75 18.4% 5 29.4% 26 26.8% 2 12.5% 9 17.0% 3 23.1% 1 10.0%

2 どちらかといえば満足 255 37.7% 130 37.5% 19 30.6% 6 37.5% 82 41.4% 159 39.0% 4 23.5% 35 36.1% 9 56.3% 18 34.0% 5 38.5% 5 50.0%

3 普通 199 29.4% 105 30.3% 19 30.6% 3 18.8% 51 25.8% 125 30.6% 8 47.1% 25 25.8% 3 18.8% 18 34.0% 3 23.1% 2 20.0%

4 どちらかといえ不満 22 3.2% 9 2.6% 1 1.6% 1 6.3% 8 4.0% 12 2.9% 0 0.0% 3 3.1% 0 0.0% 3 5.7% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 16 2.4% 7 2.0% 3 4.8% 0 0.0% 5 2.5% 12 2.9% 0 0.0% 3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 48 7.1% 24 6.9% 1 1.6% 3 18.8% 16 8.1% 25 6.1% 0 0.0% 5 5.2% 2 12.5% 5 9.4% 2 15.4% 2 20.0%

679 100.0% 349 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 199 100.0% 408 100.0% 77 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 10 100.0%

1 満足 135 19.9% 75 21.5% 17 27.4% 3 18.8% 33 16.6% 80 19.6% 15 19.5% 22 22.7% 2 12.5% 10 18.2% 3 23.1% 2 20.0%

2 どちらかといえば満足 229 33.7% 110 31.5% 20 32.3% 7 43.8% 76 38.2% 142 34.8% 22 28.6% 37 38.1% 5 31.3% 16 29.1% 3 23.1% 4 40.0%

3 普通 206 30.3% 113 32.4% 18 29.0% 2 12.5% 53 26.6% 123 30.1% 24 31.2% 26 26.8% 5 31.3% 19 34.5% 5 38.5% 2 20.0%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 12 3.4% 3 4.8% 2 12.5% 13 6.5% 20 4.9% 5 6.5% 1 1.0% 2 12.5% 6 10.9% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 21 3.1% 10 2.9% 2 3.2% 0 0.0% 7 3.5% 14 3.4% 3 3.9% 3 3.1% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 54 8.0% 29 8.3% 2 3.2% 2 12.5% 17 8.5% 29 7.1% 8 10.4% 8 8.2% 1 6.3% 4 7.3% 2 15.4% 2 20.0%

676 100.0% 347 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 199 100.0% 406 100.0% 77 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 53 100.0% 13 100.0% 11 100.0%

1 満足 126 18.6% 73 21.0% 17 27.4% 3 18.8% 27 13.6% 71 17.5% 17 22.1% 20 20.6% 2 12.5% 11 20.8% 3 23.1% 1 9.1%

2 どちらかといえば満足 236 34.9% 115 33.1% 22 35.5% 7 43.8% 78 39.2% 140 34.5% 24 31.2% 41 42.3% 7 43.8% 16 30.2% 3 23.1% 5 45.5%

3 普通 223 33.0% 111 32.0% 19 30.6% 3 18.8% 66 33.2% 142 35.0% 22 28.6% 24 24.7% 5 31.3% 20 37.7% 5 38.5% 3 27.3%

4 どちらかといえ不満 20 3.0% 11 3.2% 0 0.0% 1 6.3% 7 3.5% 11 2.7% 3 3.9% 2 2.1% 1 6.3% 3 5.7% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 15 2.2% 6 1.7% 3 4.8% 0 0.0% 4 2.0% 10 2.5% 2 2.6% 3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 56 8.3% 31 8.9% 1 1.6% 2 12.5% 17 8.5% 32 7.9% 9 11.7% 7 7.2% 1 6.3% 3 5.7% 2 15.4% 2 18.2%

通勤・通学地 住んでいる住宅
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A1 地域の個性を守り伝える

A2 観光まちづくりの推進

A3 国際性を豊かにする
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し

文

化

を

育

む

ま

ち

B1 被爆の実相を継承

B2 核兵器廃絶実現へ

B3 平和文化の醸成

16

表示項目

272 551 86 113 21 70総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14

7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

通勤・通学地 住んでいる住宅

16

表示項目

272 551 86 113 21 70総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14

7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

672 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 15 100.0% 192 100.0% 404 100.0% 76 100.0% 96 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 34 5.1% 18 5.2% 1 1.6% 2 13.3% 9 4.7% 18 4.5% 9 11.8% 4 4.2% 0 0.0% 3 5.5% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 98 14.6% 49 14.2% 14 22.6% 1 6.7% 26 13.5% 64 15.8% 8 10.5% 16 16.7% 1 6.3% 5 9.1% 2 15.4% 2 25.0%

3 普通 296 44.0% 151 43.6% 28 45.2% 7 46.7% 87 45.3% 174 43.1% 30 39.5% 37 38.5% 9 56.3% 31 56.4% 8 61.5% 4 50.0%

4 どちらかといえ不満 77 11.5% 43 12.4% 7 11.3% 3 20.0% 17 8.9% 47 11.6% 8 10.5% 12 12.5% 0 0.0% 8 14.5% 0 0.0% 1 12.5%

5 不満 40 6.0% 21 6.1% 4 6.5% 2 13.3% 11 5.7% 26 6.4% 4 5.3% 7 7.3% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 12.5%

6 わからない 127 18.9% 64 18.5% 8 12.9% 0 0.0% 42 21.9% 75 18.6% 17 22.4% 20 20.8% 6 37.5% 6 10.9% 3 23.1% 0 0.0%

673 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 195 100.0% 404 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 36 5.3% 20 5.8% 1 1.6% 2 12.5% 9 4.6% 18 4.5% 10 13.2% 4 4.1% 0 0.0% 3 5.5% 0 0.0% 1 12.5%

2 どちらかといえば満足 101 15.0% 48 13.9% 13 21.0% 2 12.5% 31 15.9% 68 16.8% 9 11.8% 17 17.5% 2 12.5% 4 7.3% 1 7.7% 0 0.0%

3 普通 278 41.3% 140 40.5% 25 40.3% 7 43.8% 82 42.1% 158 39.1% 30 39.5% 36 37.1% 7 43.8% 32 58.2% 7 53.8% 5 62.5%

4 どちらかといえ不満 111 16.5% 61 17.6% 10 16.1% 2 12.5% 32 16.4% 68 16.8% 10 13.2% 19 19.6% 2 12.5% 10 18.2% 1 7.7% 1 12.5%

5 不満 55 8.2% 29 8.4% 7 11.3% 2 12.5% 14 7.2% 35 8.7% 7 9.2% 7 7.2% 0 0.0% 4 7.3% 0 0.0% 1 12.5%

6 わからない 92 13.7% 48 13.9% 6 9.7% 1 6.3% 27 13.8% 57 14.1% 10 13.2% 14 14.4% 5 31.3% 2 3.6% 4 30.8% 0 0.0%

674 100.0% 347 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 195 100.0% 405 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 27 4.0% 15 4.3% 1 1.6% 2 12.5% 7 3.6% 13 3.2% 9 11.8% 3 3.1% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 30 8.6% 8 12.9% 2 12.5% 17 8.7% 43 10.6% 2 2.6% 12 12.4% 1 6.3% 3 5.5% 2 15.4% 0 0.0%

3 普通 289 42.9% 152 43.8% 31 50.0% 6 37.5% 77 39.5% 169 41.7% 32 42.1% 39 40.2% 6 37.5% 29 52.7% 7 53.8% 4 50.0%

4 どちらかといえ不満 104 15.4% 52 15.0% 10 16.1% 3 18.8% 35 17.9% 68 16.8% 6 7.9% 12 12.4% 2 12.5% 10 18.2% 1 7.7% 4 50.0%

5 不満 52 7.7% 25 7.2% 3 4.8% 2 12.5% 17 8.7% 37 9.1% 5 6.6% 7 7.2% 0 0.0% 3 5.5% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 139 20.6% 73 21.0% 9 14.5% 1 6.3% 42 21.5% 75 18.5% 22 28.9% 24 24.7% 7 43.8% 8 14.5% 3 23.1% 0 0.0%

676 100.0% 347 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 197 100.0% 406 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 9 100.0%

1 満足 37 5.5% 20 5.8% 3 4.8% 2 12.5% 8 4.1% 15 3.7% 11 14.5% 7 7.2% 0 0.0% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 57 16.4% 11 17.7% 2 12.5% 32 16.2% 72 17.7% 10 13.2% 15 15.5% 1 6.3% 5 9.1% 3 23.1% 4 44.4%

3 普通 289 42.8% 150 43.2% 30 48.4% 7 43.8% 84 42.6% 165 40.6% 29 38.2% 41 42.3% 9 56.3% 32 58.2% 7 53.8% 3 33.3%

4 どちらかといえ不満 71 10.5% 40 11.5% 6 9.7% 1 6.3% 19 9.6% 53 13.1% 5 6.6% 8 8.2% 0 0.0% 3 5.5% 0 0.0% 1 11.1%

5 不満 50 7.4% 21 6.1% 3 4.8% 2 12.5% 17 8.6% 35 8.6% 5 6.6% 6 6.2% 0 0.0% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 119 17.6% 59 17.0% 9 14.5% 2 12.5% 37 18.8% 66 16.3% 16 21.1% 20 20.6% 6 37.5% 7 12.7% 3 23.1% 1 11.1%

675 100.0% 348 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 196 100.0% 406 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 45 6.7% 23 6.6% 5 8.1% 2 12.5% 11 5.6% 19 4.7% 11 14.5% 9 9.3% 0 0.0% 5 9.1% 0 0.0% 1 12.5%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 59 17.0% 13 21.0% 2 12.5% 27 13.8% 71 17.5% 10 13.2% 16 16.5% 1 6.3% 6 10.9% 3 23.1% 3 37.5%

3 普通 322 47.7% 168 48.3% 30 48.4% 7 43.8% 95 48.5% 189 46.6% 32 42.1% 42 43.3% 9 56.3% 35 63.6% 8 61.5% 3 37.5%

4 どちらかといえ不満 57 8.4% 29 8.3% 6 9.7% 1 6.3% 17 8.7% 40 9.9% 4 5.3% 10 10.3% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 12.5%

5 不満 44 6.5% 20 5.7% 3 4.8% 2 12.5% 15 7.7% 30 7.4% 7 9.2% 5 5.2% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 97 14.4% 49 14.1% 5 8.1% 2 12.5% 31 15.8% 57 14.0% 12 15.8% 15 15.5% 6 37.5% 5 9.1% 2 15.4% 0 0.0%

673 100.0% 347 100.0% 62 100.0% 15 100.0% 196 100.0% 403 100.0% 77 100.0% 96 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 9 100.0%

1 満足 21 3.1% 11 3.2% 3 4.8% 0 0.0% 5 2.6% 13 3.2% 3 3.9% 3 3.1% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 68 10.1% 28 8.1% 7 11.3% 1 6.7% 23 11.7% 42 10.4% 7 9.1% 9 9.4% 1 6.3% 5 9.1% 2 15.4% 2 22.2%

3 普通 365 54.2% 186 53.6% 34 54.8% 9 60.0% 106 54.1% 228 56.6% 38 49.4% 51 53.1% 4 25.0% 30 54.5% 5 38.5% 5 55.6%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 34 9.8% 5 8.1% 3 20.0% 16 8.2% 30 7.4% 10 13.0% 6 6.3% 2 12.5% 8 14.5% 1 7.7% 2 22.2%

5 不満 21 3.1% 10 2.9% 3 4.8% 0 0.0% 7 3.6% 14 3.5% 2 2.6% 4 4.2% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 139 20.7% 78 22.5% 10 16.1% 2 13.3% 39 19.9% 76 18.9% 17 22.1% 23 24.0% 8 50.0% 10 18.2% 5 38.5% 0 0.0%
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C1 地場企業者の成長支援

C2 企業誘致と新事業創出

C3 次世代農林業の育成

C4 持続可能な水産業育成

C5 地元農水産物の消費拡大

環

境

と

調

和

D1 脱炭素社会の実現
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

通勤・通学地 住んでいる住宅

16

表示項目

272 551 86 113 21 70総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14

7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

674 100.0% 348 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 195 100.0% 404 100.0% 77 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 23 3.4% 13 3.7% 3 4.8% 0 0.0% 4 2.1% 12 3.0% 3 3.9% 4 4.1% 0 0.0% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 84 12.5% 39 11.2% 7 11.3% 3 18.8% 27 13.8% 48 11.9% 11 14.3% 10 10.3% 2 12.5% 6 10.9% 4 30.8% 3 37.5%

3 普通 376 55.8% 195 56.0% 36 58.1% 9 56.3% 105 53.8% 229 56.7% 41 53.2% 54 55.7% 6 37.5% 34 61.8% 4 30.8% 4 50.0%

4 どちらかといえ不満 49 7.3% 22 6.3% 4 6.5% 3 18.8% 19 9.7% 30 7.4% 7 9.1% 6 6.2% 1 6.3% 4 7.3% 0 0.0% 1 12.5%

5 不満 25 3.7% 11 3.2% 2 3.2% 0 0.0% 9 4.6% 17 4.2% 1 1.3% 3 3.1% 0 0.0% 3 5.5% 1 7.7% 0 0.0%

6 わからない 117 17.4% 68 19.5% 10 16.1% 1 6.3% 31 15.9% 68 16.8% 14 18.2% 20 20.6% 7 43.8% 4 7.3% 4 30.8% 0 0.0%

674 100.0% 348 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 194 100.0% 403 100.0% 77 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 56 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 28 4.2% 15 4.3% 2 3.2% 1 6.3% 7 3.6% 16 4.0% 3 3.9% 4 4.1% 0 0.0% 4 7.1% 0 0.0% 1 12.5%

2 どちらかといえば満足 88 13.1% 38 10.9% 12 19.4% 1 6.3% 32 16.5% 53 13.2% 10 13.0% 13 13.4% 2 12.5% 5 8.9% 2 15.4% 3 37.5%

3 普通 366 54.3% 198 56.9% 32 51.6% 10 62.5% 92 47.4% 212 52.6% 46 59.7% 53 54.6% 7 43.8% 36 64.3% 5 38.5% 3 37.5%

4 どちらかといえ不満 54 8.0% 23 6.6% 4 6.5% 3 18.8% 21 10.8% 36 8.9% 6 7.8% 4 4.1% 1 6.3% 4 7.1% 2 15.4% 1 12.5%

5 不満 30 4.5% 13 3.7% 2 3.2% 0 0.0% 12 6.2% 20 5.0% 2 2.6% 5 5.2% 0 0.0% 3 5.4% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 108 16.0% 61 17.5% 10 16.1% 1 6.3% 30 15.5% 66 16.4% 10 13.0% 18 18.6% 6 37.5% 4 7.1% 4 30.8% 0 0.0%

672 100.0% 347 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 194 100.0% 403 100.0% 77 100.0% 95 100.0% 16 100.0% 56 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 24 3.6% 15 4.3% 2 3.2% 1 6.3% 4 2.1% 11 2.7% 3 3.9% 5 5.3% 0 0.0% 5 8.9% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 79 11.8% 34 9.8% 12 19.4% 2 12.5% 24 12.4% 47 11.7% 9 11.7% 10 10.5% 1 6.3% 7 12.5% 2 15.4% 3 37.5%

3 普通 361 53.7% 189 54.5% 32 51.6% 10 62.5% 100 51.5% 216 53.6% 43 55.8% 52 54.7% 7 43.8% 31 55.4% 5 38.5% 3 37.5%

4 どちらかといえ不満 51 7.6% 24 6.9% 3 4.8% 2 12.5% 19 9.8% 32 7.9% 7 9.1% 5 5.3% 1 6.3% 4 7.1% 1 7.7% 1 12.5%

5 不満 30 4.5% 14 4.0% 2 3.2% 0 0.0% 11 5.7% 21 5.2% 2 2.6% 3 3.2% 1 6.3% 3 5.4% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 127 18.9% 71 20.5% 11 17.7% 1 6.3% 36 18.6% 76 18.9% 13 16.9% 20 21.1% 6 37.5% 6 10.7% 5 38.5% 1 12.5%

674 100.0% 345 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 196 100.0% 406 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 54 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 40 5.9% 25 7.2% 4 6.5% 1 6.3% 7 3.6% 23 5.7% 4 5.3% 7 7.2% 1 6.3% 5 9.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 113 16.8% 55 15.9% 13 21.0% 2 12.5% 29 14.8% 69 17.0% 12 15.8% 15 15.5% 0 0.0% 8 14.8% 3 23.1% 5 62.5%

3 普通 360 53.4% 182 52.8% 32 51.6% 12 75.0% 108 55.1% 219 53.9% 44 57.9% 47 48.5% 11 68.8% 29 53.7% 5 38.5% 2 25.0%

4 どちらかといえ不満 53 7.9% 25 7.2% 5 8.1% 1 6.3% 19 9.7% 27 6.7% 6 7.9% 11 11.3% 0 0.0% 7 13.0% 1 7.7% 1 12.5%

5 不満 32 4.7% 18 5.2% 4 6.5% 0 0.0% 8 4.1% 22 5.4% 3 3.9% 4 4.1% 1 6.3% 2 3.7% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 76 11.3% 40 11.6% 4 6.5% 0 0.0% 25 12.8% 46 11.3% 7 9.2% 13 13.4% 3 18.8% 3 5.6% 4 30.8% 0 0.0%

675 100.0% 347 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 196 100.0% 405 100.0% 76 100.0% 98 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 45 6.7% 25 7.2% 6 9.7% 1 6.3% 11 5.6% 29 7.2% 5 6.6% 5 5.1% 1 6.3% 5 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 142 21.0% 64 18.4% 17 27.4% 2 12.5% 43 21.9% 88 21.7% 14 18.4% 20 20.4% 0 0.0% 10 18.2% 3 23.1% 6 75.0%

3 普通 351 52.0% 183 52.7% 30 48.4% 12 75.0% 103 52.6% 208 51.4% 48 63.2% 42 42.9% 12 75.0% 32 58.2% 5 38.5% 2 25.0%

4 どちらかといえ不満 56 8.3% 29 8.4% 3 4.8% 1 6.3% 17 8.7% 32 7.9% 3 3.9% 16 16.3% 0 0.0% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 24 3.6% 12 3.5% 4 6.5% 0 0.0% 6 3.1% 14 3.5% 2 2.6% 5 5.1% 0 0.0% 2 3.6% 1 7.7% 0 0.0%

6 わからない 57 8.4% 34 9.8% 2 3.2% 0 0.0% 16 8.2% 34 8.4% 4 5.3% 10 10.2% 3 18.8% 2 3.6% 4 30.8% 0 0.0%

673 100.0% 345 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 196 100.0% 404 100.0% 76 100.0% 96 100.0% 16 100.0% 56 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 39 5.8% 27 7.8% 3 4.8% 0 0.0% 7 3.6% 21 5.2% 4 5.3% 7 7.3% 1 6.3% 5 8.9% 0 0.0% 1 12.5%

2 どちらかといえば満足 102 15.2% 45 13.0% 13 21.0% 4 25.0% 30 15.3% 63 15.6% 12 15.8% 16 16.7% 0 0.0% 7 12.5% 3 23.1% 1 12.5%

3 普通 343 51.0% 180 52.2% 29 46.8% 9 56.3% 98 50.0% 202 50.0% 44 57.9% 50 52.1% 9 56.3% 28 50.0% 4 30.8% 3 37.5%

4 どちらかといえ不満 73 10.8% 30 8.7% 10 16.1% 2 12.5% 27 13.8% 49 12.1% 5 6.6% 7 7.3% 2 12.5% 6 10.7% 1 7.7% 2 25.0%

5 不満 42 6.2% 21 6.1% 4 6.5% 1 6.3% 11 5.6% 27 6.7% 2 2.6% 5 5.2% 0 0.0% 6 10.7% 1 7.7% 1 12.5%

6 わからない 74 11.0% 42 12.2% 3 4.8% 0 0.0% 23 11.7% 42 10.4% 9 11.8% 11 11.5% 4 25.0% 4 7.1% 4 30.8% 0 0.0%

E1 地域連携促進と防災

E2 犯罪・交通事故の撲滅

E3 安心できる消費生活
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D2 資源を大切にする社会へ

D3 豊かな地域環境の補選

D4 環境意識・行動の定着

24/49



回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

通勤・通学地 住んでいる住宅

16

表示項目

272 551 86 113 21 70総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14

7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

673 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 195 100.0% 405 100.0% 76 100.0% 96 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 28 4.2% 20 5.8% 2 3.2% 0 0.0% 5 2.6% 14 3.5% 5 6.6% 6 6.3% 0 0.0% 3 5.5% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 83 12.3% 39 11.3% 8 12.9% 2 12.5% 27 13.8% 48 11.9% 13 17.1% 16 16.7% 0 0.0% 4 7.3% 1 7.7% 1 12.5%

3 普通 346 51.4% 174 50.3% 32 51.6% 11 68.8% 99 50.8% 206 50.9% 39 51.3% 47 49.0% 10 62.5% 29 52.7% 6 46.2% 5 62.5%

4 どちらかといえ不満 80 11.9% 48 13.9% 8 12.9% 2 12.5% 19 9.7% 54 13.3% 8 10.5% 9 9.4% 1 6.3% 5 9.1% 1 7.7% 2 25.0%

5 不満 51 7.6% 25 7.2% 7 11.3% 1 6.3% 14 7.2% 31 7.7% 4 5.3% 8 8.3% 2 12.5% 5 9.1% 1 7.7% 0 0.0%

6 わからない 85 12.6% 40 11.6% 5 8.1% 0 0.0% 31 15.9% 52 12.8% 7 9.2% 10 10.4% 3 18.8% 9 16.4% 4 30.8% 0 0.0%

668 100.0% 343 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 193 100.0% 402 100.0% 75 100.0% 95 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 34 5.1% 24 7.0% 1 1.6% 0 0.0% 6 3.1% 15 3.7% 7 9.3% 6 6.3% 1 6.3% 5 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 92 13.8% 43 12.5% 14 22.6% 3 18.8% 24 12.4% 54 13.4% 10 13.3% 17 17.9% 0 0.0% 7 12.7% 2 15.4% 2 25.0%

3 普通 371 55.5% 185 53.9% 34 54.8% 11 68.8% 112 58.0% 225 56.0% 42 56.0% 48 50.5% 10 62.5% 35 63.6% 4 30.8% 3 37.5%

4 どちらかといえ不満 63 9.4% 34 9.9% 5 8.1% 2 12.5% 18 9.3% 41 10.2% 5 6.7% 8 8.4% 1 6.3% 4 7.3% 1 7.7% 3 37.5%

5 不満 42 6.3% 22 6.4% 5 8.1% 0 0.0% 11 5.7% 25 6.2% 4 5.3% 8 8.4% 1 6.3% 2 3.6% 2 15.4% 0 0.0%

6 わからない 66 9.9% 35 10.2% 3 4.8% 0 0.0% 22 11.4% 42 10.4% 7 9.3% 8 8.4% 3 18.8% 2 3.6% 4 30.8% 0 0.0%

674 100.0% 345 100.0% 61 100.0% 16 100.0% 198 100.0% 405 100.0% 76 100.0% 96 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 9 100.0%

1 満足 30 4.5% 21 6.1% 2 3.3% 0 0.0% 6 3.0% 15 3.7% 6 7.9% 5 5.2% 0 0.0% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 89 13.2% 39 11.3% 4 6.6% 4 25.0% 31 15.7% 46 11.4% 14 18.4% 17 17.7% 1 6.3% 6 10.9% 2 15.4% 3 33.3%

3 普通 270 40.1% 126 36.5% 29 47.5% 8 50.0% 84 42.4% 164 40.5% 32 42.1% 34 35.4% 7 43.8% 23 41.8% 4 30.8% 3 33.3%

4 どちらかといえ不満 132 19.6% 75 21.7% 13 21.3% 3 18.8% 36 18.2% 90 22.2% 7 9.2% 17 17.7% 3 18.8% 12 21.8% 0 0.0% 2 22.2%

5 不満 100 14.8% 58 16.8% 11 18.0% 1 6.3% 24 12.1% 60 14.8% 12 15.8% 16 16.7% 2 12.5% 6 10.9% 3 23.1% 1 11.1%

6 わからない 53 7.9% 26 7.5% 2 3.3% 0 0.0% 17 8.6% 30 7.4% 5 6.6% 7 7.3% 3 18.8% 4 7.3% 4 30.8% 0 0.0%

674 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 197 100.0% 406 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 54 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 30 4.5% 20 5.8% 2 3.2% 0 0.0% 6 3.0% 14 3.4% 5 6.6% 5 5.2% 1 6.3% 5 9.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 95 14.1% 37 10.7% 10 16.1% 3 18.8% 35 17.8% 61 15.0% 13 17.1% 11 11.3% 1 6.3% 5 9.3% 1 7.7% 3 37.5%

3 普通 307 45.5% 155 44.8% 36 58.1% 11 68.8% 85 43.1% 186 45.8% 33 43.4% 38 39.2% 7 43.8% 31 57.4% 6 46.2% 3 37.5%

4 どちらかといえ不満 109 16.2% 60 17.3% 7 11.3% 1 6.3% 31 15.7% 72 17.7% 7 9.2% 19 19.6% 2 12.5% 4 7.4% 2 15.4% 2 25.0%

5 不満 75 11.1% 45 13.0% 5 8.1% 1 6.3% 19 9.6% 40 9.9% 11 14.5% 16 16.5% 2 12.5% 6 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 58 8.6% 29 8.4% 2 3.2% 0 0.0% 21 10.7% 33 8.1% 7 9.2% 8 8.2% 3 18.8% 3 5.6% 4 30.8% 0 0.0%

675 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 197 100.0% 406 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 72 10.7% 45 13.0% 7 11.3% 0 0.0% 15 7.6% 38 9.4% 13 17.1% 13 13.4% 2 12.5% 5 9.1% 0 0.0% 1 12.5%

2 どちらかといえば満足 153 22.7% 65 18.8% 15 24.2% 6 37.5% 57 28.9% 97 23.9% 8 10.5% 22 22.7% 3 18.8% 15 27.3% 3 23.1% 3 37.5%

3 普通 333 49.3% 173 50.0% 28 45.2% 10 62.5% 93 47.2% 198 48.8% 42 55.3% 45 46.4% 6 37.5% 31 56.4% 6 46.2% 3 37.5%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 20 5.8% 3 4.8% 0 0.0% 11 5.6% 26 6.4% 2 2.6% 4 4.1% 1 6.3% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 19 2.8% 11 3.2% 4 6.5% 0 0.0% 3 1.5% 11 2.7% 3 3.9% 2 2.1% 1 6.3% 0 0.0% 1 7.7% 1 12.5%

6 わからない 63 9.3% 32 9.2% 5 8.1% 0 0.0% 18 9.1% 36 8.9% 8 10.5% 11 11.3% 3 18.8% 2 3.6% 3 23.1% 0 0.0%

678 100.0% 347 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 197 100.0% 410 100.0% 76 100.0% 96 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 30 4.4% 15 4.3% 4 6.5% 0 0.0% 8 4.1% 15 3.7% 4 5.3% 6 6.3% 0 0.0% 5 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 99 14.6% 47 13.5% 10 16.1% 3 18.8% 31 15.7% 64 15.6% 11 14.5% 12 12.5% 2 12.5% 5 9.1% 2 15.4% 3 37.5%

3 普通 399 58.8% 196 56.5% 40 64.5% 12 75.0% 118 59.9% 242 59.0% 46 60.5% 54 56.3% 8 50.0% 36 65.5% 5 38.5% 5 62.5%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 22 6.3% 1 1.6% 1 6.3% 7 3.6% 18 4.4% 1 1.3% 9 9.4% 1 6.3% 4 7.3% 1 7.7% 0 0.0%

5 不満 22 3.2% 11 3.2% 3 4.8% 0 0.0% 7 3.6% 17 4.1% 1 1.3% 2 2.1% 1 6.3% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 93 13.7% 56 16.1% 4 6.5% 0 0.0% 26 13.2% 54 13.2% 13 17.1% 13 13.5% 4 25.0% 4 7.3% 5 38.5% 0 0.0%
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E4 コンパクト市街地形成

E5 安心・安全な住環境

E6 車等で移動の円滑化

E7 安心・安全・な道路・公園

E8 水の安定供給・適正処理
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F1 人権尊重・男女参画
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

通勤・通学地 住んでいる住宅

16

表示項目

272 551 86 113 21 70総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14

7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

677 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 199 100.0% 408 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 28 4.1% 16 4.6% 4 6.5% 0 0.0% 7 3.5% 13 3.2% 6 7.9% 5 5.2% 0 0.0% 3 5.5% 0 0.0% 1 12.5%

2 どちらかといえば満足 88 13.0% 38 11.0% 10 16.1% 3 18.8% 29 14.6% 55 13.5% 11 14.5% 10 10.3% 1 6.3% 6 10.9% 3 23.1% 2 25.0%

3 普通 342 50.5% 170 49.1% 28 45.2% 10 62.5% 105 52.8% 209 51.2% 37 48.7% 45 46.4% 8 50.0% 32 58.2% 4 30.8% 3 37.5%

4 どちらかといえ不満 99 14.6% 55 15.9% 11 17.7% 3 18.8% 23 11.6% 61 15.0% 8 10.5% 18 18.6% 3 18.8% 7 12.7% 0 0.0% 2 25.0%

5 不満 44 6.5% 20 5.8% 7 11.3% 0 0.0% 14 7.0% 29 7.1% 3 3.9% 5 5.2% 0 0.0% 5 9.1% 2 15.4% 0 0.0%

6 わからない 76 11.2% 47 13.6% 2 3.2% 0 0.0% 21 10.6% 41 10.0% 11 14.5% 14 14.4% 4 25.0% 2 3.6% 4 30.8% 0 0.0%

672 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 197 100.0% 404 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 54 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 26 3.9% 14 4.0% 2 3.2% 0 0.0% 7 3.6% 10 2.5% 6 7.9% 6 6.2% 0 0.0% 3 5.6% 0 0.0% 1 12.5%

2 どちらかといえば満足 82 12.2% 33 9.5% 10 16.1% 3 18.8% 29 14.7% 52 12.9% 11 14.5% 9 9.3% 1 6.3% 6 11.1% 1 7.7% 2 25.0%

3 普通 317 47.2% 164 47.4% 32 51.6% 11 68.8% 88 44.7% 192 47.5% 29 38.2% 42 43.3% 8 50.0% 34 63.0% 6 46.2% 4 50.0%

4 どちらかといえ不満 95 14.1% 55 15.9% 8 12.9% 2 12.5% 22 11.2% 58 14.4% 10 13.2% 16 16.5% 3 18.8% 4 7.4% 2 15.4% 1 12.5%

5 不満 41 6.1% 16 4.6% 6 9.7% 0 0.0% 15 7.6% 29 7.2% 1 1.3% 7 7.2% 0 0.0% 2 3.7% 1 7.7% 0 0.0%

6 わからない 111 16.5% 64 18.5% 4 6.5% 0 0.0% 36 18.3% 63 15.6% 19 25.0% 17 17.5% 4 25.0% 5 9.3% 3 23.1% 0 0.0%

677 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 198 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 96 100.0% 16 100.0% 57 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 28 4.1% 17 4.9% 3 4.8% 0 0.0% 6 3.0% 11 2.7% 5 6.6% 6 6.3% 0 0.0% 5 8.8% 0 0.0% 1 12.5%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 34 9.8% 9 14.5% 3 18.8% 27 13.6% 54 13.3% 7 9.2% 8 8.3% 2 12.5% 8 14.0% 1 7.7% 1 12.5%

3 普通 352 52.0% 168 48.6% 34 54.8% 9 56.3% 109 55.1% 223 54.8% 36 47.4% 42 43.8% 7 43.8% 34 59.6% 5 38.5% 2 25.0%

4 どちらかといえ不満 85 12.6% 51 14.7% 8 12.9% 3 18.8% 19 9.6% 42 10.3% 9 11.8% 16 16.7% 4 25.0% 5 8.8% 4 30.8% 4 50.0%

5 不満 35 5.2% 21 6.1% 5 8.1% 0 0.0% 7 3.5% 21 5.2% 3 3.9% 10 10.4% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 96 14.2% 55 15.9% 3 4.8% 1 6.3% 30 15.2% 56 13.8% 16 21.1% 14 14.6% 3 18.8% 4 7.0% 3 23.1% 0 0.0%

674 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 197 100.0% 406 100.0% 76 100.0% 96 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 49 7.3% 28 8.1% 5 8.1% 0 0.0% 11 5.6% 25 6.2% 7 9.2% 12 12.5% 0 0.0% 5 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 146 21.7% 60 17.3% 21 33.9% 4 25.0% 47 23.9% 92 22.7% 15 19.7% 17 17.7% 3 18.8% 10 18.2% 3 23.1% 5 62.5%

3 普通 316 46.9% 162 46.8% 28 45.2% 10 62.5% 92 46.7% 187 46.1% 32 42.1% 47 49.0% 7 43.8% 31 56.4% 6 46.2% 3 37.5%

4 どちらかといえ不満 32 4.7% 19 5.5% 1 1.6% 1 6.3% 10 5.1% 22 5.4% 3 3.9% 4 4.2% 1 6.3% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 30 4.5% 14 4.0% 4 6.5% 0 0.0% 8 4.1% 23 5.7% 3 3.9% 2 2.1% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 101 15.0% 63 18.2% 3 4.8% 1 6.3% 29 14.7% 57 14.0% 16 21.1% 14 14.6% 5 31.3% 5 9.1% 4 30.8% 0 0.0%

675 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 199 100.0% 405 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 9 100.0%

1 満足 31 4.6% 18 5.2% 3 4.8% 0 0.0% 9 4.5% 16 4.0% 6 7.9% 5 5.2% 0 0.0% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 27 7.8% 4 6.5% 3 18.8% 24 12.1% 41 10.1% 5 6.6% 8 8.2% 1 6.3% 4 7.3% 1 7.7% 3 33.3%

3 普通 332 49.2% 168 48.6% 35 56.5% 11 68.8% 92 46.2% 205 50.6% 35 46.1% 44 45.4% 7 43.8% 29 52.7% 5 38.5% 4 44.4%

4 どちらかといえ不満 72 10.7% 34 9.8% 8 12.9% 0 0.0% 22 11.1% 47 11.6% 5 6.6% 9 9.3% 3 18.8% 6 10.9% 1 7.7% 1 11.1%

5 不満 46 6.8% 28 8.1% 4 6.5% 1 6.3% 10 5.0% 23 5.7% 6 7.9% 7 7.2% 1 6.3% 6 10.9% 1 7.7% 1 11.1%

6 わからない 131 19.4% 71 20.5% 8 12.9% 1 6.3% 42 21.1% 73 18.0% 19 25.0% 24 24.7% 4 25.0% 6 10.9% 5 38.5% 0 0.0%

676 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 198 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 26 3.8% 13 3.8% 4 6.5% 0 0.0% 6 3.0% 12 2.9% 6 7.9% 5 5.2% 0 0.0% 3 5.5% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 36 10.4% 6 9.7% 3 18.8% 27 13.6% 45 11.1% 12 15.8% 13 13.4% 2 12.5% 3 5.5% 3 23.1% 3 37.5%

3 普通 406 60.1% 203 58.7% 41 66.1% 12 75.0% 121 61.1% 254 62.4% 40 52.6% 48 49.5% 9 56.3% 41 74.5% 6 46.2% 4 50.0%

4 どちらかといえ不満 38 5.6% 23 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 12 6.1% 21 5.2% 2 2.6% 10 10.3% 1 6.3% 3 5.5% 0 0.0% 1 12.5%

5 不満 24 3.6% 13 3.8% 3 4.8% 0 0.0% 5 2.5% 17 4.2% 2 2.6% 4 4.1% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 101 14.9% 58 16.8% 8 12.9% 1 6.3% 27 13.6% 58 14.3% 14 18.4% 17 17.5% 4 25.0% 4 7.3% 4 30.8% 0 0.0%
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F2 高齢者の暮らしの安全

F3 障害者の暮らしの安全

F4 子育てしやすいまちづくり

F5 被爆者援護の充実

F6 生活困窮者への支援

F7 自ら進める健康づくり
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

通勤・通学地 住んでいる住宅

16

表示項目

272 551 86 113 21 70総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14

7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

676 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 198 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 37 5.5% 24 6.9% 4 6.5% 0 0.0% 7 3.5% 17 4.2% 7 9.2% 10 10.3% 0 0.0% 3 5.5% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 112 16.6% 46 13.3% 8 12.9% 4 25.0% 42 21.2% 63 15.5% 17 22.4% 15 15.5% 2 12.5% 7 12.7% 2 15.4% 6 75.0%

3 普通 385 57.0% 203 58.7% 39 62.9% 11 68.8% 106 53.5% 245 60.2% 38 50.0% 48 49.5% 9 56.3% 34 61.8% 6 46.2% 1 12.5%

4 どちらかといえ不満 37 5.5% 15 4.3% 1 1.6% 0 0.0% 16 8.1% 19 4.7% 2 2.6% 6 6.2% 1 6.3% 7 12.7% 1 7.7% 1 12.5%

5 不満 22 3.3% 11 3.2% 3 4.8% 0 0.0% 4 2.0% 13 3.2% 3 3.9% 4 4.1% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 83 12.3% 47 13.6% 7 11.3% 1 6.3% 23 11.6% 50 12.3% 9 11.8% 14 14.4% 4 25.0% 2 3.6% 4 30.8% 0 0.0%

676 100.0% 346 100.0% 62 100.0% 16 100.0% 198 100.0% 407 100.0% 76 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 36 5.3% 23 6.6% 3 4.8% 0 0.0% 9 4.5% 14 3.4% 9 11.8% 8 8.2% 0 0.0% 3 5.5% 0 0.0% 2 25.0%

2 どちらかといえば満足 115 17.0% 44 12.7% 13 21.0% 3 18.8% 44 22.2% 67 16.5% 14 18.4% 21 21.6% 2 12.5% 7 12.7% 2 15.4% 2 25.0%

3 普通 362 53.6% 185 53.5% 32 51.6% 12 75.0% 107 54.0% 228 56.0% 38 50.0% 42 43.3% 8 50.0% 35 63.6% 5 38.5% 3 37.5%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 36 10.4% 7 11.3% 0 0.0% 11 5.6% 33 8.1% 4 5.3% 11 11.3% 3 18.8% 4 7.3% 1 7.7% 1 12.5%

5 不満 31 4.6% 16 4.6% 3 4.8% 0 0.0% 6 3.0% 20 4.9% 2 2.6% 4 4.1% 0 0.0% 4 7.3% 1 7.7% 0 0.0%

6 わからない 74 10.9% 42 12.1% 4 6.5% 1 6.3% 21 10.6% 45 11.1% 9 11.8% 11 11.3% 3 18.8% 2 3.6% 4 30.8% 0 0.0%

675 100.0% 345 100.0% 60 100.0% 16 100.0% 200 100.0% 405 100.0% 75 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 57 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 33 4.9% 19 5.5% 5 8.3% 0 0.0% 5 2.5% 17 4.2% 5 6.7% 6 6.2% 0 0.0% 4 7.0% 1 7.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 96 14.2% 40 11.6% 15 25.0% 4 25.0% 30 15.0% 56 13.8% 11 14.7% 14 14.4% 2 12.5% 7 12.3% 3 23.1% 2 25.0%

3 普通 376 55.7% 194 56.2% 28 46.7% 7 43.8% 112 56.0% 227 56.0% 44 58.7% 45 46.4% 10 62.5% 38 66.7% 4 30.8% 5 62.5%

4 どちらかといえ不満 46 6.8% 29 8.4% 3 5.0% 2 12.5% 11 5.5% 31 7.7% 2 2.7% 8 8.2% 0 0.0% 3 5.3% 1 7.7% 1 12.5%

5 不満 21 3.1% 12 3.5% 4 6.7% 1 6.3% 4 2.0% 14 3.5% 2 2.7% 4 4.1% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 103 15.3% 51 14.8% 5 8.3% 2 12.5% 38 19.0% 60 14.8% 11 14.7% 20 20.6% 4 25.0% 4 7.0% 4 30.8% 0 0.0%

675 100.0% 344 100.0% 60 100.0% 16 100.0% 202 100.0% 406 100.0% 75 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 9 100.0%

1 満足 26 3.9% 16 4.7% 3 5.0% 0 0.0% 4 2.0% 13 3.2% 4 5.3% 5 5.2% 0 0.0% 3 5.5% 1 7.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 99 14.7% 40 11.6% 15 25.0% 4 25.0% 31 15.3% 61 15.0% 17 22.7% 12 12.4% 1 6.3% 3 5.5% 2 15.4% 2 22.2%

3 普通 372 55.1% 193 56.1% 30 50.0% 7 43.8% 112 55.4% 223 54.9% 40 53.3% 50 51.5% 10 62.5% 36 65.5% 4 30.8% 6 66.7%

4 どちらかといえ不満 64 9.5% 38 11.0% 4 6.7% 2 12.5% 18 8.9% 41 10.1% 2 2.7% 12 12.4% 1 6.3% 6 10.9% 1 7.7% 1 11.1%

5 不満 25 3.7% 10 2.9% 4 6.7% 1 6.3% 7 3.5% 14 3.4% 2 2.7% 5 5.2% 0 0.0% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 89 13.2% 47 13.7% 4 6.7% 2 12.5% 30 14.9% 54 13.3% 10 13.3% 13 13.4% 4 25.0% 3 5.5% 5 38.5% 0 0.0%

673 100.0% 344 100.0% 60 100.0% 16 100.0% 201 100.0% 405 100.0% 75 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 32 4.8% 20 5.8% 4 6.7% 0 0.0% 5 2.5% 16 4.0% 5 6.7% 8 8.2% 0 0.0% 2 3.6% 1 7.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 106 15.8% 42 12.2% 11 18.3% 4 25.0% 37 18.4% 63 15.6% 13 17.3% 12 12.4% 3 18.8% 7 12.7% 1 7.7% 6 75.0%

3 普通 373 55.4% 193 56.1% 32 53.3% 8 50.0% 113 56.2% 229 56.5% 41 54.7% 48 49.5% 9 56.3% 36 65.5% 6 46.2% 1 12.5%

4 どちらかといえ不満 47 7.0% 28 8.1% 4 6.7% 1 6.3% 12 6.0% 31 7.7% 4 5.3% 6 6.2% 1 6.3% 4 7.3% 0 0.0% 1 12.5%

5 不満 23 3.4% 12 3.5% 3 5.0% 1 6.3% 5 2.5% 14 3.5% 2 2.7% 5 5.2% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 92 13.7% 49 14.2% 6 10.0% 2 12.5% 29 14.4% 52 12.8% 10 13.3% 18 18.6% 3 18.8% 4 7.3% 5 38.5% 0 0.0%

677 100.0% 344 100.0% 60 100.0% 16 100.0% 199 100.0% 404 100.0% 75 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 29 4.3% 17 4.9% 3 5.0% 0 0.0% 5 2.5% 16 4.0% 4 5.3% 5 5.2% 0 0.0% 3 5.5% 1 7.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 79 11.7% 39 11.3% 11 18.3% 4 25.0% 29 14.6% 51 12.6% 16 21.3% 11 11.3% 1 6.3% 4 7.3% 1 7.7% 6 75.0%

3 普通 361 53.3% 192 55.8% 35 58.3% 9 56.3% 113 56.8% 225 55.7% 36 48.0% 55 56.7% 11 68.8% 38 69.1% 6 46.2% 2 25.0%

4 どちらかといえ不満 51 7.5% 35 10.2% 3 5.0% 0 0.0% 16 8.0% 39 9.7% 7 9.3% 8 8.2% 1 6.3% 3 5.5% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 30 4.4% 13 3.8% 3 5.0% 1 6.3% 4 2.0% 15 3.7% 3 4.0% 3 3.1% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 127 18.8% 48 14.0% 5 8.3% 2 12.5% 32 16.1% 58 14.4% 9 12.0% 15 15.5% 3 18.8% 6 10.9% 5 38.5% 0 0.0%
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F8 安心な衛生環境確保

F9 安心な医療環境充実

未

来
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人

材

育

成

G1 次代を生きる子供を育む

G2 誰もが生涯学べる釈迦

G3 スポーツ・レクリエーション振興

G4 芸術・文化あふれる暮らし
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

通勤・通学地 住んでいる住宅

16

表示項目

272 551 86 113 21 70総回答数 887 408 76 19

その他借家一戸建て 公営住宅 社宅・寮

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

14

7

長崎市内 周辺市町 その他 無し 持ち家一戸建て 分譲マンション 賃貸アパート

2 3 4 5 61 2 3 4 1

673 100.0% 344 100.0% 60 100.0% 16 100.0% 201 100.0% 404 100.0% 75 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 9 100.0%

1 満足 28 4.2% 15 4.4% 2 3.3% 0 0.0% 8 4.0% 14 3.5% 3 4.0% 6 6.2% 0 0.0% 4 7.3% 1 7.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 27 7.8% 5 8.3% 4 25.0% 24 11.9% 40 9.9% 9 12.0% 8 8.2% 2 12.5% 3 5.5% 1 7.7% 2 22.2%

3 普通 394 58.5% 196 57.0% 37 61.7% 9 56.3% 118 58.7% 242 59.9% 48 64.0% 45 46.4% 9 56.3% 34 61.8% 6 46.2% 6 66.7%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 34 9.9% 3 5.0% 2 12.5% 18 9.0% 31 7.7% 3 4.0% 13 13.4% 2 12.5% 9 16.4% 0 0.0% 1 11.1%

5 不満 27 4.0% 12 3.5% 4 6.7% 0 0.0% 8 4.0% 16 4.0% 4 5.3% 4 4.1% 0 0.0% 2 3.6% 1 7.7% 0 0.0%

6 わからない 100 14.9% 60 17.4% 9 15.0% 1 6.3% 25 12.4% 61 15.1% 8 10.7% 21 21.6% 3 18.8% 3 5.5% 4 30.8% 0 0.0%

671 100.0% 344 100.0% 60 100.0% 16 100.0% 199 100.0% 403 100.0% 75 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 55 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 24 3.6% 13 3.8% 2 3.3% 0 0.0% 6 3.0% 12 3.0% 3 4.0% 4 4.1% 0 0.0% 3 5.5% 1 7.7% 1 12.5%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 29 8.4% 5 8.3% 3 18.8% 22 11.1% 38 9.4% 10 13.3% 9 9.3% 2 12.5% 3 5.5% 1 7.7% 2 25.0%

3 普通 397 59.2% 197 57.3% 37 61.7% 9 56.3% 122 61.3% 242 60.0% 45 60.0% 48 49.5% 10 62.5% 39 70.9% 6 46.2% 3 37.5%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 33 9.6% 4 6.7% 2 12.5% 17 8.5% 35 8.7% 2 2.7% 13 13.4% 1 6.3% 5 9.1% 0 0.0% 2 25.0%

5 不満 22 3.3% 10 2.9% 4 6.7% 1 6.3% 4 2.0% 14 3.5% 4 5.3% 3 3.1% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 105 15.6% 62 18.0% 8 13.3% 1 6.3% 28 14.1% 62 15.4% 11 14.7% 20 20.6% 3 18.8% 4 7.3% 5 38.5% 0 0.0%

674 100.0% 345 100.0% 60 100.0% 16 100.0% 200 100.0% 404 100.0% 75 100.0% 97 100.0% 16 100.0% 57 100.0% 13 100.0% 8 100.0%

1 満足 28 4.2% 15 4.3% 3 5.0% 0 0.0% 8 4.0% 14 3.5% 4 5.3% 4 4.1% 0 0.0% 5 8.8% 1 7.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 106 15.7% 43 12.5% 8 13.3% 4 25.0% 40 20.0% 66 16.3% 12 16.0% 15 15.5% 1 6.3% 5 8.8% 2 15.4% 5 62.5%

3 普通 365 54.2% 186 53.9% 36 60.0% 10 62.5% 105 52.5% 224 55.4% 38 50.7% 51 52.6% 8 50.0% 34 59.6% 5 38.5% 2 25.0%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 35 10.1% 3 5.0% 1 6.3% 16 8.0% 33 8.2% 6 8.0% 9 9.3% 3 18.8% 5 8.8% 1 7.7% 1 12.5%

5 不満 40 5.9% 18 5.2% 5 8.3% 0 0.0% 13 6.5% 23 5.7% 7 9.3% 4 4.1% 0 0.0% 4 7.0% 1 7.7% 0 0.0%

6 わからない 77 11.4% 48 13.9% 5 8.3% 1 6.3% 18 9.0% 44 10.9% 8 10.7% 14 14.4% 4 25.0% 4 7.0% 3 23.1% 0 0.0%
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H1 市民とのコミュニケーション

H2 参画と協働によるまちづくり

H3 市民に信頼される市役所
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

679 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 24 100.0% 19 100.0% 88 100.0% 89 100.0% 289 100.0%

1 満足 48 7.1% 10 6.8% 0 0.0% 1 8.3% 4 16.7% 3 15.8% 8 9.1% 5 5.6% 17 5.9%

2 どちらかといえば満足 162 23.9% 40 27.0% 3 42.9% 2 16.7% 4 16.7% 1 5.3% 23 26.1% 20 22.5% 69 23.9%

3 普通 317 46.7% 69 46.6% 3 42.9% 6 50.0% 14 58.3% 11 57.9% 35 39.8% 46 51.7% 131 45.3%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 9 6.1% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 9 10.2% 2 2.2% 12 4.2%

5 不満 27 4.0% 3 2.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 3 15.8% 2 2.3% 5 5.6% 13 4.5%

6 わからない 91 13.4% 17 11.5% 1 14.3% 1 8.3% 2 8.3% 1 5.3% 11 12.5% 11 12.4% 47 16.3%

676 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 24 100.0% 19 100.0% 86 100.0% 88 100.0% 289 100.0%

1 満足 46 6.8% 7 4.7% 0 0.0% 1 8.3% 5 20.8% 3 15.8% 9 10.5% 5 5.7% 16 5.5%

2 どちらかといえば満足 172 25.4% 39 26.4% 3 42.9% 3 25.0% 6 25.0% 1 5.3% 24 27.9% 22 25.0% 74 25.6%

3 普通 300 44.4% 69 46.6% 3 42.9% 6 50.0% 10 41.7% 9 47.4% 35 40.7% 41 46.6% 124 42.9%

4 どちらかといえ不満 50 7.4% 12 8.1% 0 0.0% 1 8.3% 1 4.2% 1 5.3% 8 9.3% 5 5.7% 22 7.6%

5 不満 29 4.3% 7 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 2 2.3% 5 5.7% 12 4.2%

6 わからない 79 11.7% 14 9.5% 1 14.3% 1 8.3% 2 8.3% 2 10.5% 8 9.3% 10 11.4% 41 14.2%

678 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 24 100.0% 19 100.0% 86 100.0% 88 100.0% 290 100.0%

1 満足 40 5.9% 7 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.7% 2 10.5% 6 7.0% 4 4.5% 17 5.9%

2 どちらかといえば満足 126 18.6% 25 16.8% 2 28.6% 5 41.7% 3 12.5% 4 21.1% 23 26.7% 19 21.6% 45 15.5%

3 普通 331 48.8% 80 53.7% 4 57.1% 5 41.7% 13 54.2% 8 42.1% 38 44.2% 42 47.7% 139 47.9%

4 どちらかといえ不満 43 6.3% 11 7.4% 0 0.0% 1 8.3% 1 4.2% 1 5.3% 4 4.7% 5 5.7% 19 6.6%

5 不満 33 4.9% 8 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 10.5% 3 3.5% 6 6.8% 13 4.5%

6 わからない 105 15.5% 18 12.1% 1 14.3% 1 8.3% 2 8.3% 2 10.5% 12 14.0% 12 13.6% 57 19.7%

677 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 24 100.0% 19 100.0% 87 100.0% 89 100.0% 288 100.0%

1 満足 137 20.2% 26 17.6% 1 14.3% 4 33.3% 8 33.3% 5 26.3% 19 21.8% 18 20.2% 54 18.8%

2 どちらかといえば満足 255 37.7% 63 42.6% 2 28.6% 4 33.3% 4 16.7% 5 26.3% 30 34.5% 36 40.4% 111 38.5%

3 普通 199 29.4% 46 31.1% 3 42.9% 2 16.7% 8 33.3% 7 36.8% 24 27.6% 24 27.0% 84 29.2%

4 どちらかといえ不満 22 3.2% 2 1.4% 0 0.0% 1 8.3% 1 4.2% 0 0.0% 5 5.7% 2 2.2% 11 3.8%

5 不満 16 2.4% 4 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.3% 2 2.3% 2 2.2% 6 2.1%

6 わからない 48 7.1% 7 4.7% 1 14.3% 1 8.3% 2 8.3% 1 5.3% 7 8.0% 7 7.9% 22 7.6%

679 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 24 100.0% 19 100.0% 88 100.0% 88 100.0% 289 100.0%

1 満足 135 19.9% 22 14.8% 1 14.3% 4 33.3% 5 20.8% 5 26.3% 21 23.9% 19 21.6% 57 19.7%

2 どちらかといえば満足 229 33.7% 60 40.3% 1 14.3% 5 41.7% 5 20.8% 5 26.3% 23 26.1% 31 35.2% 99 34.3%

3 普通 206 30.3% 49 32.9% 4 57.1% 2 16.7% 9 37.5% 6 31.6% 29 33.0% 26 29.5% 80 27.7%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 4 2.7% 0 0.0% 1 8.3% 2 8.3% 0 0.0% 6 6.8% 3 3.4% 17 5.9%

5 不満 21 3.1% 5 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 2 2.3% 2 2.3% 10 3.5%

6 わからない 54 8.0% 9 6.0% 1 14.3% 0 0.0% 3 12.5% 1 5.3% 7 8.0% 7 8.0% 26 9.0%

676 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 24 100.0% 19 100.0% 87 100.0% 88 100.0% 288 100.0%

1 満足 126 18.6% 23 15.5% 1 14.3% 4 33.3% 7 29.2% 5 26.3% 19 21.8% 18 20.5% 48 16.7%

2 どちらかといえば満足 236 34.9% 57 38.5% 0 0.0% 4 33.3% 4 16.7% 5 26.3% 29 33.3% 33 37.5% 104 36.1%

3 普通 223 33.0% 54 36.5% 5 71.4% 3 25.0% 10 41.7% 6 31.6% 25 28.7% 24 27.3% 95 33.0%

4 どちらかといえ不満 20 3.0% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 4 4.6% 3 3.4% 9 3.1%

5 不満 15 2.2% 3 2.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 5.3% 2 2.3% 3 3.4% 5 1.7%

6 わからない 56 8.3% 9 6.1% 1 14.3% 0 0.0% 3 12.5% 1 5.3% 8 9.2% 7 8.0% 27 9.4%
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A1 地域の個性を守り伝える

A2 観光まちづくりの推進

A3 国際性を豊かにする
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ま

ち

B1 被爆の実相を継承

B2 核兵器廃絶実現へ

B3 平和文化の醸成

10年～20年未満 2年～30年未満

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

10年～20年未満 2年～30年未満

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

672 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 89 100.0% 86 100.0% 287 100.0%

1 満足 34 5.1% 6 4.1% 1 14.3% 0 0.0% 2 8.3% 2 11.1% 4 4.5% 4 4.7% 15 5.2%

2 どちらかといえば満足 98 14.6% 18 12.2% 0 0.0% 3 27.3% 5 20.8% 2 11.1% 17 19.1% 14 16.3% 39 13.6%

3 普通 296 44.0% 65 44.2% 4 57.1% 6 54.5% 9 37.5% 8 44.4% 29 32.6% 45 52.3% 128 44.6%

4 どちらかといえ不満 77 11.5% 23 15.6% 0 0.0% 2 18.2% 1 4.2% 1 5.6% 15 16.9% 6 7.0% 29 10.1%

5 不満 40 6.0% 7 4.8% 1 14.3% 0 0.0% 1 4.2% 2 11.1% 3 3.4% 4 4.7% 21 7.3%

6 わからない 127 18.9% 28 19.0% 1 14.3% 0 0.0% 6 25.0% 3 16.7% 21 23.6% 13 15.1% 55 19.2%

673 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 17 100.0% 88 100.0% 87 100.0% 288 100.0%

1 満足 36 5.3% 6 4.1% 1 14.3% 0 0.0% 2 8.3% 2 11.8% 7 8.0% 4 4.6% 14 4.9%

2 どちらかといえば満足 101 15.0% 19 12.8% 1 14.3% 2 18.2% 4 16.7% 3 17.6% 16 18.2% 13 14.9% 43 14.9%

3 普通 278 41.3% 67 45.3% 4 57.1% 7 63.6% 10 41.7% 6 35.3% 27 30.7% 42 48.3% 113 39.2%

4 どちらかといえ不満 111 16.5% 33 22.3% 0 0.0% 2 18.2% 1 4.2% 3 17.6% 14 15.9% 8 9.2% 50 17.4%

5 不満 55 8.2% 8 5.4% 1 14.3% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.9% 9 10.2% 7 8.0% 27 9.4%

6 わからない 92 13.7% 15 10.1% 0 0.0% 0 0.0% 6 25.0% 2 11.8% 15 17.0% 13 14.9% 41 14.2%

674 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 87 100.0% 288 100.0%

1 満足 27 4.0% 4 2.7% 1 14.3% 1 9.1% 2 8.3% 2 11.1% 4 4.5% 3 3.4% 10 3.5%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 13 8.8% 1 14.3% 2 18.2% 3 12.5% 2 11.1% 11 12.5% 7 8.0% 24 8.3%

3 普通 289 42.9% 66 44.6% 3 42.9% 6 54.5% 11 45.8% 7 38.9% 35 39.8% 41 47.1% 118 41.0%

4 どちらかといえ不満 104 15.4% 22 14.9% 0 0.0% 1 9.1% 2 8.3% 0 0.0% 15 17.0% 15 17.2% 49 17.0%

5 不満 52 7.7% 13 8.8% 1 14.3% 1 9.1% 0 0.0% 3 16.7% 2 2.3% 5 5.7% 26 9.0%

6 わからない 139 20.6% 30 20.3% 1 14.3% 0 0.0% 6 25.0% 4 22.2% 21 23.9% 16 18.4% 61 21.2%

676 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 87 100.0% 289 100.0%

1 満足 37 5.5% 6 4.0% 1 14.3% 1 9.1% 3 12.5% 2 11.1% 5 5.7% 3 3.4% 16 5.5%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 24 16.1% 0 0.0% 4 36.4% 5 20.8% 3 16.7% 20 22.7% 13 14.9% 41 14.2%

3 普通 289 42.8% 67 45.0% 5 71.4% 4 36.4% 9 37.5% 8 44.4% 31 35.2% 44 50.6% 119 41.2%

4 どちらかといえ不満 71 10.5% 15 10.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 12 13.6% 6 6.9% 37 12.8%

5 不満 50 7.4% 12 8.1% 1 14.3% 1 9.1% 0 0.0% 1 5.6% 2 2.3% 5 5.7% 27 9.3%

6 わからない 119 17.6% 25 16.8% 0 0.0% 1 9.1% 6 25.0% 4 22.2% 18 20.5% 16 18.4% 49 17.0%

675 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 87 100.0% 288 100.0%

1 満足 45 6.7% 10 6.7% 1 14.3% 1 9.1% 3 12.5% 4 22.2% 5 5.7% 3 3.4% 18 6.3%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 24 16.1% 0 0.0% 3 27.3% 4 16.7% 1 5.6% 19 21.6% 13 14.9% 46 16.0%

3 普通 322 47.7% 77 51.7% 5 71.4% 5 45.5% 9 37.5% 8 44.4% 38 43.2% 48 55.2% 130 45.1%

4 どちらかといえ不満 57 8.4% 10 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.6% 11 12.5% 6 6.9% 28 9.7%

5 不満 44 6.5% 8 5.4% 1 14.3% 1 9.1% 0 0.0% 1 5.6% 1 1.1% 4 4.6% 27 9.4%

6 わからない 97 14.4% 20 13.4% 0 0.0% 1 9.1% 7 29.2% 3 16.7% 14 15.9% 13 14.9% 39 13.5%

673 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 87 100.0% 86 100.0% 288 100.0%

1 満足 21 3.1% 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 1 5.6% 4 4.6% 3 3.5% 7 2.4%

2 どちらかといえば満足 68 10.1% 15 10.1% 1 14.3% 2 18.2% 4 16.7% 1 5.6% 7 8.0% 8 9.3% 30 10.4%

3 普通 365 54.2% 82 55.0% 5 71.4% 6 54.5% 12 50.0% 10 55.6% 45 51.7% 52 60.5% 150 52.1%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 12 8.1% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.2% 0 0.0% 12 13.8% 3 3.5% 30 10.4%

5 不満 21 3.1% 4 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 16.7% 2 2.3% 2 2.3% 10 3.5%

6 わからない 139 20.7% 33 22.1% 1 14.3% 2 18.2% 4 16.7% 3 16.7% 17 19.5% 18 20.9% 61 21.2%
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C1 地場企業者の成長支援

C2 企業誘致と新事業創出

C3 次世代農林業の育成

C4 持続可能な水産業育成

C5 地元農水産物の消費拡大

環

境

と

調

和

D1 脱炭素社会の実現
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

10年～20年未満 2年～30年未満

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

674 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 87 100.0% 287 100.0%

1 満足 23 3.4% 4 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 1 5.6% 4 4.5% 3 3.4% 8 2.8%

2 どちらかといえば満足 84 12.5% 16 10.7% 3 42.9% 2 18.2% 4 16.7% 0 0.0% 12 13.6% 12 13.8% 35 12.2%

3 普通 376 55.8% 92 61.7% 4 57.1% 7 63.6% 12 50.0% 11 61.1% 48 54.5% 54 62.1% 145 50.5%

4 どちらかといえ不満 49 7.3% 7 4.7% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 11.1% 7 8.0% 3 3.4% 29 10.1%

5 不満 25 3.7% 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 3 3.4% 2 2.3% 16 5.6%

6 わからない 117 17.4% 27 18.1% 0 0.0% 1 9.1% 5 20.8% 3 16.7% 14 15.9% 13 14.9% 54 18.8%

674 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 89 100.0% 87 100.0% 287 100.0%

1 満足 28 4.2% 5 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 1 5.6% 5 5.6% 3 3.4% 11 3.8%

2 どちらかといえば満足 88 13.1% 22 14.9% 2 28.6% 2 18.2% 4 16.7% 1 5.6% 10 11.2% 12 13.8% 35 12.2%

3 普通 366 54.3% 84 56.8% 5 71.4% 7 63.6% 13 54.2% 11 61.1% 52 58.4% 52 59.8% 139 48.4%

4 どちらかといえ不満 54 8.0% 16 10.8% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 7.9% 2 2.3% 28 9.8%

5 不満 30 4.5% 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 2 2.2% 3 3.4% 20 7.0%

6 わからない 108 16.0% 18 12.2% 0 0.0% 1 9.1% 4 16.7% 3 16.7% 13 14.6% 15 17.2% 54 18.8%

672 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 86 100.0% 87 100.0% 288 100.0%

1 満足 24 3.6% 4 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.7% 1 5.6% 3 3.5% 3 3.4% 9 3.1%

2 どちらかといえば満足 79 11.8% 18 12.2% 1 14.3% 2 18.2% 4 16.7% 1 5.6% 10 11.6% 11 12.6% 32 11.1%

3 普通 361 53.7% 81 54.7% 6 85.7% 6 54.5% 12 50.0% 12 66.7% 46 53.5% 51 58.6% 144 50.0%

4 どちらかといえ不満 51 7.6% 15 10.1% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.1% 3 3.4% 24 8.3%

5 不満 30 4.5% 4 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 2 2.3% 3 3.4% 19 6.6%

6 わからない 127 18.9% 26 17.6% 0 0.0% 1 9.1% 4 16.7% 2 11.1% 18 20.9% 16 18.4% 60 20.8%

674 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 24 100.0% 17 100.0% 87 100.0% 88 100.0% 289 100.0%

1 満足 40 5.9% 10 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 20.8% 2 11.8% 9 10.3% 4 4.5% 10 3.5%

2 どちらかといえば満足 113 16.8% 23 15.6% 0 0.0% 4 33.3% 4 16.7% 1 5.9% 13 14.9% 18 20.5% 49 17.0%

3 普通 360 53.4% 86 58.5% 7 100.0% 6 50.0% 12 50.0% 10 58.8% 43 49.4% 48 54.5% 146 50.5%

4 どちらかといえ不満 53 7.9% 10 6.8% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 1 5.9% 10 11.5% 6 6.8% 24 8.3%

5 不満 32 4.7% 6 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 1.1% 5 5.7% 19 6.6%

6 わからない 76 11.3% 12 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 2 11.8% 11 12.6% 7 8.0% 41 14.2%

675 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 87 100.0% 289 100.0%

1 満足 45 6.7% 10 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 20.8% 2 11.1% 8 9.1% 6 6.9% 14 4.8%

2 どちらかといえば満足 142 21.0% 29 19.7% 2 28.6% 4 33.3% 4 16.7% 2 11.1% 17 19.3% 22 25.3% 61 21.1%

3 普通 351 52.0% 91 61.9% 5 71.4% 6 50.0% 11 45.8% 9 50.0% 38 43.2% 40 46.0% 149 51.6%

4 どちらかといえ不満 56 8.3% 5 3.4% 0 0.0% 2 16.7% 1 4.2% 2 11.1% 13 14.8% 9 10.3% 24 8.3%

5 不満 24 3.6% 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 2 2.3% 4 4.6% 13 4.5%

6 わからない 57 8.4% 9 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 1 5.6% 10 11.4% 6 6.9% 28 9.7%

673 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 86 100.0% 87 100.0% 290 100.0%

1 満足 39 5.8% 10 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.7% 3 16.7% 7 8.1% 3 3.4% 12 4.1%

2 どちらかといえば満足 102 15.2% 15 10.2% 1 14.3% 4 36.4% 2 8.3% 2 11.1% 12 14.0% 19 21.8% 47 16.2%

3 普通 343 51.0% 80 54.4% 6 85.7% 4 36.4% 13 54.2% 10 55.6% 39 45.3% 41 47.1% 147 50.7%

4 どちらかといえ不満 73 10.8% 21 14.3% 0 0.0% 2 18.2% 2 8.3% 0 0.0% 12 14.0% 7 8.0% 29 10.0%

5 不満 42 6.2% 7 4.8% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 11.1% 6 7.0% 7 8.0% 19 6.6%

6 わからない 74 11.0% 14 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 1 5.6% 10 11.6% 10 11.5% 36 12.4%
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D2 資源を大切にする社会へ

D3 豊かな地域環境の補選

D4 環境意識・行動の定着

E1 地域連携促進と防災

E2 犯罪・交通事故の撲滅

E3 安心できる消費生活
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

10年～20年未満 2年～30年未満

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

673 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 86 100.0% 87 100.0% 290 100.0%

1 満足 28 4.2% 8 5.4% 0 0.0% 1 9.1% 2 8.3% 2 11.1% 6 7.0% 4 4.6% 5 1.7%

2 どちらかといえば満足 83 12.3% 10 6.8% 0 0.0% 2 18.2% 4 16.7% 1 5.6% 14 16.3% 12 13.8% 40 13.8%

3 普通 346 51.4% 82 55.8% 7 100.0% 4 36.4% 15 62.5% 12 66.7% 35 40.7% 48 55.2% 140 48.3%

4 どちらかといえ不満 80 11.9% 20 13.6% 0 0.0% 3 27.3% 1 4.2% 1 5.6% 15 17.4% 6 6.9% 34 11.7%

5 不満 51 7.6% 10 6.8% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 11.1% 6 7.0% 9 10.3% 23 7.9%

6 わからない 85 12.6% 17 11.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 10 11.6% 8 9.2% 48 16.6%

668 100.0% 143 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 87 100.0% 87 100.0% 287 100.0%

1 満足 34 5.1% 8 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 2 11.1% 7 8.0% 3 3.4% 11 3.8%

2 どちらかといえば満足 92 13.8% 18 12.6% 0 0.0% 3 27.3% 6 25.0% 0 0.0% 13 14.9% 13 14.9% 39 13.6%

3 普通 371 55.5% 82 57.3% 7 100.0% 6 54.5% 13 54.2% 13 72.2% 42 48.3% 47 54.0% 157 54.7%

4 どちらかといえ不満 63 9.4% 13 9.1% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 1 5.6% 11 12.6% 8 9.2% 28 9.8%

5 不満 42 6.3% 10 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 4 4.6% 8 9.2% 18 6.3%

6 わからない 66 9.9% 12 8.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 10 11.5% 8 9.2% 34 11.8%

674 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 87 100.0% 86 100.0% 291 100.0%

1 満足 30 4.5% 8 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 2 11.1% 7 8.0% 4 4.7% 7 2.4%

2 どちらかといえば満足 89 13.2% 14 9.5% 1 14.3% 4 36.4% 6 26.1% 1 5.6% 12 13.8% 12 14.0% 39 13.4%

3 普通 270 40.1% 63 42.9% 5 71.4% 3 27.3% 10 43.5% 10 55.6% 28 32.2% 39 45.3% 109 37.5%

4 どちらかといえ不満 132 19.6% 33 22.4% 1 14.3% 2 18.2% 2 8.7% 3 16.7% 19 21.8% 12 14.0% 59 20.3%

5 不満 100 14.8% 22 15.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 4.3% 2 11.1% 12 13.8% 12 14.0% 49 16.8%

6 わからない 53 7.9% 7 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 9 10.3% 7 8.1% 28 9.6%

674 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 87 100.0% 87 100.0% 289 100.0%

1 満足 30 4.5% 8 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 2 11.1% 5 5.7% 4 4.6% 8 2.8%

2 どちらかといえば満足 95 14.1% 16 10.9% 0 0.0% 2 18.2% 4 16.7% 1 5.6% 13 14.9% 11 12.6% 48 16.6%

3 普通 307 45.5% 75 51.0% 6 85.7% 5 45.5% 11 45.8% 12 66.7% 37 42.5% 39 44.8% 120 41.5%

4 どちらかといえ不満 109 16.2% 29 19.7% 0 0.0% 2 18.2% 1 4.2% 1 5.6% 12 13.8% 13 14.9% 50 17.3%

5 不満 75 11.1% 12 8.2% 1 14.3% 2 18.2% 3 12.5% 2 11.1% 10 11.5% 13 14.9% 32 11.1%

6 わからない 58 8.6% 7 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 10 11.5% 7 8.0% 31 10.7%

675 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 87 100.0% 87 100.0% 290 100.0%

1 満足 72 10.7% 15 10.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 20.8% 3 16.7% 11 12.6% 9 10.3% 29 10.0%

2 どちらかといえば満足 153 22.7% 32 21.8% 2 28.6% 3 27.3% 3 12.5% 1 5.6% 15 17.2% 19 21.8% 76 26.2%

3 普通 333 49.3% 81 55.1% 4 57.1% 7 63.6% 11 45.8% 13 72.2% 47 54.0% 39 44.8% 129 44.5%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 8 5.4% 1 14.3% 1 9.1% 1 4.2% 0 0.0% 3 3.4% 4 4.6% 17 5.9%

5 不満 19 2.8% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.6% 0 0.0% 7 8.0% 9 3.1%

6 わからない 63 9.3% 10 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 0 0.0% 11 12.6% 9 10.3% 30 10.3%

678 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 88 100.0% 290 100.0%

1 満足 30 4.4% 8 5.4% 1 14.3% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 3 3.4% 3 3.4% 12 4.1%

2 どちらかといえば満足 99 14.6% 15 10.1% 0 0.0% 3 27.3% 5 20.8% 1 5.6% 17 19.3% 15 17.0% 43 14.8%

3 普通 399 58.8% 94 63.5% 4 57.1% 6 54.5% 12 50.0% 11 61.1% 45 51.1% 52 59.1% 171 59.0%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 8 5.4% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.2% 1 5.6% 8 9.1% 3 3.4% 13 4.5%

5 不満 22 3.2% 8 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 1 1.1% 3 3.4% 8 2.8%

6 わからない 93 13.7% 15 10.1% 2 28.6% 1 9.1% 4 16.7% 2 11.1% 14 15.9% 12 13.6% 43 14.8%

E7 安心・安全・な道路・公園

E8 水の安定供給・適正処理
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F1 人権尊重・男女参画
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E4 コンパクト市街地形成

E5 安心・安全な住環境

E6 車等で移動の円滑化
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

10年～20年未満 2年～30年未満

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

677 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 86 100.0% 290 100.0%

1 満足 28 4.1% 5 3.4% 1 14.3% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 6 6.8% 3 3.5% 10 3.4%

2 どちらかといえば満足 88 13.0% 16 10.7% 1 14.3% 2 18.2% 5 20.8% 1 5.6% 15 17.0% 12 14.0% 35 12.1%

3 普通 342 50.5% 77 51.7% 3 42.9% 5 45.5% 12 50.0% 11 61.1% 41 46.6% 48 55.8% 142 49.0%

4 どちらかといえ不満 99 14.6% 30 20.1% 0 0.0% 3 27.3% 1 4.2% 1 5.6% 8 9.1% 6 7.0% 50 17.2%

5 不満 44 6.5% 9 6.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 11.1% 6 6.8% 7 8.1% 19 6.6%

6 わからない 76 11.2% 12 8.1% 2 28.6% 1 9.1% 3 12.5% 2 11.1% 12 13.6% 10 11.6% 34 11.7%

672 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 87 100.0% 86 100.0% 286 100.0%

1 満足 26 3.9% 5 3.4% 1 14.3% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 5 5.7% 2 2.3% 10 3.5%

2 どちらかといえば満足 82 12.2% 16 10.7% 0 0.0% 2 18.2% 4 16.7% 1 5.6% 11 12.6% 13 15.1% 35 12.2%

3 普通 317 47.2% 80 53.7% 4 57.1% 6 54.5% 11 45.8% 10 55.6% 37 42.5% 45 52.3% 121 42.3%

4 どちらかといえ不満 95 14.1% 23 15.4% 0 0.0% 2 18.2% 2 8.3% 2 11.1% 12 13.8% 7 8.1% 46 16.1%

5 不満 41 6.1% 5 3.4% 0 0.0% 1 9.1% 2 8.3% 2 11.1% 5 5.7% 7 8.1% 19 6.6%

6 わからない 111 16.5% 20 13.4% 2 28.6% 0 0.0% 3 12.5% 2 11.1% 17 19.5% 12 14.0% 55 19.2%

677 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 86 100.0% 290 100.0%

1 満足 28 4.1% 6 4.0% 1 14.3% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 4 4.5% 2 2.3% 12 4.1%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 18 12.1% 0 0.0% 2 18.2% 2 8.3% 1 5.6% 14 15.9% 12 14.0% 31 10.7%

3 普通 352 52.0% 79 53.0% 3 42.9% 6 54.5% 11 45.8% 10 55.6% 40 45.5% 43 50.0% 157 54.1%

4 どちらかといえ不満 85 12.6% 22 14.8% 1 14.3% 2 18.2% 4 16.7% 2 11.1% 13 14.8% 12 14.0% 29 10.0%

5 不満 35 5.2% 6 4.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 8.3% 2 11.1% 4 4.5% 7 8.1% 13 4.5%

6 わからない 96 14.2% 18 12.1% 2 28.6% 0 0.0% 3 12.5% 2 11.1% 13 14.8% 10 11.6% 48 16.6%

674 100.0% 150 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 87 100.0% 85 100.0% 289 100.0%

1 満足 49 7.3% 12 8.0% 1 14.3% 0 0.0% 3 12.5% 4 22.2% 6 6.9% 6 7.1% 17 5.9%

2 どちらかといえば満足 146 21.7% 30 20.0% 0 0.0% 4 36.4% 4 16.7% 1 5.6% 20 23.0% 25 29.4% 61 21.1%

3 普通 316 46.9% 74 49.3% 4 57.1% 6 54.5% 12 50.0% 9 50.0% 38 43.7% 40 47.1% 131 45.3%

4 どちらかといえ不満 32 4.7% 7 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 7 8.0% 3 3.5% 14 4.8%

5 不満 30 4.5% 6 4.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 8.3% 1 5.6% 2 2.3% 1 1.2% 17 5.9%

6 わからない 101 15.0% 21 14.0% 2 28.6% 0 0.0% 3 12.5% 2 11.1% 14 16.1% 10 11.8% 49 17.0%

675 100.0% 150 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 23 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 86 100.0% 289 100.0%

1 満足 31 4.6% 5 3.3% 1 14.3% 1 9.1% 2 8.7% 2 11.1% 5 5.7% 4 4.7% 11 3.8%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 14 9.3% 0 0.0% 1 9.1% 4 17.4% 0 0.0% 9 10.2% 9 10.5% 26 9.0%

3 普通 332 49.2% 79 52.7% 4 57.1% 8 72.7% 7 30.4% 13 72.2% 36 40.9% 48 55.8% 134 46.4%

4 どちらかといえ不満 72 10.7% 14 9.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 17.4% 0 0.0% 9 10.2% 6 7.0% 39 13.5%

5 不満 46 6.8% 8 5.3% 0 0.0% 1 9.1% 3 13.0% 1 5.6% 9 10.2% 5 5.8% 19 6.6%

6 わからない 131 19.4% 30 20.0% 2 28.6% 0 0.0% 3 13.0% 2 11.1% 20 22.7% 14 16.3% 60 20.8%

676 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 86 100.0% 289 100.0%

1 満足 26 3.8% 6 4.0% 1 14.3% 0 0.0% 3 12.5% 1 5.6% 3 3.4% 2 2.3% 10 3.5%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 12 8.1% 1 14.3% 3 27.3% 4 16.7% 1 5.6% 13 14.8% 11 12.8% 36 12.5%

3 普通 406 60.1% 98 65.8% 3 42.9% 7 63.6% 11 45.8% 13 72.2% 47 53.4% 50 58.1% 173 59.9%

4 どちらかといえ不満 38 5.6% 10 6.7% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 6 6.8% 6 7.0% 15 5.2%

5 不満 24 3.6% 6 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 4 4.5% 4 4.7% 7 2.4%

6 わからない 101 14.9% 17 11.4% 2 28.6% 0 0.0% 4 16.7% 2 11.1% 15 17.0% 13 15.1% 48 16.6%
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F2 高齢者の暮らしの安全

F3 障害者の暮らしの安全

F4 子育てしやすいまちづくり

F5 被爆者援護の充実

F6 生活困窮者への支援

F7 自ら進める健康づくり
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

10年～20年未満 2年～30年未満

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

676 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 86 100.0% 289 100.0%

1 満足 37 5.5% 8 5.4% 1 14.3% 1 9.1% 4 16.7% 2 11.1% 8 9.1% 2 2.3% 11 3.8%

2 どちらかといえば満足 112 16.6% 17 11.4% 0 0.0% 2 18.2% 4 16.7% 1 5.6% 16 18.2% 14 16.3% 58 20.1%

3 普通 385 57.0% 96 64.4% 4 57.1% 7 63.6% 11 45.8% 13 72.2% 42 47.7% 55 64.0% 154 53.3%

4 どちらかといえ不満 37 5.5% 10 6.7% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 6 6.8% 3 3.5% 17 5.9%

5 不満 22 3.3% 4 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 3 3.4% 2 2.3% 10 3.5%

6 わからない 83 12.3% 14 9.4% 2 28.6% 0 0.0% 3 12.5% 1 5.6% 13 14.8% 10 11.6% 39 13.5%

676 100.0% 149 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 86 100.0% 289 100.0%

1 満足 36 5.3% 8 5.4% 1 14.3% 0 0.0% 4 16.7% 2 11.1% 7 8.0% 3 3.5% 11 3.8%

2 どちらかといえば満足 115 17.0% 19 12.8% 0 0.0% 3 27.3% 4 16.7% 0 0.0% 17 19.3% 18 20.9% 54 18.7%

3 普通 362 53.6% 91 61.1% 4 57.1% 5 45.5% 10 41.7% 13 72.2% 38 43.2% 45 52.3% 153 52.9%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 10 6.7% 0 0.0% 3 27.3% 2 8.3% 1 5.6% 13 14.8% 5 5.8% 24 8.3%

5 不満 31 4.6% 6 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 3 3.4% 4 4.7% 15 5.2%

6 わからない 74 10.9% 15 10.1% 2 28.6% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 10 11.4% 11 12.8% 32 11.1%

675 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 89 100.0% 84 100.0% 291 100.0%

1 満足 33 4.9% 6 4.1% 1 14.3% 1 9.1% 3 12.5% 1 5.6% 7 7.9% 3 3.6% 11 3.8%

2 どちらかといえば満足 96 14.2% 20 13.6% 1 14.3% 2 18.2% 4 16.7% 2 11.1% 14 15.7% 15 17.9% 37 12.7%

3 普通 376 55.7% 89 60.5% 2 28.6% 6 54.5% 12 50.0% 12 66.7% 45 50.6% 44 52.4% 165 56.7%

4 どちらかといえ不満 46 6.8% 11 7.5% 1 14.3% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 7 7.9% 6 7.1% 20 6.9%

5 不満 21 3.1% 3 2.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 8.3% 1 5.6% 0 0.0% 4 4.8% 10 3.4%

6 わからない 103 15.3% 18 12.2% 2 28.6% 1 9.1% 2 8.3% 2 11.1% 16 18.0% 12 14.3% 48 16.5%

675 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 84 100.0% 292 100.0%

1 満足 26 3.9% 3 2.0% 1 14.3% 1 9.1% 3 12.5% 1 5.6% 6 6.8% 3 3.6% 8 2.7%

2 どちらかといえば満足 99 14.7% 17 11.5% 1 14.3% 2 18.2% 4 16.7% 2 11.1% 16 18.2% 13 15.5% 43 14.7%

3 普通 372 55.1% 94 63.5% 2 28.6% 5 45.5% 13 54.2% 12 66.7% 45 51.1% 49 58.3% 151 51.7%

4 どちらかといえ不満 64 9.5% 16 10.8% 1 14.3% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.0% 6 7.1% 33 11.3%

5 不満 25 3.7% 3 2.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 8.3% 2 11.1% 2 2.3% 2 2.4% 13 4.5%

6 わからない 89 13.2% 15 10.1% 2 28.6% 1 9.1% 2 8.3% 1 5.6% 12 13.6% 11 13.1% 44 15.1%

673 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 84 100.0% 289 100.0%

1 満足 32 4.8% 6 4.1% 1 14.3% 1 9.1% 3 12.5% 2 11.1% 7 8.0% 4 4.8% 8 2.8%

2 どちらかといえば満足 106 15.8% 19 12.8% 2 28.6% 2 18.2% 3 12.5% 1 5.6% 13 14.8% 14 16.7% 51 17.6%

3 普通 373 55.4% 92 62.2% 3 42.9% 5 45.5% 13 54.2% 12 66.7% 47 53.4% 44 52.4% 155 53.6%

4 どちらかといえ不満 47 7.0% 11 7.4% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.2% 0 0.0% 6 6.8% 7 8.3% 21 7.3%

5 不満 23 3.4% 4 2.7% 0 0.0% 1 9.1% 2 8.3% 1 5.6% 0 0.0% 3 3.6% 12 4.2%

6 わからない 92 13.7% 16 10.8% 1 14.3% 1 9.1% 2 8.3% 2 11.1% 15 17.0% 12 14.3% 42 14.5%

677 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 84 100.0% 289 100.0%

1 満足 29 4.3% 6 4.1% 1 14.3% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 6 6.8% 4 4.8% 9 3.1%

2 どちらかといえば満足 79 11.7% 15 10.2% 2 28.6% 3 27.3% 5 20.8% 2 11.1% 15 17.0% 9 10.7% 39 13.5%

3 普通 361 53.3% 93 63.3% 3 42.9% 4 36.4% 11 45.8% 10 55.6% 45 51.1% 52 61.9% 156 54.0%

4 どちらかといえ不満 51 7.5% 11 7.5% 0 0.0% 2 18.2% 3 12.5% 2 11.1% 7 8.0% 5 6.0% 28 9.7%

5 不満 30 4.4% 3 2.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.2% 1 5.6% 1 1.1% 3 3.6% 12 4.2%

6 わからない 127 18.8% 19 12.9% 1 14.3% 1 9.1% 2 8.3% 2 11.1% 14 15.9% 11 13.1% 45 15.6%
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F8 安心な衛生環境確保

F9 安心な医療環境充実

未
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G1 次代を生きる子供を育む

G2 誰もが生涯学べる釈迦

G3 スポーツ・レクリエーション振興

G4 芸術・文化あふれる暮らし
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

10年～20年未満 2年～30年未満

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

長崎市での居住年数
8

生まれた時から

397

表示項目

11 15 28 26 95 109総回答数 887 189

1年未満 1年～3年未満 3年～5年未満 5年～10年未満 30年以上

4 5 6 71 2 3

673 100.0% 148 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 85 100.0% 289 100.0%

1 満足 28 4.2% 6 4.1% 1 14.3% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 5 5.7% 3 3.5% 10 3.5%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 8 5.4% 1 14.3% 2 18.2% 4 16.7% 0 0.0% 12 13.6% 7 8.2% 31 10.7%

3 普通 394 58.5% 94 63.5% 3 42.9% 5 45.5% 12 50.0% 13 72.2% 51 58.0% 55 64.7% 158 54.7%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 10 6.8% 0 0.0% 3 27.3% 2 8.3% 1 5.6% 7 8.0% 5 5.9% 31 10.7%

5 不満 27 4.0% 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 5.6% 1 1.1% 5 5.9% 16 5.5%

6 わからない 100 14.9% 27 18.2% 2 28.6% 1 9.1% 3 12.5% 2 11.1% 12 13.6% 10 11.8% 43 14.9%

671 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 88 100.0% 85 100.0% 288 100.0%

1 満足 24 3.6% 3 2.0% 1 14.3% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 5 5.7% 3 3.5% 9 3.1%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 8 5.4% 0 0.0% 3 27.3% 4 16.7% 0 0.0% 10 11.4% 8 9.4% 32 11.1%

3 普通 397 59.2% 99 67.3% 3 42.9% 4 36.4% 14 58.3% 14 77.8% 54 61.4% 51 60.0% 155 53.8%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 9 6.1% 1 14.3% 2 18.2% 0 0.0% 1 5.6% 6 6.8% 8 9.4% 31 10.8%

5 不満 22 3.3% 2 1.4% 0 0.0% 1 9.1% 1 4.2% 1 5.6% 0 0.0% 5 5.9% 12 4.2%

6 わからない 105 15.6% 26 17.7% 2 28.6% 1 9.1% 3 12.5% 1 5.6% 13 14.8% 10 11.8% 49 17.0%

674 100.0% 147 100.0% 7 100.0% 11 100.0% 24 100.0% 18 100.0% 89 100.0% 85 100.0% 290 100.0%

1 満足 28 4.2% 4 2.7% 1 14.3% 0 0.0% 2 8.3% 1 5.6% 6 6.7% 3 3.5% 11 3.8%

2 どちらかといえば満足 106 15.7% 19 12.9% 1 14.3% 3 27.3% 3 12.5% 1 5.6% 18 20.2% 10 11.8% 51 17.6%

3 普通 365 54.2% 93 63.3% 3 42.9% 7 63.6% 14 58.3% 13 72.2% 44 49.4% 51 60.0% 137 47.2%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 7 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 10 11.2% 9 10.6% 31 10.7%

5 不満 40 5.9% 6 4.1% 0 0.0% 1 9.1% 2 8.3% 1 5.6% 3 3.4% 4 4.7% 23 7.9%

6 わからない 77 11.4% 18 12.2% 2 28.6% 0 0.0% 3 12.5% 1 5.6% 8 9.0% 8 9.4% 37 12.8%
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H1 市民とのコミュニケーション

H2 参画と協働によるまちづくり

H3 市民に信頼される市役所
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

679 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 67 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 14 100.0% 77 100.0% 50 100.0% 18 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 48 7.1% 3 5.6% 2 5.3% 6 9.0% 8 13.6% 4 20.0% 0 0.0% 3 3.9% 3 6.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.7% 2 13.3%

2 どちらかといえば満足 162 23.9% 7 13.0% 11 28.9% 12 17.9% 23 39.0% 5 25.0% 6 42.9% 22 28.6% 8 16.0% 7 38.9% 0 0.0% 5 33.3% 2 13.3%

3 普通 317 46.7% 25 46.3% 16 42.1% 34 50.7% 21 35.6% 6 30.0% 5 35.7% 36 46.8% 26 52.0% 8 44.4% 10 76.9% 6 40.0% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 5 9.3% 3 7.9% 1 1.5% 3 5.1% 2 10.0% 1 7.1% 6 7.8% 1 2.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 2 13.3%

5 不満 27 4.0% 5 9.3% 4 10.5% 4 6.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 2 2.6% 3 6.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

6 わからない 91 13.4% 9 16.7% 2 5.3% 10 14.9% 4 6.8% 3 15.0% 1 7.1% 8 10.4% 9 18.0% 2 11.1% 1 7.7% 3 20.0% 1 6.7%

676 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 67 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 14 100.0% 76 100.0% 50 100.0% 18 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 46 6.8% 2 3.7% 2 5.3% 3 4.5% 8 13.6% 4 20.0% 0 0.0% 4 5.3% 3 6.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 172 25.4% 9 16.7% 9 23.7% 21 31.3% 18 30.5% 5 25.0% 8 57.1% 20 26.3% 14 28.0% 9 50.0% 1 7.7% 5 33.3% 3 21.4%

3 普通 300 44.4% 22 40.7% 20 52.6% 31 46.3% 26 44.1% 8 40.0% 4 28.6% 33 43.4% 19 38.0% 6 33.3% 7 53.8% 6 40.0% 7 50.0%

4 どちらかといえ不満 50 7.4% 7 13.0% 4 10.5% 3 4.5% 3 5.1% 1 5.0% 1 7.1% 9 11.8% 1 2.0% 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0% 2 14.3%

5 不満 29 4.3% 7 13.0% 2 5.3% 2 3.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.9% 3 6.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3%

6 わからない 79 11.7% 7 13.0% 1 2.6% 7 10.4% 3 5.1% 2 10.0% 1 7.1% 7 9.2% 10 20.0% 2 11.1% 1 7.7% 3 20.0% 0 0.0%

678 100.0% 55 100.0% 38 100.0% 68 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 14 100.0% 76 100.0% 50 100.0% 18 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 40 5.9% 2 3.6% 3 7.9% 4 5.9% 8 13.6% 4 20.0% 0 0.0% 3 3.9% 2 4.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 126 18.6% 3 5.5% 4 10.5% 13 19.1% 15 25.4% 5 25.0% 3 21.4% 20 26.3% 10 20.0% 7 38.9% 2 15.4% 4 26.7% 3 21.4%

3 普通 331 48.8% 31 56.4% 22 57.9% 31 45.6% 26 44.1% 7 35.0% 7 50.0% 36 47.4% 22 44.0% 8 44.4% 5 38.5% 6 40.0% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 43 6.3% 4 7.3% 4 10.5% 6 8.8% 1 1.7% 2 10.0% 1 7.1% 5 6.6% 4 8.0% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 1 7.1%

5 不満 33 4.9% 6 10.9% 3 7.9% 3 4.4% 1 1.7% 0 0.0% 1 7.1% 2 2.6% 2 4.0% 1 5.6% 1 7.7% 0 0.0% 2 14.3%

6 わからない 105 15.5% 9 16.4% 2 5.3% 11 16.2% 8 13.6% 2 10.0% 2 14.3% 10 13.2% 10 20.0% 2 11.1% 2 15.4% 4 26.7% 2 14.3%

677 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 68 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 14 100.0% 76 100.0% 50 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 137 20.2% 7 13.0% 6 15.8% 13 19.1% 15 25.4% 7 35.0% 4 28.6% 16 21.1% 10 20.0% 2 10.5% 1 7.7% 4 26.7% 3 21.4%

2 どちらかといえば満足 255 37.7% 20 37.0% 14 36.8% 24 35.3% 22 37.3% 6 30.0% 6 42.9% 32 42.1% 19 38.0% 9 47.4% 11 84.6% 6 40.0% 2 14.3%

3 普通 199 29.4% 15 27.8% 10 26.3% 25 36.8% 16 27.1% 4 20.0% 4 28.6% 23 30.3% 13 26.0% 6 31.6% 1 7.7% 5 33.3% 7 50.0%

4 どちらかといえ不満 22 3.2% 4 7.4% 4 10.5% 3 4.4% 2 3.4% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 16 2.4% 1 1.9% 2 5.3% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 4.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

6 わからない 48 7.1% 7 13.0% 2 5.3% 3 4.4% 3 5.1% 2 10.0% 0 0.0% 4 5.3% 6 12.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

679 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 67 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 14 100.0% 76 100.0% 50 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 135 19.9% 7 13.0% 6 15.8% 12 17.9% 12 20.3% 6 30.0% 3 21.4% 16 21.1% 8 16.0% 4 21.1% 1 7.7% 3 20.0% 2 13.3%

2 どちらかといえば満足 229 33.7% 15 27.8% 12 31.6% 26 38.8% 23 39.0% 7 35.0% 7 50.0% 26 34.2% 17 34.0% 6 31.6% 10 76.9% 6 40.0% 2 13.3%

3 普通 206 30.3% 17 31.5% 13 34.2% 21 31.3% 17 28.8% 3 15.0% 4 28.6% 24 31.6% 18 36.0% 5 26.3% 1 7.7% 6 40.0% 8 53.3%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 5 9.3% 1 2.6% 4 6.0% 3 5.1% 2 10.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 2 10.5% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 21 3.1% 2 3.7% 4 10.5% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.6% 2 4.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

6 わからない 54 8.0% 8 14.8% 2 5.3% 4 6.0% 3 5.1% 2 10.0% 0 0.0% 7 9.2% 5 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3%

676 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 67 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 14 100.0% 76 100.0% 50 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 126 18.6% 6 11.1% 4 10.5% 12 17.9% 10 16.9% 6 30.0% 2 14.3% 15 19.7% 7 14.0% 5 26.3% 1 7.7% 3 20.0% 3 21.4%

2 どちらかといえば満足 236 34.9% 16 29.6% 12 31.6% 24 35.8% 25 42.4% 8 40.0% 9 64.3% 27 35.5% 20 40.0% 6 31.6% 7 53.8% 6 40.0% 2 14.3%

3 普通 223 33.0% 18 33.3% 16 42.1% 24 35.8% 17 28.8% 3 15.0% 3 21.4% 25 32.9% 16 32.0% 6 31.6% 5 38.5% 6 40.0% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 20 3.0% 4 7.4% 0 0.0% 3 4.5% 3 5.1% 1 5.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3%

5 不満 15 2.2% 0 0.0% 3 7.9% 1 1.5% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 4.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

6 わからない 56 8.3% 10 18.5% 3 7.9% 3 4.5% 3 5.1% 2 10.0% 0 0.0% 7 9.2% 5 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

60 22 15

歴

史

・

文

化

を

活

か

し

多

様

な

交

流

を

生

み

出

す

ま

ち

A1 地域の個性を守り伝える

A2 観光まちづくりの推進

A3 国際性を豊かにする
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ち

B1 被爆の実相を継承

B2 核兵器廃絶実現へ

B3 平和文化の醸成

22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

60 22 15 22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

672 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 67 100.0% 58 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 76 100.0% 49 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 14 100.0% 15 100.0%

1 満足 34 5.1% 3 5.6% 2 5.3% 5 7.5% 4 6.9% 3 15.8% 0 0.0% 3 3.9% 3 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 98 14.6% 3 5.6% 5 13.2% 6 9.0% 9 15.5% 3 15.8% 5 38.5% 17 22.4% 8 16.3% 2 10.5% 2 15.4% 1 7.1% 4 26.7%

3 普通 296 44.0% 23 42.6% 17 44.7% 31 46.3% 23 39.7% 6 31.6% 4 30.8% 34 44.7% 20 40.8% 12 63.2% 4 30.8% 6 42.9% 6 40.0%

4 どちらかといえ不満 77 11.5% 7 13.0% 7 18.4% 7 10.4% 6 10.3% 2 10.5% 1 7.7% 9 11.8% 4 8.2% 0 0.0% 4 30.8% 1 7.1% 2 13.3%

5 不満 40 6.0% 10 18.5% 1 2.6% 5 7.5% 4 6.9% 0 0.0% 1 7.7% 1 1.3% 2 4.1% 2 10.5% 0 0.0% 2 14.3% 1 6.7%

6 わからない 127 18.9% 8 14.8% 6 15.8% 13 19.4% 12 20.7% 5 26.3% 2 15.4% 12 15.8% 12 24.5% 3 15.8% 3 23.1% 2 14.3% 2 13.3%

673 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 68 100.0% 59 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 75 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 36 5.3% 3 5.6% 2 5.1% 4 5.9% 5 8.5% 2 10.5% 0 0.0% 5 6.7% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 101 15.0% 4 7.4% 2 5.1% 10 14.7% 9 15.3% 3 15.8% 4 30.8% 17 22.7% 9 18.8% 2 10.5% 1 7.7% 2 13.3% 4 28.6%

3 普通 278 41.3% 18 33.3% 20 51.3% 28 41.2% 24 40.7% 6 31.6% 6 46.2% 34 45.3% 16 33.3% 11 57.9% 6 46.2% 7 46.7% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 111 16.5% 11 20.4% 9 23.1% 9 13.2% 8 13.6% 5 26.3% 2 15.4% 5 6.7% 7 14.6% 5 26.3% 4 30.8% 2 13.3% 1 7.1%

5 不満 55 8.2% 11 20.4% 2 5.1% 6 8.8% 5 8.5% 0 0.0% 0 0.0% 8 10.7% 5 10.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 3 21.4%

6 わからない 92 13.7% 7 13.0% 4 10.3% 11 16.2% 8 13.6% 3 15.8% 1 7.7% 6 8.0% 9 18.8% 1 5.3% 2 15.4% 1 6.7% 1 7.1%

674 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 68 100.0% 59 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 75 100.0% 49 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 27 4.0% 1 1.9% 1 2.6% 2 2.9% 5 8.5% 3 15.8% 0 0.0% 4 5.3% 2 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 3 5.6% 3 7.7% 6 8.8% 3 5.1% 3 15.8% 1 7.7% 9 12.0% 2 4.1% 2 10.5% 1 7.7% 3 20.0% 3 21.4%

3 普通 289 42.9% 22 40.7% 17 43.6% 30 44.1% 25 42.4% 4 21.1% 8 61.5% 36 48.0% 21 42.9% 10 52.6% 4 30.8% 5 33.3% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 104 15.4% 6 11.1% 9 23.1% 10 14.7% 7 11.9% 2 10.5% 3 23.1% 10 13.3% 5 10.2% 4 21.1% 5 38.5% 2 13.3% 2 14.3%

5 不満 52 7.7% 10 18.5% 5 12.8% 6 8.8% 3 5.1% 2 10.5% 0 0.0% 2 2.7% 5 10.2% 1 5.3% 2 15.4% 3 20.0% 1 7.1%

6 わからない 139 20.6% 12 22.2% 4 10.3% 14 20.6% 16 27.1% 5 26.3% 1 7.7% 14 18.7% 14 28.6% 2 10.5% 1 7.7% 1 6.7% 2 14.3%

676 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 68 100.0% 59 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 75 100.0% 49 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 37 5.5% 3 5.6% 4 10.3% 5 7.4% 6 10.2% 3 15.8% 0 0.0% 4 5.3% 2 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 8 14.8% 2 5.1% 9 13.2% 9 15.3% 6 31.6% 3 23.1% 15 20.0% 7 14.3% 3 15.8% 3 23.1% 4 26.7% 4 28.6%

3 普通 289 42.8% 20 37.0% 20 51.3% 27 39.7% 23 39.0% 3 15.8% 8 61.5% 35 46.7% 19 38.8% 11 57.9% 5 38.5% 4 26.7% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 71 10.5% 6 11.1% 4 10.3% 8 11.8% 7 11.9% 2 10.5% 1 7.7% 6 8.0% 5 10.2% 3 15.8% 2 15.4% 2 13.3% 1 7.1%

5 不満 50 7.4% 8 14.8% 6 15.4% 7 10.3% 2 3.4% 1 5.3% 0 0.0% 2 2.7% 4 8.2% 1 5.3% 1 7.7% 2 13.3% 1 7.1%

6 わからない 119 17.6% 9 16.7% 3 7.7% 12 17.6% 12 20.3% 4 21.1% 1 7.7% 13 17.3% 12 24.5% 1 5.3% 2 15.4% 2 13.3% 2 14.3%

675 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 68 100.0% 59 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 75 100.0% 49 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 45 6.7% 3 5.6% 4 10.3% 5 7.4% 7 11.9% 3 15.8% 0 0.0% 6 8.0% 2 4.1% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 6 11.1% 3 7.7% 8 11.8% 9 15.3% 5 26.3% 5 38.5% 17 22.7% 7 14.3% 3 15.8% 2 15.4% 5 33.3% 3 21.4%

3 普通 322 47.7% 23 42.6% 22 56.4% 32 47.1% 28 47.5% 6 31.6% 6 46.2% 35 46.7% 20 40.8% 13 68.4% 6 46.2% 4 26.7% 7 50.0%

4 どちらかといえ不満 57 8.4% 5 9.3% 3 7.7% 6 8.8% 6 10.2% 1 5.3% 1 7.7% 4 5.3% 5 10.2% 0 0.0% 3 23.1% 2 13.3% 1 7.1%

5 不満 44 6.5% 6 11.1% 5 12.8% 8 11.8% 1 1.7% 1 5.3% 0 0.0% 4 5.3% 5 10.2% 2 10.5% 0 0.0% 2 13.3% 2 14.3%

6 わからない 97 14.4% 11 20.4% 2 5.1% 9 13.2% 8 13.6% 3 15.8% 1 7.7% 9 12.0% 10 20.4% 1 5.3% 1 7.7% 1 6.7% 1 7.1%

673 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 67 100.0% 59 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 75 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 14 100.0% 14 100.0%

1 満足 21 3.1% 1 1.9% 1 2.6% 1 1.5% 5 8.5% 1 5.3% 0 0.0% 3 4.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 68 10.1% 3 5.6% 4 10.3% 7 10.4% 3 5.1% 3 15.8% 1 7.7% 12 16.0% 4 8.3% 1 5.3% 2 15.4% 2 14.3% 4 28.6%

3 普通 365 54.2% 29 53.7% 23 59.0% 31 46.3% 29 49.2% 8 42.1% 11 84.6% 41 54.7% 22 45.8% 9 47.4% 6 46.2% 9 64.3% 4 28.6%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 5 9.3% 7 17.9% 9 13.4% 5 8.5% 2 10.5% 0 0.0% 5 6.7% 5 10.4% 3 15.8% 1 7.7% 1 7.1% 1 7.1%

5 不満 21 3.1% 4 7.4% 0 0.0% 2 3.0% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.3% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3%

6 わからない 139 20.7% 12 22.2% 4 10.3% 17 25.4% 15 25.4% 5 26.3% 1 7.7% 14 18.7% 13 27.1% 5 26.3% 4 30.8% 1 7.1% 3 21.4%
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C1 地場企業者の成長支援

C2 企業誘致と新事業創出

C3 次世代農林業の育成

C4 持続可能な水産業育成

C5 地元農水産物の消費拡大
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

60 22 15 22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

674 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 67 100.0% 59 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 75 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 23 3.4% 1 1.9% 1 2.6% 3 4.5% 4 6.8% 3 15.8% 0 0.0% 2 2.7% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 84 12.5% 4 7.4% 6 15.4% 6 9.0% 6 10.2% 2 10.5% 1 7.7% 12 16.0% 6 12.5% 1 5.3% 2 15.4% 4 26.7% 4 28.6%

3 普通 376 55.8% 28 51.9% 22 56.4% 34 50.7% 31 52.5% 8 42.1% 11 84.6% 47 62.7% 21 43.8% 12 63.2% 8 61.5% 8 53.3% 4 28.6%

4 どちらかといえ不満 49 7.3% 4 7.4% 7 17.9% 5 7.5% 5 8.5% 1 5.3% 0 0.0% 3 4.0% 7 14.6% 1 5.3% 0 0.0% 1 6.7% 1 7.1%

5 不満 25 3.7% 4 7.4% 1 2.6% 5 7.5% 2 3.4% 1 5.3% 1 7.7% 0 0.0% 1 2.1% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

6 わからない 117 17.4% 13 24.1% 2 5.1% 14 20.9% 11 18.6% 4 21.1% 0 0.0% 11 14.7% 12 25.0% 3 15.8% 3 23.1% 1 6.7% 4 28.6%

674 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 67 100.0% 59 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 75 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 28 4.2% 2 3.7% 0 0.0% 4 6.0% 3 5.1% 3 15.8% 0 0.0% 3 4.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 88 13.1% 5 9.3% 5 12.8% 7 10.4% 6 10.2% 2 10.5% 1 7.7% 12 16.0% 5 10.4% 1 5.3% 2 15.4% 4 26.7% 5 33.3%

3 普通 366 54.3% 27 50.0% 24 61.5% 32 47.8% 34 57.6% 8 42.1% 9 69.2% 42 56.0% 25 52.1% 12 63.2% 4 30.8% 9 60.0% 5 33.3%

4 どちらかといえ不満 54 8.0% 4 7.4% 5 12.8% 5 7.5% 5 8.5% 1 5.3% 1 7.7% 5 6.7% 3 6.3% 2 10.5% 4 30.8% 1 6.7% 1 6.7%

5 不満 30 4.5% 5 9.3% 1 2.6% 5 7.5% 1 1.7% 1 5.3% 1 7.7% 1 1.3% 2 4.2% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

6 わからない 108 16.0% 11 20.4% 4 10.3% 14 20.9% 10 16.9% 4 21.1% 1 7.7% 12 16.0% 12 25.0% 2 10.5% 3 23.1% 0 0.0% 3 20.0%

672 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 67 100.0% 59 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 73 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 24 3.6% 1 1.9% 0 0.0% 4 6.0% 4 6.8% 2 10.5% 0 0.0% 3 4.1% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 79 11.8% 7 13.0% 5 12.8% 4 6.0% 4 6.8% 3 15.8% 1 7.7% 12 16.4% 4 8.3% 2 10.5% 2 15.4% 4 26.7% 4 28.6%

3 普通 361 53.7% 25 46.3% 21 53.8% 37 55.2% 34 57.6% 7 36.8% 8 61.5% 42 57.5% 24 50.0% 11 57.9% 4 30.8% 8 53.3% 4 28.6%

4 どちらかといえ不満 51 7.6% 4 7.4% 5 12.8% 3 4.5% 5 8.5% 3 15.8% 1 7.7% 4 5.5% 3 6.3% 2 10.5% 3 23.1% 1 6.7% 1 7.1%

5 不満 30 4.5% 4 7.4% 1 2.6% 5 7.5% 1 1.7% 0 0.0% 1 7.7% 2 2.7% 1 2.1% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3%

6 わからない 127 18.9% 13 24.1% 7 17.9% 14 20.9% 11 18.6% 4 21.1% 2 15.4% 10 13.7% 15 31.3% 2 10.5% 4 30.8% 1 6.7% 3 21.4%

674 100.0% 54 100.0% 37 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 49 100.0% 19 100.0% 12 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 40 5.9% 2 3.7% 2 5.4% 5 7.2% 7 11.9% 2 10.5% 0 0.0% 6 7.8% 4 8.2% 0 0.0% 1 8.3% 2 13.3% 1 7.1%

2 どちらかといえば満足 113 16.8% 9 16.7% 7 18.9% 7 10.1% 10 16.9% 4 21.1% 3 23.1% 10 13.0% 7 14.3% 6 31.6% 2 16.7% 2 13.3% 3 21.4%

3 普通 360 53.4% 25 46.3% 19 51.4% 36 52.2% 27 45.8% 9 47.4% 7 53.8% 45 58.4% 28 57.1% 10 52.6% 7 58.3% 9 60.0% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 53 7.9% 6 11.1% 5 13.5% 8 11.6% 5 8.5% 2 10.5% 1 7.7% 7 9.1% 0 0.0% 1 5.3% 2 16.7% 1 6.7% 0 0.0%

5 不満 32 4.7% 4 7.4% 1 2.7% 6 8.7% 1 1.7% 0 0.0% 1 7.7% 3 3.9% 2 4.1% 2 10.5% 0 0.0% 1 6.7% 1 7.1%

6 わからない 76 11.3% 8 14.8% 3 8.1% 7 10.1% 9 15.3% 2 10.5% 1 7.7% 6 7.8% 8 16.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 28.6%

675 100.0% 54 100.0% 37 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 76 100.0% 49 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 45 6.7% 4 7.4% 1 2.7% 3 4.3% 6 10.2% 2 10.5% 1 7.7% 6 7.9% 3 6.1% 0 0.0% 1 7.7% 2 13.3% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 142 21.0% 11 20.4% 9 24.3% 12 17.4% 13 22.0% 3 15.8% 4 30.8% 16 21.1% 12 24.5% 5 26.3% 3 23.1% 2 13.3% 3 20.0%

3 普通 351 52.0% 25 46.3% 20 54.1% 40 58.0% 28 47.5% 11 57.9% 6 46.2% 41 53.9% 23 46.9% 11 57.9% 8 61.5% 9 60.0% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 56 8.3% 5 9.3% 5 13.5% 7 10.1% 4 6.8% 1 5.3% 1 7.7% 7 9.2% 5 10.2% 2 10.5% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%

5 不満 24 3.6% 2 3.7% 1 2.7% 2 2.9% 2 3.4% 0 0.0% 1 7.7% 2 2.6% 1 2.0% 1 5.3% 1 7.7% 0 0.0% 1 6.7%

6 わからない 57 8.4% 7 13.0% 1 2.7% 5 7.2% 6 10.2% 2 10.5% 0 0.0% 4 5.3% 5 10.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0%

673 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 69 100.0% 57 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 75 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 39 5.8% 3 5.6% 1 2.6% 4 5.8% 6 10.5% 2 10.5% 0 0.0% 5 6.7% 3 6.3% 0 0.0% 2 15.4% 1 6.7% 1 7.1%

2 どちらかといえば満足 102 15.2% 7 13.0% 5 13.2% 8 11.6% 7 12.3% 2 10.5% 3 23.1% 14 18.7% 6 12.5% 3 15.8% 1 7.7% 2 13.3% 3 21.4%

3 普通 343 51.0% 24 44.4% 24 63.2% 40 58.0% 31 54.4% 11 57.9% 6 46.2% 39 52.0% 24 50.0% 10 52.6% 6 46.2% 10 66.7% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 73 10.8% 6 11.1% 3 7.9% 7 10.1% 5 8.8% 2 10.5% 0 0.0% 8 10.7% 6 12.5% 3 15.8% 3 23.1% 2 13.3% 2 14.3%

5 不満 42 6.2% 6 11.1% 3 7.9% 2 2.9% 1 1.8% 0 0.0% 4 30.8% 4 5.3% 3 6.3% 2 10.5% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 74 11.0% 8 14.8% 2 5.3% 8 11.6% 7 12.3% 2 10.5% 0 0.0% 5 6.7% 6 12.5% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3%
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D2 資源を大切にする社会へ

D3 豊かな地域環境の補選

D4 環境意識・行動の定着

E1 地域連携促進と防災

E2 犯罪・交通事故の撲滅

E3 安心できる消費生活
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

60 22 15 22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

673 100.0% 55 100.0% 38 100.0% 68 100.0% 58 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 28 4.2% 0 0.0% 1 2.6% 2 2.9% 6 10.3% 1 5.3% 0 0.0% 6 7.9% 1 2.1% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 83 12.3% 6 10.9% 4 10.5% 7 10.3% 9 15.5% 3 15.8% 2 15.4% 14 18.4% 6 12.5% 2 10.5% 1 7.7% 0 0.0% 4 28.6%

3 普通 346 51.4% 21 38.2% 27 71.1% 39 57.4% 28 48.3% 10 52.6% 6 46.2% 38 50.0% 25 52.1% 14 73.7% 8 61.5% 8 53.3% 4 28.6%

4 どちらかといえ不満 80 11.9% 13 23.6% 3 7.9% 5 7.4% 6 10.3% 3 15.8% 1 7.7% 6 7.9% 5 10.4% 0 0.0% 1 7.7% 3 20.0% 1 7.1%

5 不満 51 7.6% 6 10.9% 2 5.3% 7 10.3% 2 3.4% 0 0.0% 4 30.8% 5 6.6% 2 4.2% 2 10.5% 1 7.7% 2 13.3% 3 21.4%

6 わからない 85 12.6% 9 16.4% 1 2.6% 8 11.8% 7 12.1% 2 10.5% 0 0.0% 7 9.2% 9 18.8% 1 5.3% 1 7.7% 1 6.7% 2 14.3%

668 100.0% 52 100.0% 37 100.0% 69 100.0% 58 100.0% 20 100.0% 13 100.0% 75 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 34 5.1% 2 3.8% 0 0.0% 4 5.8% 7 12.1% 3 15.0% 0 0.0% 4 5.3% 2 4.2% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 92 13.8% 8 15.4% 4 10.8% 6 8.7% 7 12.1% 3 15.0% 4 30.8% 13 17.3% 8 16.7% 3 15.8% 2 15.4% 0 0.0% 3 21.4%

3 普通 371 55.5% 21 40.4% 26 70.3% 40 58.0% 32 55.2% 10 50.0% 7 53.8% 43 57.3% 29 60.4% 11 57.9% 7 53.8% 9 60.0% 8 57.1%

4 どちらかといえ不満 63 9.4% 6 11.5% 5 13.5% 8 11.6% 3 5.2% 2 10.0% 0 0.0% 6 8.0% 1 2.1% 2 10.5% 2 15.4% 3 20.0% 0 0.0%

5 不満 42 6.3% 6 11.5% 2 5.4% 4 5.8% 3 5.2% 0 0.0% 2 15.4% 4 5.3% 3 6.3% 2 10.5% 0 0.0% 2 13.3% 1 7.1%

6 わからない 66 9.9% 9 17.3% 0 0.0% 7 10.1% 6 10.3% 2 10.0% 0 0.0% 5 6.7% 5 10.4% 1 5.3% 1 7.7% 0 0.0% 2 14.3%

674 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 13 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 30 4.5% 0 0.0% 1 2.6% 3 4.3% 8 13.6% 1 5.0% 1 7.7% 3 3.9% 1 2.1% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 89 13.2% 5 9.3% 3 7.9% 9 13.0% 11 18.6% 4 20.0% 3 23.1% 14 18.4% 4 8.3% 2 10.5% 1 7.7% 0 0.0% 3 21.4%

3 普通 270 40.1% 20 37.0% 15 39.5% 28 40.6% 18 30.5% 8 40.0% 6 46.2% 37 48.7% 23 47.9% 9 47.4% 8 61.5% 6 40.0% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 132 19.6% 11 20.4% 15 39.5% 8 11.6% 9 15.3% 2 10.0% 0 0.0% 10 13.2% 10 20.8% 5 26.3% 2 15.4% 3 20.0% 3 21.4%

5 不満 100 14.8% 11 20.4% 4 10.5% 14 20.3% 9 15.3% 3 15.0% 3 23.1% 9 11.8% 5 10.4% 2 10.5% 1 7.7% 5 33.3% 1 7.1%

6 わからない 53 7.9% 7 13.0% 0 0.0% 7 10.1% 4 6.8% 2 10.0% 0 0.0% 3 3.9% 5 10.4% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

674 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 68 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 13 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 30 4.5% 0 0.0% 1 2.6% 4 5.9% 6 10.2% 2 10.0% 1 7.7% 2 2.6% 2 4.2% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 95 14.1% 6 11.1% 3 7.9% 9 13.2% 8 13.6% 4 20.0% 4 30.8% 12 15.8% 7 14.6% 2 10.5% 1 7.7% 1 6.7% 4 28.6%

3 普通 307 45.5% 21 38.9% 19 50.0% 27 39.7% 21 35.6% 6 30.0% 6 46.2% 37 48.7% 25 52.1% 11 57.9% 8 61.5% 9 60.0% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 109 16.2% 11 20.4% 8 21.1% 12 17.6% 14 23.7% 3 15.0% 1 7.7% 12 15.8% 7 14.6% 2 10.5% 2 15.4% 1 6.7% 3 21.4%

5 不満 75 11.1% 10 18.5% 7 18.4% 9 13.2% 5 8.5% 2 10.0% 1 7.7% 10 13.2% 2 4.2% 3 15.8% 1 7.7% 2 13.3% 0 0.0%

6 わからない 58 8.6% 6 11.1% 0 0.0% 7 10.3% 5 8.5% 3 15.0% 0 0.0% 3 3.9% 5 10.4% 1 5.3% 0 0.0% 1 6.7% 2 14.3%

675 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 13 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 72 10.7% 3 5.6% 3 7.9% 8 11.6% 10 16.9% 2 10.0% 0 0.0% 10 13.2% 5 10.4% 0 0.0% 2 15.4% 2 13.3% 1 7.1%

2 どちらかといえば満足 153 22.7% 10 18.5% 7 18.4% 11 15.9% 16 27.1% 5 25.0% 8 61.5% 14 18.4% 15 31.3% 6 31.6% 4 30.8% 3 20.0% 3 21.4%

3 普通 333 49.3% 30 55.6% 19 50.0% 34 49.3% 22 37.3% 9 45.0% 4 30.8% 43 56.6% 20 41.7% 10 52.6% 7 53.8% 8 53.3% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 3 5.6% 6 15.8% 5 7.2% 3 5.1% 2 10.0% 0 0.0% 3 3.9% 1 2.1% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3%

5 不満 19 2.8% 2 3.7% 2 5.3% 2 2.9% 4 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.6% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

6 わからない 63 9.3% 6 11.1% 1 2.6% 9 13.0% 4 6.8% 2 10.0% 1 7.7% 4 5.3% 6 12.5% 1 5.3% 0 0.0% 1 6.7% 2 14.3%

678 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 30 4.4% 2 3.7% 2 5.1% 5 7.2% 4 6.8% 3 15.0% 1 7.7% 4 5.2% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 99 14.6% 4 7.4% 5 12.8% 6 8.7% 9 15.3% 2 10.0% 4 30.8% 13 16.9% 6 12.8% 6 31.6% 2 15.4% 3 20.0% 4 28.6%

3 普通 399 58.8% 33 61.1% 25 64.1% 41 59.4% 30 50.8% 11 55.0% 6 46.2% 41 53.2% 27 57.4% 10 52.6% 9 69.2% 10 66.7% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 3 5.6% 2 5.1% 4 5.8% 4 6.8% 2 10.0% 1 7.7% 7 9.1% 3 6.4% 1 5.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

5 不満 22 3.2% 3 5.6% 2 5.1% 2 2.9% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3%

6 わからない 93 13.7% 9 16.7% 3 7.7% 11 15.9% 11 18.6% 2 10.0% 1 7.7% 11 14.3% 9 19.1% 2 10.5% 2 15.4% 0 0.0% 2 14.3%
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E4 コンパクト市街地形成

E5 安心・安全な住環境

E6 車等で移動の円滑化

E7 安心・安全・な道路・公園

E8 水の安定供給・適正処理
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

60 22 15 22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

677 100.0% 55 100.0% 39 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 12 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 28 4.1% 0 0.0% 3 7.7% 4 5.8% 4 6.8% 2 10.0% 1 8.3% 3 3.9% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 7.1%

2 どちらかといえば満足 88 13.0% 8 14.5% 4 10.3% 7 10.1% 6 10.2% 3 15.0% 2 16.7% 8 10.5% 6 12.5% 2 10.5% 2 15.4% 2 13.3% 3 21.4%

3 普通 342 50.5% 23 41.8% 18 46.2% 30 43.5% 30 50.8% 9 45.0% 6 50.0% 44 57.9% 27 56.3% 10 52.6% 8 61.5% 9 60.0% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 99 14.6% 7 12.7% 7 17.9% 14 20.3% 8 13.6% 4 20.0% 2 16.7% 9 11.8% 7 14.6% 1 5.3% 1 7.7% 3 20.0% 2 14.3%

5 不満 44 6.5% 7 12.7% 4 10.3% 5 7.2% 4 6.8% 0 0.0% 1 8.3% 2 2.6% 1 2.1% 4 21.1% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.1%

6 わからない 76 11.2% 10 18.2% 3 7.7% 9 13.0% 7 11.9% 2 10.0% 0 0.0% 10 13.2% 6 12.5% 2 10.5% 1 7.7% 0 0.0% 2 14.3%

672 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 12 100.0% 76 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 14 100.0% 14 100.0%

1 満足 26 3.9% 0 0.0% 3 7.9% 5 7.2% 5 8.5% 2 10.0% 0 0.0% 3 3.9% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 82 12.2% 7 13.0% 4 10.5% 5 7.2% 7 11.9% 2 10.0% 2 16.7% 8 10.5% 5 10.6% 2 10.5% 3 23.1% 2 14.3% 3 21.4%

3 普通 317 47.2% 24 44.4% 16 42.1% 29 42.0% 26 44.1% 8 40.0% 7 58.3% 37 48.7% 20 42.6% 11 57.9% 5 38.5% 9 64.3% 4 28.6%

4 どちらかといえ不満 95 14.1% 9 16.7% 8 21.1% 11 15.9% 7 11.9% 5 25.0% 1 8.3% 11 14.5% 7 14.9% 1 5.3% 1 7.7% 0 0.0% 3 21.4%

5 不満 41 6.1% 4 7.4% 4 10.5% 6 8.7% 4 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.9% 1 2.1% 3 15.8% 1 7.7% 1 7.1% 1 7.1%

6 わからない 111 16.5% 10 18.5% 3 7.9% 13 18.8% 10 16.9% 3 15.0% 2 16.7% 14 18.4% 12 25.5% 2 10.5% 3 23.1% 1 7.1% 3 21.4%

677 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 12 100.0% 75 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 28 4.1% 2 3.7% 3 7.7% 5 7.2% 4 6.8% 1 5.0% 0 0.0% 3 4.0% 1 2.1% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 6 11.1% 3 7.7% 4 5.8% 5 8.5% 3 15.0% 2 16.7% 8 10.7% 4 8.3% 4 21.1% 1 7.7% 2 13.3% 3 20.0%

3 普通 352 52.0% 22 40.7% 20 51.3% 36 52.2% 29 49.2% 9 45.0% 8 66.7% 42 56.0% 27 56.3% 11 57.9% 6 46.2% 9 60.0% 6 40.0%

4 どちらかといえ不満 85 12.6% 8 14.8% 8 20.5% 8 11.6% 10 16.9% 3 15.0% 1 8.3% 6 8.0% 9 18.8% 1 5.3% 2 15.4% 2 13.3% 3 20.0%

5 不満 35 5.2% 5 9.3% 4 10.3% 3 4.3% 3 5.1% 1 5.0% 0 0.0% 5 6.7% 1 2.1% 2 10.5% 1 7.7% 0 0.0% 1 6.7%

6 わからない 96 14.2% 11 20.4% 1 2.6% 13 18.8% 8 13.6% 3 15.0% 1 8.3% 11 14.7% 6 12.5% 1 5.3% 2 15.4% 1 6.7% 2 13.3%

674 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 69 100.0% 58 100.0% 19 100.0% 12 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 49 7.3% 3 5.6% 4 10.3% 10 14.5% 4 6.9% 3 15.8% 1 8.3% 5 6.6% 1 2.1% 1 5.3% 1 7.7% 1 6.7% 2 14.3%

2 どちらかといえば満足 146 21.7% 9 16.7% 7 17.9% 16 23.2% 13 22.4% 4 21.1% 3 25.0% 17 22.4% 10 20.8% 5 26.3% 3 23.1% 5 33.3% 3 21.4%

3 普通 316 46.9% 26 48.1% 19 48.7% 29 42.0% 25 43.1% 7 36.8% 6 50.0% 33 43.4% 25 52.1% 9 47.4% 6 46.2% 9 60.0% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 32 4.7% 3 5.6% 1 2.6% 2 2.9% 3 5.2% 2 10.5% 1 8.3% 4 5.3% 2 4.2% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

5 不満 30 4.5% 2 3.7% 4 10.3% 4 5.8% 2 3.4% 1 5.3% 0 0.0% 3 3.9% 2 4.2% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3%

6 わからない 101 15.0% 11 20.4% 4 10.3% 8 11.6% 11 19.0% 2 10.5% 1 8.3% 14 18.4% 8 16.7% 2 10.5% 3 23.1% 0 0.0% 1 7.1%

675 100.0% 55 100.0% 39 100.0% 68 100.0% 59 100.0% 19 100.0% 12 100.0% 76 100.0% 47 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 31 4.6% 1 1.8% 3 7.7% 5 7.4% 4 6.8% 3 15.8% 0 0.0% 4 5.3% 2 4.3% 1 5.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 6 10.9% 5 12.8% 3 4.4% 7 11.9% 3 15.8% 1 8.3% 7 9.2% 1 2.1% 2 10.5% 3 23.1% 3 20.0% 3 21.4%

3 普通 332 49.2% 23 41.8% 15 38.5% 31 45.6% 29 49.2% 10 52.6% 9 75.0% 40 52.6% 26 55.3% 10 52.6% 7 53.8% 9 60.0% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 72 10.7% 6 10.9% 8 20.5% 10 14.7% 4 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.9% 4 8.5% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

5 不満 46 6.8% 4 7.3% 3 7.7% 4 5.9% 3 5.1% 1 5.3% 0 0.0% 3 3.9% 5 10.6% 3 15.8% 0 0.0% 1 6.7% 1 7.1%

6 わからない 131 19.4% 15 27.3% 5 12.8% 15 22.1% 12 20.3% 2 10.5% 2 16.7% 16 21.1% 9 19.1% 2 10.5% 3 23.1% 1 6.7% 3 21.4%

676 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 12 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 26 3.8% 0 0.0% 3 7.7% 5 7.2% 5 8.5% 2 10.0% 0 0.0% 3 3.9% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 6 11.1% 6 15.4% 5 7.2% 6 10.2% 3 15.0% 1 8.3% 13 17.1% 3 6.3% 3 15.8% 2 15.4% 1 6.7% 4 28.6%

3 普通 406 60.1% 26 48.1% 20 51.3% 42 60.9% 33 55.9% 13 65.0% 9 75.0% 44 57.9% 29 60.4% 14 73.7% 9 69.2% 11 73.3% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 38 5.6% 7 13.0% 4 10.3% 3 4.3% 5 8.5% 0 0.0% 1 8.3% 5 6.6% 2 4.2% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 24 3.6% 3 5.6% 2 5.1% 3 4.3% 1 1.7% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 4 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 7.1%

6 わからない 101 14.9% 12 22.2% 4 10.3% 11 15.9% 9 15.3% 2 10.0% 0 0.0% 11 14.5% 9 18.8% 2 10.5% 1 7.7% 1 6.7% 4 28.6%
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F2 高齢者の暮らしの安全

F3 障害者の暮らしの安全

F4 子育てしやすいまちづくり

F5 被爆者援護の充実

F6 生活困窮者への支援

F7 自ら進める健康づくり
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

60 22 15 22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

676 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 12 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 37 5.5% 1 1.9% 2 5.1% 4 5.8% 6 10.2% 2 10.0% 0 0.0% 5 6.6% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 7.1%

2 どちらかといえば満足 112 16.6% 8 14.8% 7 17.9% 11 15.9% 12 20.3% 1 5.0% 2 16.7% 11 14.5% 8 16.7% 4 21.1% 3 23.1% 2 13.3% 4 28.6%

3 普通 385 57.0% 31 57.4% 22 56.4% 39 56.5% 28 47.5% 13 65.0% 9 75.0% 47 61.8% 24 50.0% 13 68.4% 7 53.8% 9 60.0% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 37 5.5% 2 3.7% 3 7.7% 3 4.3% 7 11.9% 1 5.0% 0 0.0% 4 5.3% 3 6.3% 1 5.3% 1 7.7% 2 13.3% 1 7.1%

5 不満 22 3.3% 3 5.6% 2 5.1% 4 5.8% 1 1.7% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

6 わからない 83 12.3% 9 16.7% 3 7.7% 8 11.6% 5 8.5% 3 15.0% 0 0.0% 9 11.8% 9 18.8% 1 5.3% 2 15.4% 1 6.7% 2 14.3%

676 100.0% 54 100.0% 39 100.0% 69 100.0% 59 100.0% 20 100.0% 12 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 36 5.3% 1 1.9% 3 7.7% 3 4.3% 7 11.9% 1 5.0% 1 8.3% 4 5.3% 2 4.2% 0 0.0% 1 7.7% 2 13.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 115 17.0% 9 16.7% 10 25.6% 12 17.4% 15 25.4% 3 15.0% 2 16.7% 14 18.4% 10 20.8% 3 15.8% 1 7.7% 1 6.7% 4 28.6%

3 普通 362 53.6% 29 53.7% 17 43.6% 36 52.2% 25 42.4% 10 50.0% 6 50.0% 43 56.6% 24 50.0% 12 63.2% 10 76.9% 11 73.3% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 4 7.4% 5 12.8% 5 7.2% 6 10.2% 3 15.0% 2 16.7% 5 6.6% 5 10.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 2 14.3%

5 不満 31 4.6% 3 5.6% 2 5.1% 6 8.7% 1 1.7% 0 0.0% 1 8.3% 1 1.3% 2 4.2% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 74 10.9% 8 14.8% 2 5.1% 7 10.1% 5 8.5% 3 15.0% 0 0.0% 9 11.8% 5 10.4% 2 10.5% 1 7.7% 0 0.0% 2 14.3%

675 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 68 100.0% 60 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 33 4.9% 1 1.9% 3 7.9% 5 7.4% 6 10.0% 3 15.8% 0 0.0% 5 6.6% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 96 14.2% 4 7.4% 8 21.1% 6 8.8% 10 16.7% 1 5.3% 2 15.4% 10 13.2% 3 6.3% 3 15.8% 2 15.4% 2 13.3% 2 13.3%

3 普通 376 55.7% 33 61.1% 17 44.7% 34 50.0% 33 55.0% 11 57.9% 7 53.8% 40 52.6% 33 68.8% 14 73.7% 7 53.8% 10 66.7% 8 53.3%

4 どちらかといえ不満 46 6.8% 1 1.9% 2 5.3% 10 14.7% 4 6.7% 0 0.0% 2 15.4% 7 9.2% 1 2.1% 0 0.0% 3 23.1% 1 6.7% 2 13.3%

5 不満 21 3.1% 3 5.6% 1 2.6% 2 2.9% 1 1.7% 1 5.3% 1 7.7% 1 1.3% 2 4.2% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 103 15.3% 12 22.2% 7 18.4% 11 16.2% 6 10.0% 3 15.8% 1 7.7% 13 17.1% 8 16.7% 1 5.3% 1 7.7% 1 6.7% 3 20.0%

675 100.0% 55 100.0% 38 100.0% 68 100.0% 60 100.0% 18 100.0% 13 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 26 3.9% 0 0.0% 1 2.6% 4 5.9% 6 10.0% 3 16.7% 0 0.0% 5 6.6% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 99 14.7% 6 10.9% 7 18.4% 7 10.3% 12 20.0% 2 11.1% 2 15.4% 8 10.5% 5 10.4% 3 15.8% 1 7.7% 3 20.0% 3 21.4%

3 普通 372 55.1% 31 56.4% 14 36.8% 31 45.6% 31 51.7% 11 61.1% 8 61.5% 42 55.3% 30 62.5% 13 68.4% 8 61.5% 9 60.0% 7 50.0%

4 どちらかといえ不満 64 9.5% 3 5.5% 7 18.4% 13 19.1% 4 6.7% 0 0.0% 2 15.4% 10 13.2% 3 6.3% 1 5.3% 2 15.4% 2 13.3% 2 14.3%

5 不満 25 3.7% 4 7.3% 1 2.6% 3 4.4% 2 3.3% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 2.1% 1 5.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 89 13.2% 11 20.0% 8 21.1% 10 14.7% 5 8.3% 2 11.1% 0 0.0% 11 14.5% 8 16.7% 1 5.3% 1 7.7% 0 0.0% 2 14.3%

673 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 68 100.0% 60 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 76 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 32 4.8% 1 1.9% 3 7.9% 4 5.9% 8 13.3% 2 10.5% 0 0.0% 4 5.3% 1 2.1% 1 5.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 106 15.8% 5 9.3% 7 18.4% 9 13.2% 13 21.7% 3 15.8% 2 15.4% 10 13.2% 6 12.5% 6 31.6% 2 15.4% 3 20.0% 3 21.4%

3 普通 373 55.4% 29 53.7% 15 39.5% 36 52.9% 30 50.0% 11 57.9% 9 69.2% 42 55.3% 26 54.2% 10 52.6% 9 69.2% 9 60.0% 6 42.9%

4 どちらかといえ不満 47 7.0% 4 7.4% 7 18.4% 3 4.4% 2 3.3% 1 5.3% 2 15.4% 8 10.5% 4 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 3 21.4%

5 不満 23 3.4% 4 7.4% 1 2.6% 5 7.4% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 1 5.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 92 13.7% 11 20.4% 5 13.2% 11 16.2% 6 10.0% 2 10.5% 0 0.0% 12 15.8% 10 20.8% 1 5.3% 1 7.7% 0 0.0% 2 14.3%

677 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 68 100.0% 60 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 29 4.3% 0 0.0% 2 5.3% 4 5.9% 5 8.3% 2 10.5% 0 0.0% 5 6.5% 1 2.1% 1 5.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 79 11.7% 5 9.3% 6 15.8% 7 10.3% 13 21.7% 3 15.8% 3 23.1% 11 14.3% 4 8.3% 2 10.5% 2 15.4% 2 13.3% 3 21.4%

3 普通 361 53.3% 30 55.6% 17 44.7% 35 51.5% 30 50.0% 10 52.6% 7 53.8% 37 48.1% 26 54.2% 13 68.4% 8 61.5% 10 66.7% 7 50.0%

4 どちらかといえ不満 51 7.5% 4 7.4% 6 15.8% 7 10.3% 6 10.0% 2 10.5% 1 7.7% 10 13.0% 5 10.4% 1 5.3% 1 7.7% 1 6.7% 2 14.3%

5 不満 30 4.4% 3 5.6% 2 5.3% 4 5.9% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 4.2% 1 5.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

6 わからない 127 18.8% 12 22.2% 5 13.2% 11 16.2% 5 8.3% 2 10.5% 2 15.4% 13 16.9% 10 20.8% 1 5.3% 1 7.7% 1 6.7% 2 14.3%
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F8 安心な衛生環境確保

F9 安心な医療環境充実

未
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成

G1 次代を生きる子供を育む

G2 誰もが生涯学べる釈迦

G3 スポーツ・レクリエーション振興

G4 芸術・文化あふれる暮らし
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

60 22 15 22 16

表示項目

52 76 77 24 21 97総回答数 887 78

日見小榊 西浦上 滑石 福田 茂木 式見

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　1/２
1 2 3 10 11 12

中央東部 中央西部 中央南部 中央北部 小ヶ倉

4 5 6 7 8 9

673 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 68 100.0% 60 100.0% 18 100.0% 13 100.0% 75 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 28 4.2% 1 1.9% 3 7.9% 6 8.8% 4 6.7% 2 11.1% 0 0.0% 2 2.7% 2 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 4 7.4% 5 13.2% 6 8.8% 7 11.7% 2 11.1% 1 7.7% 9 12.0% 2 4.2% 2 10.5% 1 7.7% 1 6.7% 2 14.3%

3 普通 394 58.5% 29 53.7% 19 50.0% 35 51.5% 35 58.3% 11 61.1% 11 84.6% 45 60.0% 32 66.7% 14 73.7% 9 69.2% 8 53.3% 7 50.0%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 5 9.3% 6 15.8% 6 8.8% 5 8.3% 1 5.6% 0 0.0% 6 8.0% 3 6.3% 0 0.0% 2 15.4% 3 20.0% 2 14.3%

5 不満 27 4.0% 4 7.4% 1 2.6% 3 4.4% 3 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 1 6.7% 1 7.1%

6 わからない 100 14.9% 11 20.4% 4 10.5% 12 17.6% 6 10.0% 2 11.1% 1 7.7% 10 13.3% 9 18.8% 1 5.3% 1 7.7% 1 6.7% 2 14.3%

671 100.0% 54 100.0% 38 100.0% 68 100.0% 60 100.0% 18 100.0% 13 100.0% 75 100.0% 48 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 14 100.0%

1 満足 24 3.6% 0 0.0% 3 7.9% 4 5.9% 4 6.7% 2 11.1% 0 0.0% 2 2.7% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 6 11.1% 3 7.9% 5 7.4% 9 15.0% 3 16.7% 1 7.7% 8 10.7% 3 6.3% 2 10.5% 2 15.4% 1 6.7% 2 14.3%

3 普通 397 59.2% 28 51.9% 19 50.0% 37 54.4% 31 51.7% 9 50.0% 10 76.9% 45 60.0% 29 60.4% 15 78.9% 8 61.5% 9 60.0% 8 57.1%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 6 11.1% 8 21.1% 9 13.2% 6 10.0% 1 5.6% 1 7.7% 5 6.7% 4 8.3% 0 0.0% 1 7.7% 3 20.0% 1 7.1%

5 不満 22 3.3% 4 7.4% 1 2.6% 3 4.4% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 6.7% 1 7.1%

6 わからない 105 15.6% 10 18.5% 4 10.5% 10 14.7% 9 15.0% 3 16.7% 1 7.7% 12 16.0% 11 22.9% 1 5.3% 2 15.4% 0 0.0% 2 14.3%

674 100.0% 55 100.0% 16 100.0% 21 100.0% 26 100.0% 31 100.0% 43 100.0% 50 100.0% 78 100.0% 75 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 186 100.0%

1 満足 28 4.2% 1 1.8% 2 12.5% 2 9.5% 1 3.8% 1 3.2% 3 7.0% 4 8.0% 2 2.6% 1 1.3% 2 3.1% 2 2.9% 6 3.2%

2 どちらかといえば満足 106 15.7% 10 18.2% 3 18.8% 5 23.8% 3 11.5% 2 6.5% 5 11.6% 8 16.0% 7 9.0% 14 18.7% 3 4.6% 10 14.5% 43 23.1%

3 普通 365 54.2% 27 49.1% 9 56.3% 9 42.9% 17 65.4% 17 54.8% 21 48.8% 23 46.0% 45 57.7% 35 46.7% 45 69.2% 40 58.0% 97 52.2%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 3 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 4 12.9% 2 4.7% 3 6.0% 10 12.8% 10 13.3% 4 6.2% 6 8.7% 17 9.1%

5 不満 40 5.9% 4 7.3% 0 0.0% 1 4.8% 1 3.8% 4 12.9% 5 11.6% 4 8.0% 4 5.1% 7 9.3% 3 4.6% 3 4.3% 7 3.8%

6 わからない 77 11.4% 10 18.2% 2 12.5% 4 19.0% 2 7.7% 3 9.7% 7 16.3% 8 16.0% 10 12.8% 8 10.7% 8 12.3% 8 11.6% 16 8.6%
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H1 市民とのコミュニケーション

H2 参画と協働によるまちづくり

H3 市民に信頼される市役所
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

679 100.0% 66 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 17 100.0% 15 100.0%

1 満足 48 7.1% 6 9.1% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 2 14.3% 2 11.8% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 162 23.9% 12 18.2% 3 20.0% 4 25.0% 4 26.7% 2 33.3% 0 0.0% 5 33.3% 2 10.5% 6 26.1% 4 28.6% 2 11.8% 6 40.0%

3 普通 317 46.7% 32 48.5% 8 53.3% 7 43.8% 8 53.3% 4 66.7% 1 25.0% 7 46.7% 11 57.9% 12 52.2% 5 35.7% 10 58.8% 6 40.0%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 2 3.0% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 27 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 6.7% 1 5.3% 1 4.3% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.7%

6 わからない 91 13.4% 14 21.2% 3 20.0% 4 25.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 2 10.5% 4 17.4% 2 14.3% 2 11.8% 1 6.7%

676 100.0% 66 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 46 6.8% 9 13.6% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 2 15.4% 1 6.3% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 172 25.4% 12 18.2% 3 20.0% 4 25.0% 5 33.3% 2 33.3% 1 20.0% 4 26.7% 3 15.8% 6 26.1% 2 15.4% 1 6.3% 4 26.7%

3 普通 300 44.4% 28 42.4% 8 53.3% 7 43.8% 7 46.7% 2 33.3% 1 20.0% 6 40.0% 9 47.4% 11 47.8% 8 61.5% 11 68.8% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 50 7.4% 2 3.0% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3% 2 33.3% 1 20.0% 2 13.3% 3 15.8% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

5 不満 29 4.3% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 79 11.7% 14 21.2% 3 20.0% 4 25.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 20.0% 2 13.3% 2 10.5% 3 13.0% 1 7.7% 2 12.5% 0 0.0%

678 100.0% 67 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 40 5.9% 6 9.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 126 18.6% 11 16.4% 1 6.7% 3 18.8% 2 13.3% 1 16.7% 1 25.0% 4 26.7% 2 10.5% 4 17.4% 4 30.8% 1 6.3% 2 13.3%

3 普通 331 48.8% 31 46.3% 8 53.3% 9 56.3% 10 66.7% 3 50.0% 2 50.0% 6 40.0% 12 63.2% 12 52.2% 5 38.5% 9 56.3% 8 53.3%

4 どちらかといえ不満 43 6.3% 1 1.5% 2 13.3% 1 6.3% 1 6.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.3% 2 13.3%

5 不満 33 4.9% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 2 8.7% 0 0.0% 2 12.5% 3 20.0%

6 わからない 105 15.5% 17 25.4% 3 20.0% 3 18.8% 2 13.3% 0 0.0% 1 25.0% 3 20.0% 2 10.5% 4 17.4% 2 15.4% 2 12.5% 0 0.0%

677 100.0% 66 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 137 20.2% 17 25.8% 4 26.7% 3 18.8% 3 20.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 10.5% 7 30.4% 3 21.4% 1 6.3% 4 26.7%

2 どちらかといえば満足 255 37.7% 19 28.8% 3 20.0% 8 50.0% 4 26.7% 2 33.3% 1 25.0% 9 60.0% 9 47.4% 7 30.4% 7 50.0% 5 31.3% 7 46.7%

3 普通 199 29.4% 21 31.8% 4 26.7% 3 18.8% 7 46.7% 4 66.7% 1 25.0% 3 20.0% 7 36.8% 6 26.1% 3 21.4% 6 37.5% 2 13.3%

4 どちらかといえ不満 22 3.2% 1 1.5% 3 20.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

5 不満 16 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 48 7.1% 8 12.1% 1 6.7% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.1% 2 12.5% 0 0.0%

679 100.0% 67 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 135 19.9% 17 25.4% 5 33.3% 3 18.8% 2 13.3% 0 0.0% 2 40.0% 3 20.0% 2 10.5% 8 34.8% 4 28.6% 1 6.3% 4 26.7%

2 どちらかといえば満足 229 33.7% 21 31.3% 2 13.3% 7 43.8% 5 33.3% 1 16.7% 1 20.0% 4 26.7% 10 52.6% 7 30.4% 4 28.6% 3 18.8% 4 26.7%

3 普通 206 30.3% 20 29.9% 4 26.7% 3 18.8% 5 33.3% 5 83.3% 0 0.0% 4 26.7% 6 31.6% 5 21.7% 4 28.6% 6 37.5% 4 26.7%

4 どちらかといえ不満 34 5.0% 1 1.5% 3 20.0% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 1 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 4.3% 2 14.3% 3 18.8% 0 0.0%

5 不満 21 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 54 8.0% 8 11.9% 1 6.7% 3 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 13.3% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 2 12.5% 1 6.7%

676 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 17 100.0% 15 100.0%

1 満足 126 18.6% 16 24.6% 4 26.7% 4 25.0% 2 13.3% 0 0.0% 1 25.0% 1 6.7% 2 10.5% 8 34.8% 4 28.6% 1 5.9% 5 33.3%

2 どちらかといえば満足 236 34.9% 16 24.6% 3 20.0% 7 43.8% 4 26.7% 3 50.0% 1 25.0% 8 53.3% 8 42.1% 7 30.4% 4 28.6% 5 29.4% 5 33.3%

3 普通 223 33.0% 24 36.9% 6 40.0% 3 18.8% 7 46.7% 3 50.0% 1 25.0% 2 13.3% 9 47.4% 5 21.7% 6 42.9% 7 41.2% 3 20.0%

4 どちらかといえ不満 20 3.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%

5 不満 15 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.7%

6 わからない 56 8.3% 9 13.8% 1 6.7% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 20.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 2 11.8% 1 6.7%
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B1 被爆の実相を継承

B2 核兵器廃絶実現へ

B3 平和文化の醸成
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A1 地域の個性を守り伝える

A2 観光まちづくりの推進

A3 国際性を豊かにする

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16総回答数 887 81

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

深堀 その他

22

高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海東長崎 土井首

19 20 21

香焼 伊王島

16 17 18
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16総回答数 887 81

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

深堀 その他

22

高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海東長崎 土井首

19 20 21

香焼 伊王島

16 17 18

672 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 16 100.0% 16 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 34 5.1% 2 3.1% 1 6.7% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 98 14.6% 12 18.8% 1 6.7% 4 25.0% 2 12.5% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 3 13.0% 3 23.1% 2 12.5% 3 20.0%

3 普通 296 44.0% 23 35.9% 8 53.3% 5 31.3% 8 50.0% 4 66.7% 3 75.0% 7 46.7% 10 52.6% 12 52.2% 7 53.8% 8 50.0% 6 40.0%

4 どちらかといえ不満 77 11.5% 6 9.4% 2 13.3% 2 12.5% 5 31.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 4 21.1% 1 4.3% 1 7.7% 2 12.5% 1 6.7%

5 不満 40 6.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 2 10.5% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 3 20.0%

6 わからない 127 18.9% 20 31.3% 3 20.0% 3 18.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 5 33.3% 2 10.5% 5 21.7% 1 7.7% 2 12.5% 2 13.3%

673 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 36 5.3% 4 6.3% 1 6.7% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 101 15.0% 10 15.6% 1 6.7% 5 29.4% 2 13.3% 2 33.3% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.3% 1 4.3% 4 30.8% 2 12.5% 4 26.7%

3 普通 278 41.3% 20 31.3% 7 46.7% 6 35.3% 5 33.3% 3 50.0% 3 75.0% 6 40.0% 7 36.8% 13 56.5% 4 30.8% 8 50.0% 6 40.0%

4 どちらかといえ不満 111 16.5% 11 17.2% 2 13.3% 2 11.8% 7 46.7% 1 16.7% 0 0.0% 5 33.3% 6 31.6% 3 13.0% 2 15.4% 2 12.5% 1 6.7%

5 不満 55 8.2% 1 1.6% 1 6.7% 1 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 3 13.0% 1 7.7% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 92 13.7% 18 28.1% 3 20.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 2 10.5% 2 8.7% 1 7.7% 2 12.5% 2 13.3%

674 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 27 4.0% 2 3.1% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 8 12.5% 0 0.0% 4 23.5% 1 6.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 1 4.3% 2 15.4% 2 12.5% 3 20.0%

3 普通 289 42.9% 23 35.9% 9 60.0% 7 41.2% 7 46.7% 3 50.0% 2 50.0% 3 20.0% 8 42.1% 11 47.8% 6 46.2% 7 43.8% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 104 15.4% 7 10.9% 3 20.0% 1 5.9% 5 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 6 40.0% 6 31.6% 4 17.4% 3 23.1% 2 12.5% 1 6.7%

5 不満 52 7.7% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 6.7% 2 10.5% 1 4.3% 0 0.0% 2 12.5% 3 20.0%

6 わからない 139 20.6% 23 35.9% 3 20.0% 4 23.5% 2 13.3% 0 0.0% 2 50.0% 4 26.7% 2 10.5% 5 21.7% 1 7.7% 2 12.5% 1 6.7%

676 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 15 100.0%

1 満足 37 5.5% 3 4.6% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 1 5.9% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 13 20.0% 3 20.0% 4 23.5% 3 20.0% 2 33.3% 1 25.0% 0 0.0% 1 5.3% 2 8.7% 2 15.4% 3 17.6% 3 20.0%

3 普通 289 42.8% 22 33.8% 9 60.0% 8 47.1% 6 40.0% 3 50.0% 2 50.0% 7 46.7% 10 52.6% 13 56.5% 7 53.8% 6 35.3% 6 40.0%

4 どちらかといえ不満 71 10.5% 4 6.2% 1 6.7% 0 0.0% 4 26.7% 0 0.0% 1 25.0% 4 26.7% 4 21.1% 0 0.0% 2 15.4% 2 11.8% 2 13.3%

5 不満 50 7.4% 2 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 6.7% 2 10.5% 3 13.0% 0 0.0% 2 11.8% 3 20.0%

6 わからない 119 17.6% 21 32.3% 2 13.3% 4 23.5% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 2 10.5% 4 17.4% 1 7.7% 3 17.6% 1 6.7%

675 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 14 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 45 6.7% 4 6.2% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.0% 1 7.7% 1 6.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 110 16.3% 13 20.0% 3 20.0% 4 23.5% 2 14.3% 1 16.7% 2 40.0% 0 0.0% 2 10.5% 1 4.3% 3 23.1% 3 18.8% 3 20.0%

3 普通 322 47.7% 28 43.1% 9 60.0% 7 41.2% 10 71.4% 5 83.3% 2 40.0% 7 46.7% 9 47.4% 12 52.2% 7 53.8% 7 43.8% 8 53.3%

4 どちらかといえ不満 57 8.4% 4 6.2% 1 6.7% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 33.3% 3 15.8% 1 4.3% 1 7.7% 2 12.5% 1 6.7%

5 不満 44 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 3 13.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.7%

6 わからない 97 14.4% 16 24.6% 2 13.3% 5 29.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 2 10.5% 3 13.0% 1 7.7% 2 12.5% 2 13.3%

673 100.0% 66 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 14 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 15 100.0%

1 満足 21 3.1% 2 3.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 68 10.1% 7 10.6% 0 0.0% 4 23.5% 2 14.3% 1 16.7% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 1 4.3% 2 15.4% 1 5.9% 1 6.7%

3 普通 365 54.2% 35 53.0% 12 80.0% 7 41.2% 8 57.1% 4 66.7% 3 75.0% 10 66.7% 13 68.4% 13 56.5% 7 53.8% 12 70.6% 9 60.0%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 3 4.5% 1 6.7% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.3% 2 8.7% 2 15.4% 1 5.9% 1 6.7%

5 不満 21 3.1% 1 1.5% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 1 4.3% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.7%

6 わからない 139 20.7% 18 27.3% 1 6.7% 5 29.4% 2 14.3% 1 16.7% 1 25.0% 2 13.3% 2 10.5% 4 17.4% 1 7.7% 2 11.8% 3 20.0%
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D1 脱炭素社会の実現
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C1 地場企業者の成長支援

C2 企業誘致と新事業創出

C3 次世代農林業の育成

C4 持続可能な水産業育成

C5 地元農水産物の消費拡大
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16総回答数 887 81

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

深堀 その他

22

高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海東長崎 土井首

19 20 21

香焼 伊王島

16 17 18

674 100.0% 66 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 23 3.4% 1 1.5% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 84 12.5% 8 12.1% 0 0.0% 3 17.6% 4 26.7% 2 33.3% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 1 4.3% 3 23.1% 1 6.3% 4 26.7%

3 普通 376 55.8% 41 62.1% 11 73.3% 7 41.2% 8 53.3% 3 50.0% 3 75.0% 10 66.7% 12 63.2% 13 56.5% 7 53.8% 10 62.5% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 49 7.3% 1 1.5% 1 6.7% 1 5.9% 1 6.7% 1 16.7% 0 0.0% 2 13.3% 2 10.5% 1 4.3% 1 7.7% 2 12.5% 1 6.7%

5 不満 25 3.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 2 8.7% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.7%

6 わからない 117 17.4% 15 22.7% 2 13.3% 4 23.5% 2 13.3% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 2 10.5% 4 17.4% 1 7.7% 2 12.5% 2 13.3%

674 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 28 4.2% 3 4.6% 0 0.0% 2 11.8% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 2 8.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 88 13.1% 9 13.8% 0 0.0% 4 23.5% 3 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 3 13.0% 2 15.4% 2 12.5% 4 26.7%

3 普通 366 54.3% 36 55.4% 11 73.3% 7 41.2% 8 53.3% 2 33.3% 3 75.0% 9 60.0% 13 68.4% 11 47.8% 8 61.5% 9 56.3% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 54 8.0% 4 6.2% 1 6.7% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 2 10.5% 1 4.3% 1 7.7% 2 12.5% 2 13.3%

5 不満 30 4.5% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.9% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 2 8.7% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 108 16.0% 13 20.0% 2 13.3% 3 17.6% 1 6.7% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 1 5.3% 4 17.4% 1 7.7% 2 12.5% 0 0.0%

672 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 24 3.6% 1 1.5% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 79 11.8% 6 9.2% 0 0.0% 4 23.5% 3 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 3 13.0% 2 15.4% 2 12.5% 2 13.3%

3 普通 361 53.7% 42 64.6% 10 66.7% 7 41.2% 8 53.3% 3 50.0% 3 60.0% 10 66.7% 11 57.9% 10 43.5% 7 53.8% 8 50.0% 9 60.0%

4 どちらかといえ不満 51 7.6% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.9% 2 13.3% 1 16.7% 0 0.0% 1 6.7% 2 10.5% 2 8.7% 1 7.7% 3 18.8% 1 6.7%

5 不満 30 4.5% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 3 15.8% 2 8.7% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 127 18.9% 16 24.6% 2 13.3% 2 11.8% 2 13.3% 0 0.0% 1 20.0% 3 20.0% 2 10.5% 4 17.4% 2 15.4% 2 12.5% 1 6.7%

674 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 16 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 14 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 40 5.9% 2 3.1% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 113 16.8% 10 15.6% 1 6.7% 7 41.2% 1 6.3% 1 16.7% 1 25.0% 1 7.1% 1 5.3% 4 17.4% 4 30.8% 2 13.3% 6 40.0%

3 普通 360 53.4% 43 67.2% 10 66.7% 5 29.4% 8 50.0% 5 83.3% 2 50.0% 10 71.4% 13 68.4% 8 34.8% 5 38.5% 11 73.3% 5 33.3%

4 どちらかといえ不満 53 7.9% 1 1.6% 1 6.7% 1 5.9% 5 31.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 5.3% 2 8.7% 1 7.7% 0 0.0% 1 6.7%

5 不満 32 4.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 2 8.7% 1 7.7% 1 6.7% 2 13.3%

6 わからない 76 11.3% 8 12.5% 2 13.3% 3 17.6% 2 12.5% 0 0.0% 1 25.0% 2 14.3% 1 5.3% 5 21.7% 0 0.0% 1 6.7% 1 6.7%

675 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 45 6.7% 3 4.7% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 5 21.7% 2 15.4% 0 0.0% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 142 21.0% 14 21.9% 2 13.3% 6 35.3% 3 20.0% 3 50.0% 1 25.0% 5 33.3% 1 5.3% 3 13.0% 2 15.4% 2 13.3% 4 26.7%

3 普通 351 52.0% 35 54.7% 11 73.3% 7 41.2% 6 40.0% 3 50.0% 2 50.0% 7 46.7% 11 57.9% 9 39.1% 7 53.8% 9 60.0% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 56 8.3% 3 4.7% 1 6.7% 0 0.0% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 3 15.8% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.7% 1 6.7%

5 不満 24 3.6% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 2 8.7% 1 7.7% 2 13.3% 2 13.3%

6 わからない 57 8.4% 8 12.5% 1 6.7% 2 11.8% 2 13.3% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 1 5.3% 3 13.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

673 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 39 5.8% 2 3.1% 0 0.0% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 5.3% 2 8.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 102 15.2% 12 18.5% 3 20.0% 5 29.4% 1 6.7% 2 33.3% 1 20.0% 2 13.3% 1 5.3% 5 21.7% 2 15.4% 1 6.7% 4 26.7%

3 普通 343 51.0% 33 50.8% 8 53.3% 4 23.5% 8 53.3% 3 50.0% 1 20.0% 9 60.0% 9 47.4% 4 17.4% 8 61.5% 10 66.7% 6 40.0%

4 どちらかといえ不満 73 10.8% 4 6.2% 1 6.7% 1 5.9% 3 20.0% 1 16.7% 1 20.0% 2 13.3% 3 15.8% 5 21.7% 1 7.7% 2 13.3% 1 6.7%

5 不満 42 6.2% 5 7.7% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 21.1% 2 8.7% 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3%

6 わからない 74 11.0% 9 13.8% 2 13.3% 4 23.5% 2 13.3% 0 0.0% 1 20.0% 2 13.3% 1 5.3% 5 21.7% 1 7.7% 1 6.7% 2 13.3%

E1 地域連携促進と防災

E2 犯罪・交通事故の撲滅

E3 安心できる消費生活
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D2 資源を大切にする社会へ

D3 豊かな地域環境の補選

D4 環境意識・行動の定着
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16総回答数 887 81

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

深堀 その他

22

高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海東長崎 土井首

19 20 21

香焼 伊王島

16 17 18

673 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 28 4.2% 2 3.1% 0 0.0% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.7% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 83 12.3% 6 9.4% 0 0.0% 2 11.8% 1 6.7% 3 50.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 3 13.0% 2 15.4% 1 6.7% 4 26.7%

3 普通 346 51.4% 37 57.8% 12 80.0% 6 35.3% 6 40.0% 2 33.3% 3 75.0% 5 33.3% 9 47.4% 8 34.8% 7 53.8% 9 60.0% 5 33.3%

4 どちらかといえ不満 80 11.9% 5 7.8% 1 6.7% 1 5.9% 5 33.3% 1 16.7% 1 25.0% 5 33.3% 5 26.3% 3 13.0% 1 7.7% 1 6.7% 2 13.3%

5 不満 51 7.6% 3 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 3 15.8% 2 8.7% 2 15.4% 2 13.3% 2 13.3%

6 わからない 85 12.6% 11 17.2% 2 13.3% 5 29.4% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 1 5.3% 6 26.1% 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3%

668 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 34 5.1% 3 4.7% 0 0.0% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 92 13.8% 10 15.6% 2 13.3% 3 17.6% 1 6.7% 2 33.3% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 3 13.0% 2 15.4% 1 6.7% 4 26.7%

3 普通 371 55.5% 40 62.5% 10 66.7% 7 41.2% 5 33.3% 4 66.7% 2 50.0% 9 60.0% 10 52.6% 10 43.5% 8 61.5% 10 66.7% 5 33.3%

4 どちらかといえ不満 63 9.4% 2 3.1% 1 6.7% 1 5.9% 5 33.3% 0 0.0% 1 25.0% 3 20.0% 4 21.1% 2 8.7% 1 7.7% 2 13.3% 2 13.3%

5 不満 42 6.3% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 15.8% 2 8.7% 1 7.7% 1 6.7% 2 13.3%

6 わからない 66 9.9% 8 12.5% 2 13.3% 3 17.6% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.3% 4 17.4% 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3%

674 100.0% 63 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 14 100.0%

1 満足 30 4.5% 4 6.3% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 89 13.2% 8 12.7% 4 26.7% 4 23.5% 1 6.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 2 15.4% 1 6.3% 4 28.6%

3 普通 270 40.1% 26 41.3% 6 40.0% 4 23.5% 5 33.3% 3 50.0% 1 25.0% 2 13.3% 8 42.1% 8 34.8% 2 15.4% 10 62.5% 5 35.7%

4 どちらかといえ不満 132 19.6% 11 17.5% 2 13.3% 3 17.6% 6 40.0% 1 16.7% 1 25.0% 7 46.7% 6 31.6% 5 21.7% 5 38.5% 3 18.8% 1 7.1%

5 不満 100 14.8% 6 9.5% 1 6.7% 1 5.9% 2 13.3% 0 0.0% 2 50.0% 4 26.7% 4 21.1% 3 13.0% 3 23.1% 1 6.3% 4 28.6%

6 わからない 53 7.9% 8 12.7% 2 13.3% 3 17.6% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.3% 3 13.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

674 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 30 4.5% 3 4.7% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 95 14.1% 10 15.6% 2 13.3% 4 23.5% 2 13.3% 3 50.0% 0 0.0% 1 6.7% 2 10.5% 5 21.7% 2 15.4% 1 6.7% 1 6.7%

3 普通 307 45.5% 33 51.6% 9 60.0% 7 41.2% 10 66.7% 2 33.3% 1 25.0% 6 40.0% 6 31.6% 11 47.8% 4 30.8% 9 60.0% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 109 16.2% 7 10.9% 1 6.7% 1 5.9% 1 6.7% 1 16.7% 2 50.0% 4 26.7% 7 36.8% 1 4.3% 4 30.8% 2 13.3% 0 0.0%

5 不満 75 11.1% 4 6.3% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 3 15.8% 1 4.3% 2 15.4% 2 13.3% 6 40.0%

6 わからない 58 8.6% 7 10.9% 2 13.3% 3 17.6% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.3% 4 17.4% 0 0.0% 1 6.7% 1 6.7%

675 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 15 100.0% 15 100.0%

1 満足 72 10.7% 4 6.3% 2 13.3% 3 17.6% 1 6.7% 1 16.7% 1 25.0% 1 6.7% 2 10.5% 4 17.4% 1 7.7% 1 6.7% 2 13.3%

2 どちらかといえば満足 153 22.7% 15 23.4% 3 20.0% 5 29.4% 2 13.3% 3 50.0% 2 50.0% 6 40.0% 2 10.5% 3 13.0% 5 38.5% 3 20.0% 1 6.7%

3 普通 333 49.3% 34 53.1% 9 60.0% 5 29.4% 9 60.0% 2 33.3% 1 25.0% 5 33.3% 11 57.9% 11 47.8% 7 53.8% 8 53.3% 10 66.7%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 2 3.1% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 19 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 4.3% 0 0.0% 2 13.3% 1 6.7%

6 わからない 63 9.3% 9 14.1% 1 6.7% 3 17.6% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.3% 4 17.4% 0 0.0% 1 6.7% 1 6.7%

678 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 16 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 30 4.4% 1 1.5% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 0 0.0% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 99 14.6% 16 24.6% 2 13.3% 2 11.8% 2 12.5% 2 33.3% 1 25.0% 0 0.0% 1 5.3% 2 8.7% 2 15.4% 2 12.5% 2 13.3%

3 普通 399 58.8% 37 56.9% 9 60.0% 10 58.8% 9 56.3% 4 66.7% 2 50.0% 13 86.7% 15 78.9% 14 60.9% 6 46.2% 12 75.0% 11 73.3%

4 どちらかといえ不満 35 5.2% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.9% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 22 3.2% 3 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 2 8.7% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.7%

6 わからない 93 13.7% 8 12.3% 3 20.0% 2 11.8% 1 6.3% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 2 10.5% 4 17.4% 1 7.7% 1 6.3% 0 0.0%
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F1 人権尊重・男女参画
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E4 コンパクト市街地形成

E5 安心・安全な住環境

E6 車等で移動の円滑化

E7 安心・安全・な道路・公園

E8 水の安定供給・適正処理
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16総回答数 887 81

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

深堀 その他

22

高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海東長崎 土井首

19 20 21

香焼 伊王島

16 17 18

677 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 28 4.1% 1 1.5% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.3% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 88 13.0% 11 16.9% 1 6.7% 3 17.6% 2 13.3% 2 33.3% 1 25.0% 2 13.3% 1 5.3% 3 13.0% 2 15.4% 2 12.5% 3 20.0%

3 普通 342 50.5% 42 64.6% 8 53.3% 8 47.1% 7 46.7% 3 50.0% 1 25.0% 7 46.7% 8 42.1% 10 43.5% 5 38.5% 10 62.5% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 99 14.6% 3 4.6% 2 13.3% 2 11.8% 4 26.7% 1 16.7% 1 25.0% 2 13.3% 7 36.8% 4 17.4% 3 23.1% 1 6.3% 2 13.3%

5 不満 44 6.5% 1 1.5% 2 13.3% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 2 10.5% 2 8.7% 2 15.4% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 76 11.2% 7 10.8% 2 13.3% 2 11.8% 1 6.7% 0 0.0% 1 25.0% 3 20.0% 1 5.3% 3 13.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

672 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 14 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 26 3.9% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 82 12.2% 11 16.9% 2 13.3% 4 23.5% 2 13.3% 2 33.3% 0 0.0% 1 7.1% 1 5.3% 2 8.7% 2 15.4% 2 12.5% 2 13.3%

3 普通 317 47.2% 37 56.9% 7 46.7% 8 47.1% 7 46.7% 3 50.0% 1 25.0% 7 50.0% 12 63.2% 11 47.8% 5 38.5% 10 62.5% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 95 14.1% 2 3.1% 2 13.3% 2 11.8% 3 20.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 14.3% 4 21.1% 3 13.0% 4 30.8% 2 12.5% 2 13.3%

5 不満 41 6.1% 2 3.1% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 7.1% 1 5.3% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.3% 3 20.0%

6 わからない 111 16.5% 12 18.5% 2 13.3% 3 17.6% 2 13.3% 0 0.0% 1 25.0% 3 21.4% 1 5.3% 5 21.7% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.7%

677 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 28 4.1% 1 1.5% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 13 20.0% 1 6.7% 4 23.5% 2 13.3% 1 16.7% 0 0.0% 3 20.0% 2 10.5% 3 13.0% 2 15.4% 1 6.3% 3 20.0%

3 普通 352 52.0% 31 47.7% 10 66.7% 7 41.2% 9 60.0% 5 83.3% 3 60.0% 8 53.3% 13 68.4% 12 52.2% 7 53.8% 9 56.3% 6 40.0%

4 どちらかといえ不満 85 12.6% 4 6.2% 1 6.7% 2 11.8% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 2 10.5% 1 4.3% 3 23.1% 3 18.8% 2 13.3%

5 不満 35 5.2% 3 4.6% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 96 14.2% 13 20.0% 2 13.3% 3 17.6% 1 6.7% 0 0.0% 1 20.0% 3 20.0% 1 5.3% 5 21.7% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

674 100.0% 66 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 14 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 49 7.3% 4 6.1% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.3% 2 13.3%

2 どちらかといえば満足 146 21.7% 13 19.7% 5 33.3% 4 23.5% 4 28.6% 3 50.0% 1 25.0% 2 13.3% 2 10.5% 7 30.4% 4 30.8% 2 12.5% 3 20.0%

3 普通 316 46.9% 36 54.5% 6 40.0% 7 41.2% 5 35.7% 3 50.0% 0 0.0% 8 53.3% 12 63.2% 10 43.5% 8 61.5% 9 56.3% 6 40.0%

4 どちらかといえ不満 32 4.7% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.9% 1 7.1% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 1 6.7%

5 不満 30 4.5% 1 1.5% 1 6.7% 1 5.9% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 101 15.0% 12 18.2% 1 6.7% 3 17.6% 3 21.4% 0 0.0% 2 50.0% 3 20.0% 1 5.3% 4 17.4% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.7%

675 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 17 100.0% 15 100.0%

1 満足 31 4.6% 1 1.5% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 1 5.9% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 63 9.3% 5 7.7% 0 0.0% 3 17.6% 1 6.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 3 13.0% 2 15.4% 1 5.9% 1 6.7%

3 普通 332 49.2% 33 50.8% 8 53.3% 7 41.2% 6 40.0% 5 83.3% 0 0.0% 7 46.7% 8 42.1% 12 52.2% 7 53.8% 9 52.9% 8 53.3%

4 どちらかといえ不満 72 10.7% 4 6.2% 3 20.0% 2 11.8% 5 33.3% 0 0.0% 1 25.0% 3 20.0% 5 26.3% 0 0.0% 2 15.4% 4 23.5% 1 6.7%

5 不満 46 6.8% 3 4.6% 2 13.3% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 6.7% 4 21.1% 2 8.7% 1 7.7% 1 5.9% 2 13.3%

6 わからない 131 19.4% 19 29.2% 2 13.3% 3 17.6% 3 20.0% 0 0.0% 2 50.0% 3 20.0% 1 5.3% 5 21.7% 0 0.0% 1 5.9% 2 13.3%

676 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 26 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 81 12.0% 9 13.8% 0 0.0% 3 17.6% 1 6.7% 1 16.7% 0 0.0% 2 13.3% 2 10.5% 4 17.4% 2 15.4% 1 6.3% 2 13.3%

3 普通 406 60.1% 42 64.6% 12 80.0% 9 52.9% 11 73.3% 5 83.3% 2 50.0% 10 66.7% 12 63.2% 13 56.5% 8 61.5% 12 75.0% 8 53.3%

4 どちらかといえ不満 38 5.6% 2 3.1% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 6.7% 3 15.8% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 24 3.6% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 3 20.0%

6 わからない 101 14.9% 12 18.5% 2 13.3% 2 11.8% 2 13.3% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 1 5.3% 4 17.4% 1 7.7% 1 6.3% 2 13.3%

誰

も

が

健

康

に

暮

ら

せ

る

ま

ち

F2 高齢者の暮らしの安全

F3 障害者の暮らしの安全

F4 子育てしやすいまちづくり

F5 被爆者援護の充実

F6 生活困窮者への支援

F7 自ら進める健康づくり
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16総回答数 887 81

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

深堀 その他

22

高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海東長崎 土井首

19 20 21

香焼 伊王島

16 17 18

676 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 37 5.5% 3 4.6% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.3% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 112 16.6% 13 20.0% 2 13.3% 4 23.5% 3 20.0% 4 66.7% 1 25.0% 1 6.7% 1 5.3% 3 13.0% 2 15.4% 1 6.3% 4 26.7%

3 普通 385 57.0% 38 58.5% 10 66.7% 6 35.3% 10 66.7% 2 33.3% 2 50.0% 10 66.7% 13 68.4% 13 56.5% 8 61.5% 10 62.5% 8 53.3%

4 どちらかといえ不満 37 5.5% 1 1.5% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.3% 1 4.3% 2 15.4% 2 12.5% 0 0.0%

5 不満 22 3.3% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 83 12.3% 10 15.4% 2 13.3% 3 17.6% 2 13.3% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 1 5.3% 4 17.4% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

676 100.0% 65 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 36 5.3% 4 6.2% 0 0.0% 2 11.8% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 1 6.3% 0 0.0%

2 どちらかといえば満足 115 17.0% 10 15.4% 0 0.0% 4 23.5% 1 6.7% 2 33.3% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 17.4% 2 15.4% 1 6.3% 4 26.7%

3 普通 362 53.6% 40 61.5% 11 73.3% 6 35.3% 10 66.7% 4 66.7% 2 50.0% 10 66.7% 11 57.9% 12 52.2% 4 30.8% 8 50.0% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 3 4.6% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 3 15.8% 0 0.0% 6 46.2% 3 18.8% 0 0.0%

5 不満 31 4.6% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 21.1% 2 8.7% 0 0.0% 2 12.5% 2 13.3%

6 わからない 74 10.9% 8 12.3% 2 13.3% 3 17.6% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.3% 4 17.4% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

675 100.0% 63 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 16 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 15 100.0% 18 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 33 4.9% 1 1.6% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.1% 1 6.3% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 96 14.2% 16 25.4% 1 6.7% 3 17.6% 2 12.5% 3 50.0% 1 20.0% 2 13.3% 1 5.6% 6 26.1% 3 21.4% 2 12.5% 1 6.7%

3 普通 376 55.7% 31 49.2% 10 66.7% 9 52.9% 12 75.0% 2 33.3% 2 40.0% 7 46.7% 12 66.7% 10 43.5% 8 57.1% 8 50.0% 11 73.3%

4 どちらかといえ不満 46 6.8% 2 3.2% 2 13.3% 1 5.9% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 2 11.1% 0 0.0% 1 7.1% 1 6.3% 0 0.0%

5 不満 21 3.1% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 103 15.3% 11 17.5% 2 13.3% 3 17.6% 1 6.3% 1 16.7% 1 20.0% 4 26.7% 1 5.6% 5 21.7% 1 7.1% 3 18.8% 0 0.0%

675 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 16 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 18 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 17 100.0% 15 100.0%

1 満足 26 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.1% 0 0.0% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 99 14.7% 18 28.1% 1 6.7% 3 17.6% 1 6.3% 2 33.3% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.6% 3 13.0% 2 14.3% 3 17.6% 2 13.3%

3 普通 372 55.1% 33 51.6% 11 73.3% 9 52.9% 12 75.0% 3 50.0% 2 50.0% 9 60.0% 11 61.1% 13 56.5% 7 50.0% 10 58.8% 10 66.7%

4 どちらかといえ不満 64 9.5% 1 1.6% 1 6.7% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 3 16.7% 1 4.3% 3 21.4% 1 5.9% 0 0.0%

5 不満 25 3.7% 3 4.7% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 11.1% 1 4.3% 0 0.0% 1 5.9% 2 13.3%

6 わからない 89 13.2% 9 14.1% 2 13.3% 3 17.6% 1 6.3% 1 16.7% 1 25.0% 2 13.3% 1 5.6% 4 17.4% 1 7.1% 2 11.8% 0 0.0%

673 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 18 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 32 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.1% 0 0.0% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 106 15.8% 13 20.3% 0 0.0% 5 29.4% 3 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.6% 2 8.7% 2 14.3% 2 12.5% 3 20.0%

3 普通 373 55.4% 36 56.3% 12 80.0% 7 41.2% 9 60.0% 4 66.7% 2 50.0% 11 73.3% 13 72.2% 13 56.5% 9 64.3% 10 62.5% 8 53.3%

4 どちらかといえ不満 47 7.0% 1 1.6% 1 6.7% 1 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.6% 2 8.7% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

5 不満 23 3.4% 2 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 11.1% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 92 13.7% 12 18.8% 2 13.3% 2 11.8% 1 6.7% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 1 5.6% 4 17.4% 0 0.0% 3 18.8% 1 6.7%

677 100.0% 63 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 18 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 29 4.3% 1 1.6% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.7% 0 0.0% 2 13.3%

2 どちらかといえば満足 79 11.7% 13 20.6% 0 0.0% 2 11.8% 3 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 2 15.4% 2 12.5% 3 20.0%

3 普通 361 53.3% 39 61.9% 13 86.7% 12 70.6% 7 46.7% 2 33.3% 2 50.0% 11 73.3% 12 66.7% 15 65.2% 8 61.5% 10 62.5% 8 53.3%

4 どちらかといえ不満 51 7.5% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.6% 0 0.0% 2 15.4% 1 6.3% 1 6.7%

5 不満 30 4.4% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 16.7% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.7%

6 わからない 127 18.8% 8 12.7% 2 13.3% 2 11.8% 1 6.7% 0 0.0% 2 50.0% 3 20.0% 1 5.6% 6 26.1% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0%
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F8 安心な衛生環境確保

F9 安心な医療環境充実

未

来

を

創

る

人

材

育

成

G1 次代を生きる子供を育む

G2 誰もが生涯学べる釈迦

G3 スポーツ・レクリエーション振興

G4 芸術・文化あふれる暮らし
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回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

16

表示項目

23 23 19 8 6 21 24 31 16総回答数 887 81

【施策満足度】
単純集計

クロス集計

単純集計

クロス集計

居　住　地　域　２/２
13 14 15 22 23 24

深堀 その他

22

高島 野母崎 三和 三重 外海 琴海東長崎 土井首

19 20 21

香焼 伊王島

16 17 18

673 100.0% 64 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 18 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 17 100.0% 15 100.0%

1 満足 28 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.1% 0 0.0% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 5 7.8% 2 13.3% 1 5.9% 2 13.3% 1 16.7% 0 0.0% 2 13.3% 1 5.6% 2 8.7% 3 21.4% 1 5.9% 3 20.0%

3 普通 394 58.5% 42 65.6% 9 60.0% 9 52.9% 6 40.0% 4 66.7% 2 50.0% 7 46.7% 10 55.6% 13 56.5% 7 50.0% 14 82.4% 7 46.7%

4 どちらかといえ不満 59 8.8% 5 7.8% 1 6.7% 1 5.9% 3 20.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 13.3% 3 16.7% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0% 1 6.7%

5 不満 27 4.0% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 16.7% 2 8.7% 0 0.0% 1 5.9% 2 13.3%

6 わからない 100 14.9% 11 17.2% 3 20.0% 3 17.6% 4 26.7% 1 16.7% 1 25.0% 4 26.7% 1 5.6% 5 21.7% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.7%

671 100.0% 63 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 15 100.0% 18 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 24 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.1% 0 0.0% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 65 9.7% 4 6.3% 2 13.3% 2 11.8% 1 6.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 6.7% 1 5.6% 3 13.0% 2 14.3% 1 6.3% 2 13.3%

3 普通 397 59.2% 44 69.8% 10 66.7% 8 47.1% 8 53.3% 5 83.3% 2 50.0% 8 53.3% 11 61.1% 13 56.5% 11 78.6% 11 68.8% 8 53.3%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 1 1.6% 1 6.7% 1 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 3 16.7% 1 4.3% 0 0.0% 2 12.5% 1 6.7%

5 不満 22 3.3% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 1 4.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 105 15.6% 13 20.6% 2 13.3% 4 23.5% 4 26.7% 0 0.0% 2 50.0% 4 26.7% 1 5.6% 4 17.4% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.7%

674 100.0% 63 100.0% 15 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 5 100.0% 15 100.0% 18 100.0% 23 100.0% 14 100.0% 16 100.0% 15 100.0%

1 満足 28 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 7.1% 1 6.3% 1 6.7%

2 どちらかといえば満足 106 15.7% 11 17.5% 0 0.0% 2 11.8% 2 13.3% 2 33.3% 0 0.0% 3 20.0% 2 11.1% 2 8.7% 4 28.6% 1 6.3% 4 26.7%

3 普通 365 54.2% 38 60.3% 12 80.0% 6 35.3% 9 60.0% 3 50.0% 2 40.0% 8 53.3% 11 61.1% 14 60.9% 4 28.6% 11 68.8% 5 33.3%

4 どちらかといえ不満 58 8.6% 3 4.8% 0 0.0% 2 11.8% 1 6.7% 1 16.7% 0 0.0% 2 13.3% 2 11.1% 0 0.0% 5 35.7% 1 6.3% 2 13.3%

5 不満 40 5.9% 3 4.8% 1 6.7% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 11.1% 2 8.7% 0 0.0% 1 6.3% 2 13.3%

6 わからない 77 11.4% 8 12.7% 2 13.3% 3 17.6% 3 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 13.3% 1 5.6% 4 17.4% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.7%
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H1 市民とのコミュニケーション

H2 参画と協働によるまちづくり

H3 市民に信頼される市役所
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